

**ЗВІТ**  
про виконання плану заходів з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору  
в Херсонській області на 2023 – 2024 роки  
за II квартал 2024 року

Захід	Виконавець	Запланована дата завершення	Фактична дата завершення	Стан	Продукт або послуга, які з'явилися в результаті виконання заходу
1	2	3	4	5	6
<b>Напрямок 1. Фізична безбар'єрність: усі об'єкти фізичного оточення і транспорту доступні для всіх суспільних груп незалежно від віку, стану здоров'я, інвалідності, майнового стану, статі, місця проживання та інших ознак</b>					
<i>Стратегічна ціль 1.1: системи моніторингу і контролю забезпечують застосування норм і стандартів доступності об'єктів фізичного оточення і транспорту</i>					
<b>Завдання 1. Забезпечено збір і поширення достовірної інформації про доступність об'єктів фізичного оточення</b>					
1) провести за участю громадських організацій моніторинг та оцінку ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту	Департаменти обласної державної адміністрації: соціального розвитку; розвитку територій; розвитку економіки; інфраструктури; здоров'я; реалізації гуманітарної політики; управління обласної	Серпень 2023 року		Виконується	З початку повномасштабного вторгнення російських військ на територію України 24 лютого 2022 року, території Херсонської області та сам обласний центр м. Херсон були окуповані. Звільнення правобережної частини Херсонської області та м. Херсон Збройними Силами України відбулося 11 листопада 2022 року. Від періоду звільнення і по теперішній час, у зв'язку із веденням активних бойових дій на деокупованій частині Херсонської області, постійними артилерійськими, мінометними обстрілами, хаотичним мінуванням територій та частими випадками підриву місцевого населення на вибухонебезпечних предметах, а також у зв'язку із підривом військами РФ дамби Каховської ГЕС 06 червня 2023 року та затопленням значних територій області та міста, проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту (відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів

## Продовження додатка

<p>(відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 537) (щороку)</p>	<p>державної адміністрації: містобудування та архітектури; освіти і науки; фізичної культури, молоді та спорту; інформаційних технологій; управління внутрішньої та інформаційної політики апарату обласної державної адміністрації; районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), ГУ ДСНС України у Херсонській області (за згодою), ГУ НП в області (за згодою)</p>				<p>України від 26 травня 2021 року № 537) є вкрай ускладненим а іноді неможливим.</p> <p>Не зважаючи на постійні обстріли з боку військ РФ та затоплення територій, в населених пунктах області працюють комісії з обстеження зруйнованих та пошкоджених об'єктів. Після повної деокупації територіальних громад та припинення активних бойових дій буде вжито заходів щодо відновлення постраждалих територій внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, з урахуванням завдань та заходів, визначених даним Планом заходів.</p> <p>Тож надаємо інформацію яка наявна на кінець звітнього періоду.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської районної (військової) адміністрації</b> на території Музиківської ТГ всі соціальні заклади громади оснащені пандусами. На території Білозерської ТГ будівлі селищної ради, Управління Пенсійного фонду, Управління соціального захисту населення Херсонської РДА, КНП «ЦПМСД», КП «Білозерська ЦРЛ» обладнані для осіб з обмеженими фізичними можливостями. У Дар'івській територіальній громаді будівлі Дар'івської сільської ради, Дар'івської амбулаторії ЗПСМ, приміщення КП «АкваДар» обладнані пандусами для осіб з обмеженими фізичними можливостями. На території Дар'івської громади повна оцінка ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення громади не проведена у зв'язку із перебуванням комунальних закладів на простій та /або дистанційною формою роботи, без можливого фізичного доступу до установ, закладів через складну безпекову ситуацію та знаходження частини населених пунктів громади у зоні активних бойових дій. На сьогодні території громад перебувають під постійними обстрілами з боку військ РФ. В населених пунктах працює комісія з обстеження зруйнованих та пошкоджених об'єктів.</p> <p>Так, за <b>інформацією Новокаховської міської військової адміністрації</b> станом на 20 червня 2024 року територія Новокаховської міської територіальної громади знаходиться під тимчасовою окупацією РФ, окрім 2-х населених пунктів: с-ще Веселе та смт Козацьке, розташованих на правому березі р.Дніпро та знаходяться в зоні активних бойових дій, піддаються постійним обстрілам із різного виду зброї військами РФ.</p>
---	---	--	--	--	--

				<p><b>У Бериславському районі.</b>  Калинівською, Нововоронцовською, Бериславською, Великоолександрівською, Новорайською, Кочубеївською, Новоолександрівською, Милівською, Тягинською територіальними громадами проводиться моніторинг та оцінка ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення. В населених пунктах працює комісія з обстеження зруйнованих та пошкоджених об'єктів.</p> <p>Калинівський опорний заклад I-III ступенів провадить освітню діяльність в дистанційному форматі. У закладах освіти проведено моніторинг ступеню безбар'єрності закладів освіти, що знаходяться на підконтрольній українській владі території (можливих бойових дій), будівлі яких вціліли, є частково доступними для маломобільних груп населення.</p> <p>На базі КЗ «Високопільський центр культури і дозвілля» пройшов захід «Створення безбар'єрного простору під час реконструкцій і будівельних робіт». У ході обговорення плану відновлення закладів культури, які пошкоджені в результаті російської агресії, зазначено, що при розробці проектно-кошторисної документації обов'язковою умовою є облаштування закладів ганками, санвузлами для доступу маломобільних груп населення. Підписано Договір на виконання послуг з розробки проектно-кошторисної документації з проходженням будівельної експертизи по об'єкту: «Капітальний ремонт (аварійно-відновлювальні роботи) з утепленням огорожувальних конструкцій, улаштуванням ганку та санвузла для доступу маломобільних груп населення благоустрою комунального закладу «Високопільський центр культури і дозвілля» за адресою: 74000 Високопілья, Бериславський район, вул. Визволителів, 55.</p> <p>Управлінням культури <b>Херсонської міської ради</b>, керівниками закладів культури міста створено базу даних фактичного стану доступності закладів культури для маломобільних сфер населення. У зв'язку із пошкодженням більшої частини будівель закладів освіти, підпорядкованих управлінню освіти міської ради провести моніторинг ступеня безбар'єрності закладів освіти міста не було можливості. Відповідні заходи будуть здійснені при покращенні безпекової ситуації на території громади.</p>
--	--	--	--	---

## Продовження додатка

				<p>Виконком Корабельної районної у місті Херсоні ради і управління праці та соціального захисту населення Корабельної районної у місті Херсоні ради орендують приміщення в будівлі, що належить Херсонській міській раді за адресою: місто Херсон, вул. Європейська, буд. 29.</p> <p>Біля адміністративної будівлі розташовані місця для паркування транспортних засобів, якими керують особи з інвалідністю або водії, які перевозять осіб з інвалідністю, розташовуються на відстані не більш як 50 метрів від входу до будівлі. Місця позначені дорожніми знаками та горизонтальною розміткою з піктограмами міжнародного символу доступності.</p> <p>Ширина пішохідних доріжок до будівлі становить не менше 1,8 метра. Покриття пішохідних доріжок, тротуарів і пандуса рівне (без вибоїв, без застосування верхнього шару покриття насипних або крупноструктурних матеріалів, що перешкоджають пересуванню на кріслах колісних або з милицями).</p> <p>Сходи до будівлі в межах одного маршруту однакові за формою в плані, за шириною сходинки і висотою підйому сходинок. Перша і остання сходинки мають контрастне маркування кольором.</p> <p>Сходи до будівлі продубльовані пандусом. Нахил пандуса становить не більш 8 відсотків (на 1 метр довжини не більше 8 сантиметрів підйому), уздовж обох боків пандуса встановлено огорожу з поручнями, поручні розташовані на висоті 0,7 і 0,9 метра.</p> <p>Вхід до об'єкта облаштований доступними (візуально та тактильно) інформаційними покажчиками: адресна табличка, кнопка виклику персоналу, інформація про назву, опис діяльності установи, години роботи.</p> <p>Ширина вхідних дверей, дверних отворів в середині будівлі становить не менше, як 0,9 метра. За наявності порогів висота кожного елемента порога не перевищує 0,02 метра.</p> <p>На першому поверсі розташоване санітарно-гігієнічне приміщення для осіб з інвалідністю. Туалет має універсальну кабінку з можливістю заїзду до неї та переміщення в ньому осіб у кріслах колісних.</p> <p>Ширина шляху руху в коридорах, приміщеннях на шляху руху осіб з інвалідністю у чистоті не менш як 1,5 метра під час руху в одному напрямку.</p>
--	--	--	--	--

## Продовження додатка

				<p>У приміщеннях, де надаються послуги, допоміжних приміщеннях на шляхах руху осіб з інвалідністю штучне освітлення відповідає вимогам санітарних норм, а також немає предметів, перепон тощо.</p> <p>Згідно міжнародних норм на стінах біля входних дверей до приміщень розташовані тактильні таблички. Ліфт в будівлі відсутній.</p> <p>Для безперешкодного пересування мешканців з обмеженими можливостями адмінбудівля Комишанського старостинського округу, загально освітня школа № 26 та поліклініка сел. Комишани обладнана пандусом у відповідності до будівельних норм.</p> <p>За інформацією <b>ГУНП в Херсонській області</b> проведеним моніторингом встановлено, що будівлі ГУНП, територіальних (відокремлених) підрозділів поліції в місті Херсон, смт. Білозерка та смт. Нововоронцовка облаштовані пандусами для безперешкодного входу осіб з інвалідністю. В м. Берислав та смт. Велика Олександрівка будівлі підрозділів поліції зазнали значних руйнувань і непридатні для використання. З 10 функціонуючих поліцейських станцій (в тому числі тимчасових) всі перебувають на першому поверсі будівель, доступ осіб з інвалідністю забезпечено.</p> <p><b>За інформацією Департаменту розвитку територій ода</b> станом на 25 червня 2024 року розпочаті будівельні роботи на об'єктах соціального призначення та інфраструктури. Будівництво Киселівського ясла-садку «Сонечко», капітальний ремонт адмінбудівлі Кочубеївської сільської ради, капітальний ремонт Малоолександрівської загально-освітньої школи, капітальний ремонт адмінбудівлі Борозенської сільської ради, дитсадок «Барвінок» смт Високопілья, амбулаторія село Давидів Брід, амбулаторія смт Велика Олександрівка, дитсадок село Борозенське, заклад дошкільної освіти смт Великоолександрівка, Високопільській опорний заклад середньої освіти, Архангельський опорний заклад середньої освіти роботи ведуться з урахуванням вимог безбар'єрності та доступності для маломобільних груп населення і людей з особливими потребами. Департамент розвитку територій при проведенні робіт з розробки проектно-кошторисної</p>
--	--	--	--	---

## Продовження додатка

				документації під час складання технічного завдання зобов'язує проектні організації дотримуватись ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель і споруд", всі об'єкти що будуть відновлюватись відповідають цим нормам
2) проаналізувати отримані дані за результатами моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту		Серпень 2023 року	Виконується	<p>За інформацією <b>Виконавчого комітету Дніпровської районної у м. Херсоні ради</b>, в Дніпровському районі м. Херсона проводиться відповідна робота, спрямована на підвищення рівня поінформованості населення про особливі потреби осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення, формування поваги до їх прав, особливості та гідності для забезпечення реалізації положень Конвенції ООН.</p> <p>Виконавчий комітет, управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної у м. Херсоні ради та територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) перебувають в одній адміністративній будівлі за адресою: м. Херсон, вул. Перекопська, 166. Адміністративна будівля обладнана пандусом, при вході до зазначеного приміщення встановлено кнопку виклику.</p> <p>Сходові марші в приміщенні управління облаштовані відповідним маркуванням, біля входу в кабінети прийому громадян встановлено інформаційні тактильні таблички з крапковим шрифтом Брайля для осіб з вадами зору.</p> <p>Спеціалістами районного управління соціального захисту населення здійснюється постійний супровід осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю щодо забезпечення їх технічними та іншими засобами реабілітації, наданням реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю</p> <p>На офіційному веб-сайті районної ради <a href="http://www.dniproproradakherson.gov.ua/">http://www.dniproproradakherson.gov.ua/</a> здійснюється інформування осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення щодо проведення будь яких заходів та останніх змін у законодавстві.</p> <p>На обліку в районному органі соціального захисту населення перебуває близько 1730 осіб з інвалідністю, з них 632 дітей з інвалідністю.</p> <p>Укладено договір про співпрацю з Громадською організацією «Українське товариство глухих» про доступ до сервіс- системи</p>

## Продовження додатка

				<p>«Сервіс УТОГ», що працює для забезпечення перекладу на українську жестову мову (та з української жестової мови) в двох варіантах - онлайн цілодобово 24/7, шляхом відео зв'язку з перекладачем жестової мови, а також офлайн, у форматі особистої фізичної присутності перекладача.</p> <p><b>За інформацією Херсонської міської військової адміністрації в місті</b> впроваджуються заходи з облаштування транспортної інфраструктури та транспорту для осіб з інвалідністю і маломобільних груп населення, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- здійснюється закупка транспортних засобів для пасажирських перевезень переважно з заниженим рівнем підлоги;</li> <li>- відповідно до сучасних державних будівельних норм, в завданнях на проектування капітального ремонту та під час проведення поточного ремонту вуличної мережі міста в обов'язковому порядку передбачається облаштування понижень бордюрного каменю в місцях перетину проїжджої частини з тротуарами, а також обов'язкове встановлення попереджувальних тактильних елементів перед виїздом на проїжджу частину, де було здійснено пониження бортового каменю;</li> <li>- встановлення бортового каменю на зупинках на рівні підлоги транспортного засобу загального користування</li> <li>- закупівля, встановлення та технічне обслуговування мовних акустичних пристроїв на світлофорних об'єктах;</li> <li>- застосування дорожньої розмітки 1.17 жовтого кольору для позначення зупинок маршрутних транспортних засобів разом з елементами спеціальних позначень для потреб людей з інвалідністю.</li> </ul> <p>Управління охорони здоров'я (КНП "Херсонський міський геріатричний центр" ХМР) проаналізовано отримані дані за результатами моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту.</p> <p>КНП «ХМКЛ ім. А. і О. Тропіних» створено інформаційну безбар'єрність для пацієнтів лікарні з порушенням зору. У поліклініках частково встановлено таблички з шрифтом Брайля. Заплановано до кінця року закінчити встановлення таких табличок</p>
--	--	--	--	--

## Продовження додатка

				<p>Створено базу даних фактичного стану доступності закладів спеціалізованої мистецької освіти для маломобільних сфер населення. Після проведення моніторингу ступеня безбар'єрності закладів освіти буде вжито заходів щодо забезпечення доступності закладів освіти для маломобільних груп населення.</p> <p>Відділом з питань цивільного захисту Херсонської міської ради з метою забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до швидко споруджуваних захисних споруд цивільного захисту (далі – ЗСЦЗ) комунальним підприємством «Парки Херсона» Херсонської міської ради здійснено заходи з виготовлення та встановлення металевих трапів на всіх таких спорудах, що знаходяться на території Херсонської міської територіальної громади.</p> <p>Забезпечується проведення робіт у сховищах та найпростіших укриттях з їхнього облаштування (де є технічні умови) засобами (пандуси тощо) для забезпечення можливості користування такими спорудами особами з інвалідністю та іншим маломобільним групами населення. Наразі забезпечено такими засобами більш ніж половина укриттів.</p> <p>За інформацією ГУНП в Херсонській області проаналізовано отримані дані за результатами моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп. На офіційному вебсайті ГУНП було розміщено 4 матеріали з питань завершення реалізації проєктів з надання поліцейських послуг, зокрема людям з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення, а саме про відкриття поліцейських станцій в мікрорайоні «Корабел» міста Херсона, с. Тягінка, с. Біля Криниця та с. Посад-Покровське. Також ця інформація була поширена через офіційні майданчики ГУНП у соціальних мережах «Фейсбук», «Твіттер» та «Телеграм».</p>	
<b>Завдання 2. Розроблено місцеві плани забезпечення безбар'єрного простору</b>					
1) розробити обласні та місцеві плани заходів з впровадження	Управління містобудування та архітектури обласної	Липень 2023 року		Виконується	<p><b>За інформацією Херсонської міської військової адміністрації</b> розроблено загальний та індивідуальні плани культурної сфери міста.</p> <p>Розроблено та затверджено план заходів з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Херсонській,</p>



## Продовження додатка

безбар'єрного простору	державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)				Музиківській, Дар'ївській, Борозенській, Білозерській, Чернобаївській та Високопільській територіальних громадах.. Розробляються місцеві плани заходів з впровадження безбар'єрного простору Калинівською, Нововоронцовською, Бериславською, Великоолександрівською, Новорайською, Кочубеївською, Новоолександрівською, Милівською, Тягинською територіальними громадами.. Взагалі ще не розроблено у Станіславській. <u>Посилання:</u> <b>в Херсонській міській територіальній громаді</b> - <a href="https://miskrada.kherson.ua/act_cat/rozporiadzhennia-nachalnyka-miskoi-vjskovo-administratsii/?sf_s=480%D1%80&amp;post_date=04092023+">https://miskrada.kherson.ua/act_cat/rozporiadzhennia-nachalnyka-miskoi-vjskovo-administratsii/?sf_s=480%D1%80&amp;post_date=04092023+</a> <b>в Білозерській селищній територіальній громаді</b> - <a href="https://drive.google.com/file/d/1IG_kIPZJV3-CbjoarhHdZOirOYbk1M0/view?usp=drive_link">https://drive.google.com/file/d/1IG_kIPZJV3-CbjoarhHdZOirOYbk1M0/view?usp=drive_link</a> <b>в Музиківській сільській територіальній громаді</b> <a href="https://muzykivskaotg.gov.ua/documents?q=183+%D0%9E%D0%94">https://muzykivskaotg.gov.ua/documents?q=183+%D0%9E%D0%94</a> <b>в Дар'ївській сільській територіальній громаді</b> <a href="https://daryivska-gromada.gov.ua/news/1711385446/">https://daryivska-gromada.gov.ua/news/1711385446/</a> <b>в Борозенській сільській територіальній громаді</b> <a href="https://borozenska-gromada.gov.ua/rozporiadzhennya-borozenskoisilskoi-vijskovo-administratsii-16-37-40-23-08-2023/">https://borozenska-gromada.gov.ua/rozporiadzhennya-borozenskoisilskoi-vijskovo-administratsii-16-37-40-23-08-2023/</a> . <b>в Чернобаївській сільській територіальній громаді</b> <a href="https://chornobaivka-gromada.gov.ua/bezbarernist-11-52-36-07-02-2022">https://chornobaivka-gromada.gov.ua/bezbarernist-11-52-36-07-02-2022</a> <b>в Високопільській селищній територіальній громаді</b> <a href="https://kronau.gov.ua/docs/1643225/">https://kronau.gov.ua/docs/1643225/</a>
2) при розробленні програми комплексного відновлення Херсонської області та території територіальної		Вересень 2023 року		Виконується	Видано розпорядження начальника Херсонської обласної військової адміністрації та затверджено від 02 травня 2023 року № 202 «Про розроблення проекту Програми комплексного відновлення Херсонської області на період до 2027 року», в якому утворено робочу групу, затверджено положення робочої групи, визначено управління містобудування та архітектури Херсонської обласної державної адміністрації відповідальним за розроблення проекту Програми та передбачено в програмі окремий розділ про створення безбар'єрного простору.

## Продовження додатка

<p>громади (її частини) передбачити окремий розділ про створення безбар'єрного простору</p>					<p>Передбачено в програмах комплексного відновлення Херсонської територіальної громади (її частини) окремий розділ про створення безбар'єрного простору</p> <p><u>Посилання:</u>  <a href="https://miskrada.kherson.ua/act_cat/rozporiadzhennia-nachalnyka-miskoi-vjskovo-administratsii/?sf_s=480%D1%80&amp;post_date=04092023+">https://miskrada.kherson.ua/act_cat/rozporiadzhennia-nachalnyka-miskoi-vjskovo-administratsii/?sf_s=480%D1%80&amp;post_date=04092023+</a></p> <p>При розробленні програм комплексного відновлення Херсонської області та території громад Бериславського району (її частини) буде передбачено окремий розділ про створення безбар'єрного простору. Так відповідно до розпорядження начальника Тягинської сільської військової адміністрації від 19 травня 2023 року № 57 розпочато розроблення проєкту Програми комплексного відновлення території Тягинської територіальної громади (її частини) на період до 2027 року (далі -ПКВ). На даний час проводиться робота щодо розроблення ПКВ та окремий розділ про створення безбар'єрного простору буде передбачено.</p> <p>Перелік виготовлених ПКВ в який враховано стандарти безбар'єрності</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Капітальний ремонт будівель комплексу комунальних об'єктів медичного обслуговування, за адресою: пров. Мічуріна, 27, с. Борозенське, Бериславського р-ну, Херсонської обл.</li> <li>2. «Капітальний ремонт будівлі Борозенського опорного закладу повної загальної середньої освіти Борозенської сільської ради, Херсонської обл. за адресою пров. Мічуріна 10 А с. Борозенське, Бериславського р-ну, Херсонської обл.</li> <li>3. «Нове будівництво Центру безпеки за адресою: вул. Українська, 33 с. Борозенське Бериславського району Херсонської області».</li> </ol> <p>Розроблено План відновлення та розвитку Високопільської селищної територіальної громади на період до 2027 року, яким передбачено стратегічні цілі:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>7.3.2 Інклюзивний здоров'я - зберігаючий простір та спосіб життя;</li> <li>7.3.3 Формування сучасного інклюзивного освітньо-культурного простору для розвитку та відпочинку.</li> </ol> <p>Громадами Херсонського району розробляється Програма комплексного відновлення території громад, в неї внесений пункт щодо створення безбар'єрного простору.</p>
---	--	--	--	--	---

## Продовження додатка

					Для виконання цього розділу Музиківська ТГ звернулась до міжнародної організації «Добре» за фінансовою допомогою.
3) при розробленні обласних та місцевих планів відновлення та розвитку регіону передбачити окремий розділ про створення безбар'єрного простору	Департамент розвитку територій обласної державної адміністрації, управління містобудування та архітектури обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Вересень 2023 року		Не розпочато	<p>При розробленні обласних та місцевих планів відновлення та розвитку регіону буде передбачено окремий розділ про створення безбар'єрного простору.</p> <p>Передбачено у планах відновлення та розвитку Херсонської територіальної громади окремий розділ про створення безбар'єрного простору</p> <p><u>Посилання:</u>  <a href="https://miskrada.kherson.ua/act_cat/rozporiadzhennia-nachalnyka-miskoi-vjskovoï-administratsii/?_sf_s=480%D1%80&amp;post_date=04092023+">https://miskrada.kherson.ua/act_cat/rozporiadzhennia-nachalnyka-miskoi-vjskovoï-administratsii/?_sf_s=480%D1%80&amp;post_date=04092023+</a></p> <p>В Бериславському районі відповідно до розпорядження начальника Тягинської сільської військової адміністрації від 19 травня 2023 року № 57 розпочато розроблення проекту Програми комплексного відновлення території Тягинської територіальної громади (її частини) на період до 2027 року (далі -ПКВ). На даний час проводиться робота щодо розроблення ПКВ та окремий розділ про створення безбар'єрного простору буде передбачено.</p>
Завдання 3. Забезпечено постійний аналіз виконання Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року					
1) оприлюднювати на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації інформацію про виконання кожного завершеного заходу	Управління обласної державної адміністрації: містобудування та архітектури; інформаційних технологій	Грудень 2023 року		Виконується	Результати виконання плану заходів з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Херсонській області на 2023-2024 роки, затверджений розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 04 квітня 2023 року №149, оприлюднюються на офіційному сайті обласної державної адміністрації щоквартально.

## Продовження додатка

2) оприлюднювати на офіційних вебсайтах міських, селищних, сільських військових адміністрацій, органів місцевого самоврядування інформацію про виконання кожного завершеного заходу	Міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Не розпочато	Департаментом інформаційних технологій постійно публікується на офіційному вебсайті <b>Херсонської міської ради</b> інформація про виконання кожного завершеного заходу Посилання: <a href="http://www.dniproradakherson.gov.ua/">http://www.dniproradakherson.gov.ua/</a> На офіційних сайтах територіальних громад Бериславського району оприлюднюється інформація про виконання кожного завершеного заходу. При виконанні заходів проводиться інформування населення на офіційних вебсайтах в Херсонському районі.
Завдання 4. Забезпечено системний збір, аналіз та оприлюднення інформації про стан фізичної доступності в готелях, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури на транспортних магістралях					
1) провести збір, систематизацію та аналіз інформації про стан фізичної доступності в готелях, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктах туристичної	Департамент розвитку економіки обласної державної адміністрації, управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Не розпочато	Основна частина (понад 90 %) туристичних об'єктів та туристичної інфраструктури області розміщена на окупованій території області, інша частина зруйнована та знаходиться під постійними обстрілами. Після деокупації території області планується зібрати інформацію щодо загального стану туристичних об'єктів та туристичної інфраструктури області для подальшого формування плану дій щодо створення доступного середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. <b>Асканія-Нова</b> селищна територіальна громада Каховського району знаходиться під тимчасовою окупацією РФ, у зв'язку з чим на даний момент не має можливості здійснити обстеження об'єктів загального користування та визначити їх стан, ступінь руйнації та рівень доступності для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення та провести роботи для приведення їх до норм законодавства та збільшення без бар'єрного простору у територіальній громаді.

## Продовження додатка

інфраструктури на транспортних магістралях					Повернутись до виконання плану та здійснити вище зазначені заходи можливо буде після деокупації територіальної громади. На сьогодні території <b>Херсонського району</b> , на яких розміщені об'єкти для відпочинку перебувають під постійними обстрілами <b>Білозерська селищна територіальна громада</b> : на сьогодні території, на яких розміщені об'єкти для відпочинку перебувають під постійними обстрілами, що унеможливує збір та систематизацію інформації.
2) підготувати довідку про стан фізичної доступності в готелях, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури на транспортних магістралях	Департамент розвитку економіки обласної державної адміністрації, управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Не розпочато	Основна частина (понад 90 %) туристичних об'єктів та туристичної інфраструктури області розміщена на тимчасово окупованій території області, інша частина зруйнована та знаходиться під постійними обстрілами.  Після деокупації території області планується зібрати інформацію та підготувати довідку щодо загального стану туристичних об'єктів та туристичної інфраструктури області для подальшого формування плану дій щодо створення доступного середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.
Завдання 5. Зібрано і поширено достовірну інформацію про доступність об'єктів фізичного оточення					
1) зібрати інформацію щодо кількості молодіжних центрів, які є доступними для всіх категорій	Департамент соціального розвитку обласної державної адміністрації	Березень 2023 року		Виконується	<b>Департаменту соціального розвитку</b> ода (далі - Департамент) підпорядковується комунальний заклад Херсонської обласної ради «Олешківський дитячий будинок-інтернат» (далі - дитячий будинок-інтернат) I, II, III, IV профілів, розрахований на 110 ліжко-місць. Станом на 24 лютого 2022 року в дитячому будинку-інтернаті на повному державному утриманні перебувало 102 вихованців/підопічних, з них 5 дітей-сиріт, 31 дитина, позбавлена

## Продовження додатка

молоді, у т.ч. молоді з інвалідністю					<p>батьківського піклування, які мають підтверджений статус та перебувають на первинному обліку з усиновлення, 2 особи з числа дітей-сиріт, 11 осіб з числа дітей, позбавлених батьківського піклування та 53 дитини за заявою батьків. У дитячому будинку-інтернаті діяло молодіжне відділення I та ІУ профілю (змішане за статтю) для підопічних віком від 18 до 35 років з легкою розумовою відсталістю та/або розладами психіки, що супроводжуються стійкими фізичними порушеннями опорно-рухового апарату, для яких самостійне пересування є значно ускладненим або неможливим, в якому проводилися реабілітаційні заходи для підопічних</p> <p>За інформацією Херсонської міської ради в місті до скасування дії воєнного стану зібрати інформацію щодо кількості молодіжних центрів, які є доступними для всіх категорій молоді, у тому числі молоді з інвалідністю не є можливим, оскільки переважна кількість об'єктів тимчасово призупинили ведення діяльності.</p> <p>За інформацією Управління з питань фізичної культури, молоді та спорту обласної державної адміністрації зібрано інформацію щодо кількості молодіжних центрів, 2 з 7 знаходяться на деокупованій території.</p>
2) зібрати інформацію щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю	Управління фізичної культури, молоді та спорту обласної державної адміністрації	Серпень 2023 року		Не розпочато	У зв'язку з безпековою ситуацією, більшість об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю, не функціонують.
Завдання 6. Забезпечено збір і поширення достовірної інформації щодо доступності театрів державної та комунальної форми власності					

## Продовження додатка

1) Здійснити моніторинг стану доступності театрів державної та комунальної форми власності за 2023 рік	Департамент реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації	Січень 2024 року	Квітень 2024 року	Виконано	За інформацією <b>Департаменту реалізації гуманітарної політики</b> ода проведено моніторинг стану доступності Херсонського обласного академічного музично-драматичного театру ім. М.Куліша за 2023 рік. Будівля театру відповідає вимогам щодо забезпечення фізичної доступності. Безперешкодний доступ до будівлі, у якій здійснюється показ вистав наявний, на головному вході до будівлі обладнаний пандус. Доступ до глядацької зали забезпечено у фойє електричним підйомником та кнопкою виклику персоналу для супроводу людей з інвалідністю та інших маломобільних груп. Туалетна кімната обладнана для маломобільних груп. Будівля КЗ «Херсонський академічний обласний театр ляльок» ХОР зазнала значних пошкоджень внаслідок бойових дій, основна діяльність за місцезнаходженням театром протягом 2023 року не проводилася.
2) Оприлюднити отриману під час моніторингу інформацію	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації	Травень 2024 року		Виконується	За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> на сайті постійно оприлюднена інформація про результати проведення місцевими органами з питань містобудування та архітектури обстеження та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю.
Завдання 7. Розроблено інструментарій та забезпечено проведення моніторингу доступності об'єктів фізичного оточення, транспорту, стаціонарних відділень поштового зв'язку					
1) проводити щоквартальний моніторинг облаштування приміщень ЦНАПів з урахуванням потреб маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконується	<b>Управлінням інформаційних технологій обласної державної адміністрації</b> щоквартально проводиться моніторинг облаштування приміщень ЦНАПів. За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> проводиться щоквартальний моніторинг облаштування приміщень ЦНАПів. Загальна кількість приміщень департаменту адміністративних послуг – 4, з них 4 розташовано на першому поверсі. Пандусами облаштовано 3 приміщення, кнопками виклику – 3 приміщення. У <b>Херсонському районі</b> приміщення ЦНАПу відповідають нормам і стандартам забезпечення безбар'єрного доступу. Облаштування приміщення <b>Дар'ївського</b> ЦНАПу розпочато у 2023 році, проведено відповідну роботу, укладено договори на проведення ремонтів санітарних кімнат, пандусів для маломобільних осіб, заплановано ремонти приміщень та

## Продовження додатка

					<p>облаштування безбар'єрного доступу до ЦНАПу шляхом встановлення ліфту, інших пристосувань у 2024 році.</p> <p>На території <b>Білозерської селищної територіальної громади</b> приміщення ЦНАПу та стаціонарне відділення поштового зв'язку в смт Білозерка облаштовано пандусом. Забезпечено встановлення пандусів, адаптацію входних дверей для осіб з інвалідністю приміщення будівель органів виконавчої влади та місцевих держадміністрацій, центрів надання адміністративних послуг. На території громади відсутні транспортні підприємства, які надають послуги з перевезення пасажирів.</p> <p>Приміщення ЦНАПів <b>Бериславського району</b>, відповідають нормам і стандартам забезпечення безбар'єрного доступу.</p> <p><b>Милівською сільською військовою адміністрацією</b> проведено щоквартальний моніторинг облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг з урахуванням потреб маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю.</p> <p>На території <b>Високопільської селищної громади</b> проводиться виїзд та надання адміністративних послуг за місцем проживання маломобільним групам населення, які проживають у відділених населених пунктах. Це стало можливим завдяки співпраці Агенції США з міжнародного розвитку (USAID), ГО «СПІЛЬНО ХАБ», БД «За Херсонщину» та реалізації проекту «Зміцнення громадської довіри» передано у власність громади «мобільний кейс».</p> <p>Проведено моніторинг облаштування приміщень ЦНАПів з урахуванням потреб маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю. Адміністративна будівля. На етапі реалізації проект «Капітальний (аварійний) ремонт покрівлі та фасаду з улаштуванням засобів безперешкодного доступу маломобільних груп населення до адміністративної будівлі ЦНАП.</p>
2) надати рекомендації щодо облаштування приміщень ЦНАПів з урахуванням потреб осіб з	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації	Липень 2023 року	Червень 2023 року	Виконано	<p><b>Херсонською обласною військовою адміністрацією</b> направлено лист від 27 червня 2023 року №01-01-69-4913/0/2312 з рекомендаціями про вжиття заходів з облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> відповідно до рекомендацій, управління капітального будівництва прийнято рішення щодо замовлення технічної документації встановлення</p>



## Продовження додатка

інвалідністю та інших маломобільних груп населення					для відвідувачів з обмеженими можливостями підйомників, оскільки пандус до приміщення ЦНАП, розташованого у будівлі міської ради по проспекту Ушакова буд.37 технічно збудувати неможливо, оскільки дуже крутий уклін (проте вхід до даного приміщення облаштовано кнопкою виклику).
б) вжити заходів для забезпечення доступності транспортної інфраструктури та транспорту для осіб з інвалідністю і маломобільних груп населення	Департамент інфраструктури обласної державної адміністрації	Грудень 2023 року		Виконується	<p>За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> управлінням транспортної, дорожньої інфраструктури і зв'язку Департаменту міського господарства впроваджуються заходи з облаштування транспортної інфраструктури та транспорту для осіб з інвалідністю і маломобільних груп населення, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- здійснюється закупка транспортних засобів для пасажирських перевезень переважно з заниженим рівнем підлоги;</li> <li>- відповідно до сучасних державних будівельних норм, в завданнях на проектування капітального ремонту та під час проведення поточного ремонту вуличної мережі міста в обов'язковому порядку передбачається облаштування понижень бордюрного каменю в місцях перетину проїжджої частини з тротуарами, а також обов'язкове встановлення попереджувальних тактильних елементів перед виїздом на проїжджу частину, де було здійснено пониження бортового каменю;</li> <li>- встановлення бортового каменю на зупинках на рівні підлоги транспортного засобу загального користування</li> <li>- закупівля, встановлення та технічне обслуговування мовних акустичних пристроїв на світлофорних об'єктах;</li> <li>- застосування дорожньої розмітки 1.17 жовтого кольору для позначення зупинок маршрутних транспортних засобів разом з елементами спеціальних позначень для потреб людей з інвалідністю.</li> </ul> <p>За інформацією <b>Департаменту інфраструктури ода</b> через постійну загрозу обстрілів та режимні обмеження в умовах воєнного стану будівлі автостанцій не можуть використовуватись у повній мірі, тому забезпечити їх повну безбар'єрність на теперішній час неможливо.</p> <p>Будівля аеровокзалу міжнародного аеропорту «Херсон» повністю зруйнована внаслідок бойових дій.</p>

## Продовження додатка

7) вжити заходів стосовно доступності стаціонарних відділень поштового зв'язку для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення	Департамент інфраструктури обласної державної адміністрації, Херсонська філія АТ «Укрпошта»	Жовтень 2023 року		Виконується	За інформацією <b>Департаменту інфраструктури обласної державної адміністрації</b> стаціонарні відділення поштового зв'язку, що функціонують на теперішній час, забезпечені пандусами. Подальша діяльність щодо забезпечення безбар'єрності може бути здійснення за умов поліпшення безпекової ситуації. <b>У Херсонському районі в Дар'ївській територіальній громаді</b> приміщення ЦНАПу та стаціонарне відділення поштового зв'язку в с. Дар'ївка облаштовано пандусом. На території громади відсутні транспортні підприємства, які надають послуги з перевезення пасажирів.
<b>Завдання 8. Забезпечено моніторинг та контроль містобудівної діяльності</b>					
1) запровадити публікацію (на регулярній основі) на офіційних вебсайтах органів, що здійснюють містобудівний контроль за будівництвом об'єктів фізичного оточення, звітів про порушення замовниками та генеральними підрядниками (якщо підготовчі/будівельні роботи виконуються без залучення субпідрядників – підрядниками) вимог містобудівного законодавства,	Управління ДІАМ у Херсонській області (за згодою), управління обласної державної адміністрації: містобудування та архітектури, інформаційних технологій, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Не розпочато	У зв'язку зі складною безпековою ситуацією, постійними обстрілами, забезпечення моніторингу містобудівної діяльності, здійснення контролю та виявлення порушень суб'єктами транспортної галузі щодо доступності транспортних засобів і транспортного обслуговування для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення є проблематичним. Після покращення безпекової ситуації буде запроваджено публікацію (на регулярній основі) на офіційних вебсайтах органів, що здійснюють містобудівний контроль за будівництвом об'єктів фізичного оточення, звітів про порушення замовниками та генеральними підрядниками (якщо підготовчі/будівельні роботи виконуються без залучення субпідрядників – підрядниками) вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, нормативних документів, обов'язковість застосування яких встановлена законодавством, проектної документації на будівництво щодо створення умов доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (включаючи інформацію про накладені санкції на порушників та інформацію про усунення недоліків).

<p>будівельних норм, нормативних документів, обов'язковість застосування яких встановлена законодавством, проектної документації на будівництво щодо створення умов доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (включаючи інформацію про накладені санкції на порушників та інформацію про усунення недоліків)</p>					
<p>2) запровадити (на регулярній основі) публічне оприлюднення даних щодо виявлення контролюючими органами порушень суб'єктами транспортної</p>	<p>Департамент інфраструктури обласної державної адміністрації, управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації;</p>	<p>Грудень 2023 року</p>		<p>Не розпочато</p>	<p>Постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 №303 припинено проведення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану. Додатково <b>Департамент інфраструктури обласної державної адміністрації</b> в межах повноважень повідомляє що в результаті здійсненого моніторингу встановлено, що залізничні вокзали та станції, а також автостанції, що на сьогодні функціонують на території області, є частково безбар'єрними.</p>

галузі (як фізичних осіб, так і юридичних осіб), які здійснюють перевезення пасажирів, у разі порушень законодавства щодо доступності транспортних засобів і транспортного обслуговування для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)				
3) запровадити механізм позбавлення ліцензій суб'єктів будівельної галузі у разі виявлення під час містобудівного контролю порушень вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, нормативних документів, обов'язковість	Управління обласної державної адміністрації: інформаційних технологій; містобудування та архітектури, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Вересень 2023 року		Не розпочато	На даному етапі виконання плану, ще не запроваджено механізм позбавлення ліцензій суб'єктів будівельної галузі у разі виявлення під час містобудівного контролю порушень вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, нормативних документів, обов'язковість застосування яких встановлена законодавством, проектної документації на будівництво щодо створення умов доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

застосування яких встановлена законодавством, проектної документації на будівництво щодо створення умов доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення					
<i>Стратегічна ціль 1.2: об'єкти фізичного оточення і транспортна система створюються та оновлюються відповідно до сучасних стандартів доступності</i>					
Завдання 1. Головні входи в приміщення будівель органів виконавчої влади та місцевих держадміністрацій, центрів надання адміністративних послуг пристосовано для використання маломобільними групами населення, включаючи осіб з інвалідністю					
1) провести відповідні будівельні/ремонтні роботи в обласній державній адміністрації	Департаменти обласної державної адміністрації: соціального розвитку; розвитку територій; розвитку економіки; інфраструктури; здоров'я; реалізації гуманітарної політики, управління обласної державної адміністрації:	Грудень 2023 року		Не розпочато	Будівля обласної державної адміністрації знаходиться в непридатному для роботи стані, працівники тимчасово переміщені для роботи у безпечне місце. Проведення відповідних будівельно - ремонтних робіт будівлі обласної державної адміністрації буде проведено після покращення безпекової ситуації та припинення обстрілів. Після припинення бойових дій на території Херсонської області будуть визначені першочергові заходи та проведені відповідні будівельні/ ремонтні роботи в закладах соціальної сфери області.

	містобудування та архітектури; освіти і науки; фізичної культури, молоді та спорту; інформаційних технологій, управління внутрішньої та інформаційної політики апарату обласної державної адміністрації				
2) провести реконструкцію приміщень санітарно-гігієнічного призначення	Департамент здоров'я обласної державної адміністрації	Грудень 2023 року		Не розпочато	<p>У зв'язку з обстрілами деокупованих територій, поки що неможливо провести реконструкцію приміщень санітарно-гігієнічного призначення, ці заходи будуть проведені після покращення ситуації.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> КНП «ХМКЛ ім. А.і.О.Тропіних» встановлено пандуси, поручні для мало мобільних груп населення включаючи, осіб з інвалідністю.</p> <p>КНП "Херсонський міський геріатричний центр" ХМР забезпечено встановлення тактильної плитки, поручнів, адаптацію вхідних дверей для осіб з інвалідністю</p> <p>КНП «ХМКЛ ім. А. і О. Тропіних» реконструйовано під потреби осіб з інвалідністю санітарні кімнати в стаціонарних відділеннях та поліклініках лікарні. Встановлення ліфта в поліклініці №1.</p> <p>КНП "Херсонський міський геріатричний центр" ХМР проведено реконструкція (переобладнання) приміщення санітарно-гігієнічного призначення</p> <p>Управлінням охорони здоров'я <b>Херсонської міської ради</b> складено план заходів по проведенню ремонтних робіт щодо створення безбар'єрного доступу до будівель лікарні.</p>

## Продовження додатка

3) провести відповідні будівельні/ремонтні роботи у районних державних (військових) адміністраціях, міських, селищних, сільських військових адміністраціях, органах місцевого самоврядування	Районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Січень 2024 року		Не розпочато	<p>За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> у зв'язку з складною безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій роботи не розпочаті.</p> <p><b>В Білозерській ТГ</b> забезпечено встановлення пандусів, адаптацію вхідних дверей для осіб з інвалідністю приміщення будівель органів виконавчої влади та місцевих держадміністрацій, центрів надання адміністративних послуг.</p> <p><b>У Дар'ївській територіальній громаді</b> забезпечено встановлення пандусів, приміщення будівлі адміністрації, центру надання адміністративних послуг.</p>
5) встановити інформаційні знаки про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю у ЦНАПах	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації	Грудень 2023 року		Виконується	<p>Станом на зараз вирішується питання щодо виділення коштів на виготовлення інформаційних знаків про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю у ЦНАПах.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> у зв'язку з безпековою ситуацією у місті, Департамент адміністративних послуг Херсонської міської ради, у т.ч. ЦНАП Херсонської міської територіальної громади розміщується у напівпідвальному приміщенні. Обслуговування маломобільних груп населення здійснюється адміністратором з виходом через запасний вхід. У зв'язку з вищевикладеним, термін початку ремонтних робіт перенесено.</p>
6) встановити інформаційні знаки про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю у будівлях районних державних	Районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Не розпочато	<p>При розробці планів відновлення враховується питання встановлення інформаційних знаків про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю у будівлях районних державних (військових) адміністрацій, міських, сільських, селищних військових адміністраціях, органів місцевого самоврядування. Вирішення цього питання потребує фінансування.</p> <p>На території територіальних громад <b>Бериславського району</b> в функціонуючих будівлях органів виконавчої влади та місцевих держадміністрацій, центрів надання адміністративних послуг</p>

## Продовження додатка

(військових) адміністрацій, міських, сільських, селищних військових адміністраціях, органів місцевого самоврядування					<p>встановлено інформаційні знаки про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю.</p> <p>За інформацією Високопільської селищної адміністрації станом інформаційні знаки про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю у будівлі селищної ради не встановлено через руйнування адміністративного приміщення.</p> <p>В територіальних громадах <b>Херсонської району</b> проведена робота по встановленню інформаційних знаків, табло, піктограм.</p> <p>В Білозерській ТГ забезпечено встановлення пандусів, адаптацію вхідних дверей для осіб з інвалідністю приміщення будівель органів виконавчої влади та місцевих держадміністрацій, центрів надання адміністративних послуг. На сьогодні населені пункти громади перебувають під постійними обстрілами.</p>
7) встановити інформаційні знаки про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю	ГУ ДСНС України у Херсонській області (за згодою)	Грудень 2023 року		Не розпочато	<p>При розробці планів відновлення будівель ГУ ДСНС, також буде враховано питання встановлення інформаційних знаків про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.</p> <p>На території Музиківської громади Херсонському району створено умови доступності для всіх маломобільних груп населення. Проводиться ремонт укриття цивільного захисту в Музиківському ліцеї.</p>
Завдання 2. Покращено ефективність надання послуг ветеранам за рахунок розміщення працівників територіальних органів Мінветеранів в адміністративних приміщеннях територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки					
1) провести моніторинг дотримання норм безбар'єрності при облаштуванні адміністративних приміщень територіальних центрів комплектування	Департаменти обласної державної адміністрації: з питань цивільного захисту та оборонної роботи, соціального розвитку, Міжрегіональне	Серпень 2023	Грудень 2023	Не розпочато	Після припинення бойових дій на території Херсонської області буде проведено моніторинг пошкоджених будівель, здійснено обрахунок пошкоджень та проведені відповідні будівельні/ремонтні роботи в закладах соціальної сфери області дотримання норм безбар'єрності.



та соціальної підтримки	відділення у Херсонській області, АР Крим та м.Севастополі, Мінветеранів (за згодою)				
2) забезпечити дотримання норм безбар'єрності при облаштуванні адміністративних приміщень територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки	Департаменти обласної державної адміністрації: з питань цивільного захисту та оборонної роботи; соціального розвитку; Міжрегіональне відділення у Херсонській області, АР Крим та м.Севастополі; Мінветеранів (за згодою)	Січень 2024 року		Не розпочато	У зв'язку з складною безпековою ситуацією та знаходженням <b>Херсонської міської територіальної громади</b> в зоні активних бойових дій і постійні обстріли та руйнування не дають можливості забезпечити дотримання норм безбар'єрності при облаштуванні адміністративних приміщень територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки.
Завдання 3. Забезпечено фізичну доступність туристичних об'єктів, розташованих на транспортних магістралях					
1) провести моніторинг виконання програм облаштування фізичної доступності туристичної інфраструктури об'єктівна	Департамент розвитку економіки обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації,	Квітень 2024 року		Не розпочато	Основна частина (понад 90 %) туристичних об'єктів та туристичної інфраструктури області розміщена на окупованій території області, інша частина зруйнована та знаходиться під постійними обстрілами.  У зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій роботи не розпочаті.

## Продовження додатка

транспортних магістралях	органи місцевого самоврядування (за згодою)				У зв'язку з вищевикладеним, термін початку виконання даного заходу перенесено 2025-2026 рр.
2) за результатами моніторингу вжити заходів з облаштування фізичної доступності відповідних об'єктів	Департамент розвитку економіки обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою))	Квітень 2024 року		Не розпочато	Після деокупації території області планується зібрати інформацію щодо загального стану туристичних об'єктів та туристичної інфраструктури області для подальшого формування плану дій щодо створення доступного середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.  У зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій роботи не розпочаті. У зв'язку з вищевикладеним, термін початку виконання даного заходу перенесено 2025-2026 рр.
<b>Завдання 4. Забезпечено фізичну доступність об'єктів культурної інфраструктури</b>					
1) провести моніторинг доступності об'єктів культурної інфраструктури	Департамент реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Березень 2023 року	Грудень 2023 року	Виконується	Після припинення обстрілів на території громади буде визначено потребу та види робіт з доступності об'єктів. За інформацією Департаменту реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації у зв'язку з військовою агресією РФ та перебуванням Херсонської області у зоні активних бойових дій зазначений моніторинг в області не проводився. <b>За інформацією Департаменту внутрішньої політики ода</b> на сьогодні за попередніми даними пошкоджень/руйнувань зазнали 183 заклади культури. В більшості деокупованих територіальних громад через складну безпекову ситуацію або відсутність працівників (простій, призупинення трудових відносин) заклади культури не працюють. В <b>Херсонському районі</b> до початку бойових дій було забезпечено фізичну доступність об'єктів культурної інфраструктури для маломобільних груп населення. На сьогодні в населених пунктах громад <b>Херсонського та Бериславського районів</b> працюють комісії з обстеження

## Продовження додатка

					зруйнованих та пошкоджених об'єктів. Після стабілізації безпекової ситуації на території району буде визначено потребу та види робіт з доступності об'єктів . За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> моніторинг доступності об'єктів культурної інфраструктури проведено частково через постійні обстріли і небезпеку
2) забезпечити безперешкодний доступ до приміщень бібліотек		Січень 2024 року	Грудень 2024 року	Виконано	В одній з обласних підвідомчих бібліотек забезпечено безперешкодний доступ до приміщень для відвідувачів з особливими потребами. Будівлі двох інших обласних бібліотечних закладів зазнали значних пошкоджень внаслідок ворожих обстрілів, не здійснюють приймання відвідувачів. За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> бібліотеки частково зруйновані та пошкоджені майже всі заклади. У зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій роботи не розпочаті. В територіальних громадах <b>Херсонського району</b> до початку бойових дій було забезпечено фізичну доступність об'єктів культурної інфраструктури для маломобільних груп населення. На сьогодні в населених пунктах громади працює комісія з обстеження зруйнованих та пошкоджених об'єктів. Після припинення обстрілів на території громади буде визначено потребу та види робіт з доступності об'єктів На сьогодні в населених пунктах громад <b>Бериславського району</b> працює комісія з обстеження зруйнованих та пошкоджених об'єктів. Після стабілізації безпекової ситуації на території району буде визначено потребу та види робіт з доступності об'єктів.
Завдання 5. Забезпечено функціонування системи цивільного захисту і безпеки маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану					
1) визначити споруди цивільного захисту з метою їх облаштування	Департаменти обласної державної адміністрації: з питань цивільного захисту та	Червень 2023 року		Виконується	У зв'язку з постійними обстрілами деокупованих територій з боку військових рф, на території міста Херсон та області встановлюють бетонні укриття, з метою збереження життя та здоров'я громадян. Про наявність та встановлення нових укриттів постійно повідомляють громадскість через офіційні джерела інформації та групи в месенджерах. Обласною військовою адміністрацією спільно з районними військовими адміністраціями та військовим адміністраціям

## Продовження додатка

	<p>оборонної роботи; інфраструктури; ГУ ДСНС України у Херсонській області (за згодою), ГУ НП в області (за згодою), міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>				<p>населених пунктів визначено перелік сховищ, які знаходяться в безпосередній близькості до житлових масивів або скупченню людей та потребують першочергового відновлення та укомплектування.</p> <p>Наразі на території Херсонщини відремонтовано 36 сховищ/ПРУ та 114 найпростіших укриттів. В 2 сховищах/ПРУ та в 38 найпростіших укриттях тривають відновлювальні роботи, ще по 6 об'єктам цивільного захисту проводиться роботи з виготовлення кошторисної документації та проходження експертизи.</p> <p>Станом на звітну дату <b>Милівською сільською військовою адміністрацією Бериславського району</b> представників маломобільних груп населення евакуйовано до безпечних міст України. Наразі вивчається питання функціонування системи цивільного захисту і безпеки та доступу мало мобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, до захисних споруд в умовах воєнного стану. Дане питання перебуває на постійному контролі.</p> <p>Разом з <b>Херсонською міською військовою адміністрацією</b> (далі – адміністрація) та виконавчими органами місцевого самоврядування Громади здійснюються заходи щодо нарощування на території Громади в особливий період фонду ЗСЦЗ, зокрема шляхом встановлення та монтажу швидкоспоруджуваних таких споруд [конструкції залізобетонні (вуличні укриття), габіони з геотекстилем]</p> <p>На обліку у Корабельному районі м. Херсона знаходиться 44 сховища, 59 найпростіших укриттів, з яких 8 обладнано спеціальними засобами (пандуси, поручні) для людей з інвалідністю, 42 залізобетонних конструкції, з яких 38 обладнані пандусами (решта 4 на блокпостах для військових).</p>
<p>2) облаштувати споруди цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних</p>		<p>Грудень 2023 року</p>		<p>Виконується</p>	<p>На деокупованій частині території Херсонської області обліковуються 235 сховищ та протирадіаційних укриттів, 298 найпростіших укриттів та 272 первинних модульних укриттів.</p> <p>Станом на сьогодні 185 захисних споруд цивільного захисту забезпечені безперешкодним доступом маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану, що становить 23% від загальної облікованої кількості захисних споруд області.</p>

## Продовження додатка

груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану					<p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> з метою забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до вказаних швидкоспоруджуваних ЗСЦЗ, на сьогодні комунальним підприємством «Парки Херсона» Херсонської міської ради здійснено заходи з виготовлення та встановлення металевих трапів на всіх таких спорудах, що знаходяться на території Громади.</p> <p>Також, адміністрацією та виконавчими органами Херсонської міської ради, в рамках реалізації заходів Міської цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 26.01.2021 № 58 (зі змінами та доповненнями), забезпечується проведення ремонтних робіт у сховищах та найпростіших укриттях. До переліку вказаних робіт включено заходи з облаштування (де є технічні умови) зазначених споруд фонду ЗСЦЗ засобами (пандуси тощо) для забезпечення можливості користування такими спорудами особами з інвалідністю та іншим маломобільним групами населення</p> <p>На обліку у Корабельному районі м. Херсона знаходиться 44 сховища, 59 найпростіших укриттів, з яких 8 обладнано спеціальними засобами (пандуси, поручні) для людей з інвалідністю, 42 залізобетонних конструкції, з яких 38 обладнані пандусами (решта 4 на блокпостах для військових).</p> <p>В <b>Херсонському районі</b> в Дар'ївській територіальній громаді відомості про сховища розміщено на інформаційних ресурсах в усіх закладах соціальної сфери. На території Музиківської громади створено умови доступності для всіх маломобільних груп населення. Проводиться ремонт укриття цивільного захисту в Музиківському ліцеї.</p>
Завдання 6. Поліпшено умови безперешкодного доступу всіх груп населення, у тому числі молоді зі стійкими обмеженнями повсякденного функціонування, до об'єктів фізичного оточення					
1) забезпечити доступність частини приміщень молодіжних центрів	Управління фізичної культури, молоді та спорту обласної	Грудень 2023 року		Не розпочато	Нажаль, враховуючи те, що деокупована частина області наразі знаходиться під постійними ворожими обстрілами, а лівобережна частина тимчасово окупована, також значна частина території потерпає від повені, спричиненої через підлив російським агресором Каховської ГЕС, велика кількість населення евакуйована, що перешкоджає виконанню заходів передбачених

## Продовження додатка

	державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)				<p>планом. Молодіжні центри та молодіжні простори тимчасово припинили своє функціонування.</p> <p>Однак для забезпечення фізичної доступності для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, вживаються заходи під час підготовки проектної документації на першому етапі щодо підготовки і проведення відповідних будівельних/ремонтних робіт зруйнованих або пошкоджених спортивних об'єктів з урахуванням безбар'єрного доступу.</p> <p>З метою проведення інформаційної кампанії "Україна без бар'єрів" створена сторінка <a href="https://www.facebook.com/profile.php?id=100092220812206">https://www.facebook.com/profile.php?id=100092220812206</a> де публікуються відповідні заходи.</p> <p>Спільно з закладами охорони здоров'я розробляється дорожня карта системи реабілітації для ветеранів війни та заходи для забезпечення належних умов для рівного доступу до фізкультурно-спортивної реабілітації, що значно підвищить рівень життя, активність, працездатність та залучення в усі форми суспільного життя осіб, які мають стійке порушення повсякденного функціонування.</p> <p>Наразі вирішується питання щодо призначення керівника Комунальної установи "Херсонський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" Херсонської обласної ради, що забезпечить функціонування закладу фізичної культури та спорту для всіх верств населення, надасть можливість здійснення заходів з фізичної культури і спорту для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення і фізкультурно-спортивної реабілітації.</p>
2) постійно здійснювати верифікацію даних щодо внесеної інформації про об'єкти спортивної інфраструктури до Реєстру спортивних	Управління фізичної культури, молоді та спорту обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації,	Грудень 2023 року		Виконується	За інформацією управління з питань <b>фізичної культури, молоді та спорту обласної державної адміністрації</b> , до Електронного реєстру спортивних споруд внесено 62 спортивних об'єкти.

споруд з метою їхнього обліку, в тому числі пристосування для використання всіма групами населення, зокрема особами зі стійким обмеженням повсякденного функціонування, для занять руховою активністю та спортом	органи місцевого самоврядування (за згодою)				
Завдання 7. Забезпечено доступність приміщень і будівель закладів освіти для маломобільних груп населення із забезпеченням універсального дизайну та розумного пристосування					
1) провести моніторинг доступності закладів освіти усіх рівнів	Управління освіти і науки обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Червень 2024 року		Не розпочато	<p>За інформацією <b>управління освіти і науки обласної державної адміністрації</b> приміщення і будівлі закладів освіти усіх рівнів не використовуються для організації освітнього процесу.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> створено базу даних фактичного стану доступності закладів спеціалізованої мистецької освіти для маломобільних сфер населення.</p> <p>У зв'язку з безпековою ситуацією у місті, провести моніторинг в повному обсязі щодо забезпечення доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення не можливо.</p> <p>У зв'язку з вищевикладеним, термін виконання даного заходу перенесено на грудень 2024 рр..</p>
<i>Стратегічна ціль 1.3: фахівці у сфері містобудування, архітектури і транспорту та представники громадськості володіють необхідними знаннями і навичками та застосовують норми і стандарти у сфері доступності</i>					
Завдання 1. Проведено роз'яснювальні роботи серед виконавців окремих видів робіт (послуг), пов'язаних із створенням об'єктів архітектури, про нововведення у нормативній базі щодо фізичної безбар'єрності					

## Продовження додатка

1) Включити до програми навчального курсу з вивчення фізичної безбар'єрності	Управління освіти і науки обласної державної адміністрації, Херсонський державний аграрно-економічний університет (за згодою)	Грудень 2024 року		Викон ується	За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> включено до програми навчального курсу з вивчення фізичної безбар'єрності, забезпечено актуалізацію наявних програм підготовки.
2) Забезпечити актуалізацію наявних програм підготовки		Грудень 2024 року		Викон ується	За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> включено до програми навчального курсу з вивчення фізичної безбар'єрності, забезпечено актуалізацію наявних програм підготовки
Завдання 2. Забезпечено впровадження системного підходу до формування компетенцій державних службовців та працівників транспорту з питань забезпечення безбар'єрного простору					
1) забезпечити навчання персоналу, задіяного у перевезенні пасажирів, щодо засобів забезпечення доступності під час надання транспортних послуг	Департамент інфраструктури обласної державної адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації організації, що надають автостанційні послуги, автоперевізники	Грудень 2024 року		Викон ується	За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> забезпечується підвищення рівня кваліфікації фахівців у сфері розвитку дорожньої інфраструктури і транспорту, у тому числі з питань забезпечення безбар'єрного простору, систематичне проходження навчань у відповідній сфері знань. <b>В Високопільській територіальній громаді Бериславського району</b> на етапі реалізації проєкт «Покращення доступності послуг для мешканців деоку-пованих населених пунктів громади шляхом придбання та експлуатації соціального автобус» за підтримки VNGI та АМУ.  На території <b>Білозерської громади</b> відсутні підприємства-перевізники. Послуги з перевезення громадян на автомобільному транспорті приміського сполучення здійснюють ТОВ «Херсонське АТП 16527» та ТОВ «Іксора» м. Херсон.
2) провести навчання, роз'яснювальну роботу із працівниками поїзних бригад щодо толерантності	Департамент інфраструктури обласної державної адміністрації; здоров'я, районні державні (військові) адміністрації, міські,	Грудень 2024 року		Не розпочато	За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> у зв'язку зі складною безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій роботи не розпочаті.



, надання допомоги та екстреної медичної допомоги особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення	селищні, сільські військові адміністрації організації, що надають автостанційні послуги, автоперевізники				
Завдання 3. Підвищено рівень обізнаності представників та власників туристичної інфраструктури щодо важливості створення фізичної безбар'єрності					
1) провести онлайн, офлайн заходи (тренінги, круглі столи, семінари, конференції, курси) із суб'єктам туристичної інфраструктури щодо інформування про сучасні тенденції зі створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, законодавства та нормативних	Департамент розвитку економіки обласної державної адміністрації	Грудень 2023 року		Не розпочато	Більшість представників туристичного бізнесу області (готельєрів, власників закладів, власників туристичних агенств тощо) виїхало з області. Проведення даного заходу можливе лише за умови повної деокупації території області та припинення бойових дій на території області.

актів з доступності та інклюзивності об'єктів	Департамент розвитку економіки обласної державної адміністрації, Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, управління внутрішньої та інформаційної політики апарату обласної державної адміністрації, Філія АТ «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «регіональна дирекція UA: ХЕРСОН» (за згодою)	Грудень 2024 року		Виконується	<p>Через бойові дії на Херсонщині та окупацію частини області більшість населення виїхало з області.</p> <p>У даної інформаційної кампанії на даний період часу малий відсоток цільової аудиторії, але не зважаючи на обставини <b>управлінням внутрішньої та інформаційної політики апарату обласної державної адміністрації</b> проведено інформаційну кампанію серед населення.</p> <p>На інформаційних ресурсах Херсонської обласної державної адміністрації розміщено тематичні інформаційні матеріали:</p> <p>«Щоб створювати безбар'єрне середовище, потрібно розуміти людське розмаїття»  <a href="https://t.me/khersonskaODA/5350">https://t.me/khersonskaODA/5350</a>;</p> <p>«Я знаю, що я намалюю! Там буде Перемога України! Я намалюю мир!»  <a href="https://t.me/khersonskaODA/4840">https://t.me/khersonskaODA/4840</a></p> <p>«Як спілкуватися з військовими, які повернулися з зони бойових дій або з полону?» <a href="https://t.me/khersonskaODA/5800">https://t.me/khersonskaODA/5800</a></p> <p>«Прем'єр-міністр: Безбар'єрність залишається безумовним пріоритетом в роботі Уряду та всіх державних установ»  <a href="https://khoda.gov.ua/prem%E2%80%99%D1%94r-m%D1%96n%D1%96str%3A-bezbar%E2%80%99%D1%94rn%D1%96st-zalisha%D1%94tsja-bezumovnim-pr%D1%96oritetom-v-robot%D1%96-urjadu-ta-vs%D1%96h-derzhavnih-ustanov">https://khoda.gov.ua/prem%E2%80%99%D1%94r-m%D1%96n%D1%96str%3A-bezbar%E2%80%99%D1%94rn%D1%96st-zalisha%D1%94tsja-bezumovnim-pr%D1%96oritetom-v-robot%D1%96-urjadu-ta-vs%D1%96h-derzhavnih-ustanov</a> ;</p> <p>«Мінінфраструктури: Розроблені типові проекти дитсадків, шкіл та адмінбудівель для безкоштовного використання»  <a href="https://khoda.gov.ua/m%D1%96n%D1%96nfrastrukturi%3A-rozroblen%D1%96-tipov%D1%96-proekti-ditsadk%D1%96v--shk%D1%96l-ta-adm%D1%96nbud%D1%96vel-dlja-bezkoshtovnego-vikoristannja">https://khoda.gov.ua/m%D1%96n%D1%96nfrastrukturi%3A-rozroblen%D1%96-tipov%D1%96-proekti-ditsadk%D1%96v--shk%D1%96l-ta-adm%D1%96nbud%D1%96vel-dlja-bezkoshtovnego-vikoristannja</a> ;</p> <p>«Задля ефективного навчання й безбар'єрного доступу: в Україні розробляють концепції відбудови зруйнованих типових радянських шкіл» <a href="https://khoda.gov.ua/zadlja-efektivnogo-">https://khoda.gov.ua/zadlja-efektivnogo-</a></p>
---	--	-------------------	--	-------------	---

## Продовження додатка

				<p><a href="https://khoda.gov.ua/kozna-klasterna-1%D1%96karnja-povinna-mati-suchasne-bezbar%CA%BC%D1%94rne-v%D1%96dd%D1%96lennja-reab%D1%96%D1%96tac%D1%96%D1%97--%E2%80%93-v%D1%96ktor-ljashko">navchannja-j-bezbar%E2%80%99%D1%94rnogo-dostupu%3A-v-ukra%D1%97n%D1%96-rozrobljajut-koncepc%D1%96%D1%97-v%D1%96dbudovi-zrujnovanih-tipovih-radjanskih-shk%D1%961</a> ;</p> <p>«Кожна кластерна лікарня повинна мати сучасне безбар'єрне відділення реабілітації, – Віктор Ляшко» <a href="https://khoda.gov.ua/kozna-klasterna-1%D1%96karnja-povinna-mati-suchasne-bezbar%CA%BC%D1%94rne-v%D1%96dd%D1%96lennja-reab%D1%96%D1%96tac%D1%96%D1%97--%E2%80%93-v%D1%96ktor-ljashko">https://khoda.gov.ua/kozna-klasterna-1%D1%96karnja-povinna-mati-suchasne-bezbar%CA%BC%D1%94rne-v%D1%96dd%D1%96lennja-reab%D1%96%D1%96tac%D1%96%D1%97--%E2%80%93-v%D1%96ktor-ljashko</a> ;</p> <p>«Мінінфраструктури: Затверджено нові будівельні норми щодо споруд цивільного захисту» <a href="https://khoda.gov.ua/m%D1%96n%D1%96nfrastrukturi%3A-zatverdzheno-nov%D1%96-bud%D1%96veln%D1%96-normi-shhodo-sporud-civ%D1%96lnogo-zahistu">https://khoda.gov.ua/m%D1%96n%D1%96nfrastrukturi%3A-zatverdzheno-nov%D1%96-bud%D1%96veln%D1%96-normi-shhodo-sporud-civ%D1%96lnogo-zahistu</a> ;</p> <p>«МОЗ реалізувало чверть запланованих заходів для створення в Україні безбар'єрного простору» <a href="https://khoda.gov.ua/moz-real%D1%96zuvalo-chvert-zaplanovanih-zahod%D1%96v-dlja-stvorennja-v-ukra%D1%97n%D1%96-bezbar%E2%80%99%D1%94rnogo-prostoru">https://khoda.gov.ua/moz-real%D1%96zuvalo-chvert-zaplanovanih-zahod%D1%96v-dlja-stvorennja-v-ukra%D1%97n%D1%96-bezbar%E2%80%99%D1%94rnogo-prostoru</a> .</p> <p>На інформаційних ресурсах Херсонської обласної державної адміністрації розміщено тематичні інформаційні матеріали:</p> <p>«Кабінетом Міністрів схвалено проект Закону України щодо розвитку адаптивного спорту» <a href="https://khoda.gov.ua/kab%D1%96netom-m%D1%96n%D1%96str%D1%96v-shvaleno-proekt-zakonu-ukra%D1%97ni-shhodo-rozvitku-adaptivnogo-sportu">https://khoda.gov.ua/kab%D1%96netom-m%D1%96n%D1%96str%D1%96v-shvaleno-proekt-zakonu-ukra%D1%97ni-shhodo-rozvitku-adaptivnogo-sportu</a> ;</p> <p>Сайти українських держорганів стануть доступними для людей з порушенням зору чи слуху: Уряд ухвалив постанову <a href="https://khoda.gov.ua/sajti-ukra%D1%97nskih-derzhorgan%D1%96v-stanut-dostupnimi-dlja-ljudej-z-porushennjam-zoru-chi-sluhu%3A-urjad-uhvaliv-postanovu">https://khoda.gov.ua/sajti-ukra%D1%97nskih-derzhorgan%D1%96v-stanut-dostupnimi-dlja-ljudej-z-porushennjam-zoru-chi-sluhu%3A-urjad-uhvaliv-postanovu</a> ;</p> <p>«МВС: Переобладнання автівок для навчання осіб з інвалідністю. Як це працює? І де брати дозвіл?» <a href="https://khoda.gov.ua/mvs%D1%96pereobladnannja-avt%D1%96vok-dlja-navchannja-os%D1%96b-z-%D1%96nval%D1%96dn%D1%96stju--jak-ce-pracju%D1%94%3F-%D1%96-de-brati-dozv%D1%96%D1%961%3F">https://khoda.gov.ua/mvs%D1%96pereobladnannja-avt%D1%96vok-dlja-navchannja-os%D1%96b-z-%D1%96nval%D1%96dn%D1%96stju--jak-ce-pracju%D1%94%3F-%D1%96-de-brati-dozv%D1%96%D1%961%3F</a> ;</p>
--	--	--	--	--

## Продовження додатка

				<p>«Через повномасштабне вторгнення чимало жителів Херсонщини змушені були виїхати» <a href="https://t.me/khersonskaODA/8717">https://t.me/khersonskaODA/8717</a> ;</p> <p>«У Дар'ївській громаді запрацювала «Армія відновлення»» <a href="https://t.me/khersonskaODA/9945">https://t.me/khersonskaODA/9945</a> .</p> <p>«Безпечний простір в небезпечні часи» – одна із панельних дискусій Всеукраїнського молодіжного форуму <a href="https://khoda.gov.ua/%C2%ABbezpechnij-prost%D1%96r-v-nebezpechn%D1%96-chasi%C2%BB-%E2%80%93-odna-%D1%96z-panelnih-diskus%D1%96j-vseukra%D1%97nnskogo-molod%D1%96zhnogo-forum">https://khoda.gov.ua/%C2%ABbezpechnij-prost%D1%96r-v-nebezpechn%D1%96-chasi%C2%BB-%E2%80%93-odna-%D1%96z-panelnih-diskus%D1%96j-vseukra%D1%97nnskogo-molod%D1%96zhnogo-forum</a>.</p> <p>Підсумки реалізації флагманського проєкту «Активні парки: локації безбар'єрного дозвілля» у 2023 році <a href="https://khoda.gov.ua/p%D1%96dsumki-real%D1%96zac%D1%96%D1%97-flagmanskogo-pro%D1%94ktu-%C2%ABaktivn%D1%96-parki%3A-lokac%D1%96%D1%97-bezbar%E2%80%99%D1%94rnogo-dozv%D1%96llja%C2%BB-u-2023-roc%D1%96">https://khoda.gov.ua/p%D1%96dsumki-real%D1%96zac%D1%96%D1%97-flagmanskogo-pro%D1%94ktu-%C2%ABaktivn%D1%96-parki%3A-lokac%D1%96%D1%97-bezbar%E2%80%99%D1%94rnogo-dozv%D1%96llja%C2%BB-u-2023-roc%D1%96</a>.</p> <p>До кінця наступного року всі відновлені об'єкти мають відповідати нормам і стандартам доступності <a href="https://khoda.gov.ua/do-k%D1%96ncja-nastupnogo-roku-vs%D1%96-v%D1%96dnovlen%D1%96-ob%CA%BC%D1%94kti-majut-v%D1%96dpov%D1%96dati-normam-%D1%96-standartam-dostupnost%D1%96">https://khoda.gov.ua/do-k%D1%96ncja-nastupnogo-roku-vs%D1%96-v%D1%96dnovlen%D1%96-ob%CA%BC%D1%94kti-majut-v%D1%96dpov%D1%96dati-normam-%D1%96-standartam-dostupnost%D1%96</a>.</p> <p>«Безбар'єрне відновлення»: Міністерство інфраструктури презентувало плани інклюзивної відбудови на 2024 рік <a href="https://khoda.gov.ua/%C2%ABbezbar%CA%BC%D1%94rne-v%D1%96dnovlennja%C2%BB%3A-m%D1%96n%D1%96sterstvo-%D1%96nfrastrukturi-prezentovalo-plani-%D1%96nkljuzivno%D1%97-v%D1%96dbudovi-na-2024-r%D1%96k">https://khoda.gov.ua/%C2%ABbezbar%CA%BC%D1%94rne-v%D1%96dnovlennja%C2%BB%3A-m%D1%96n%D1%96sterstvo-%D1%96nfrastrukturi-prezentovalo-plani-%D1%96nkljuzivno%D1%97-v%D1%96dbudovi-na-2024-r%D1%96k</a></p> <p>Робота без бар'єрів: 10 000 робочих місць для людей з інвалідністю зможуть облаштувати роботодавці за кошти держави у 2024 році <a href="https://khoda.gov.ua/robota-bez-bar%E2%80%99%D1%94r%D1%96v%3A-10-000-robochih-m%D1%96sc-dlja-ljudej-z-%D1%96nval%D1%96dn%D1%96stju-zmozhut-oblashtuvati-robotodavc%D1%96-za-koshti-derzhavi-u-2024-roc%D1%96">https://khoda.gov.ua/robota-bez-bar%E2%80%99%D1%94r%D1%96v%3A-10-000-robochih-m%D1%96sc-dlja-ljudej-z-%D1%96nval%D1%96dn%D1%96stju-zmozhut-oblashtuvati-robotodavc%D1%96-za-koshti-derzhavi-u-2024-roc%D1%96</a>.</p>
--	--	--	--	---

				<p>Безбар'єрність як нова суспільна норма  <a href="https://khoda.gov.ua/bezbar%27%D1%94rn%D1%96st-jak-nova-susp%D1%96lna-norma">https://khoda.gov.ua/bezbar%27%D1%94rn%D1%96st-jak-nova-susp%D1%96lna-norma</a>.</p> <p>У Херсоні перевірили безперешкодність доступу до сховищ та мобільних укриттів  <a href="https://t.me/khersonskaODA/10963">https://t.me/khersonskaODA/10963</a> .</p> <p>Підсумували сьогодні зроблене за рік для безбар'єрності  <a href="https://t.me/khersonskaODA/13688">https://t.me/khersonskaODA/13688</a>.</p> <p>У першому кварталі 2024 року проведено інформаційну кампанію серед населення. На інформаційних ресурсах Херсонської обласної державної адміністрації розміщено тематичні інформаційні матеріали:</p> <p>25.01.2024 Успішна інтеграція ветеранів в цивільне життя - запорука швидкого економічного відновлення країни  <a href="https://khoda.gov.ua/usp%D1%96shna-%D1%96ntegrac%D1%96ja-veteran%D1%96v-vciv%D1%96lne-zhittja---zaporuka-shvidkogoekonom%D1%96chnogo-v%D1%96dnovlennja">https://khoda.gov.ua/usp%D1%96shna-%D1%96ntegrac%D1%96ja-veteran%D1%96v-vciv%D1%96lne-zhittja---zaporuka-shvidkogoekonom%D1%96chnogo-v%D1%96dnovlennja</a>.</p> <p>12.02.2024 Відбулось перше засідання Платформи забезпечення гендерного мейнстримінгу та інклюзії у відновленні під головуванням Ольги Стефанішиної  <a href="https://khoda.gov.ua/v%D1%96dbulos-pershezas%D1%96dannja-platformi-zabezpechennja-gendernogomejnstirim%D1%96ngu-ta-%D1%96nkljuz%D1%96%D1%97-uv%D1%96dnovlenn%D1%96p%D1%96d-golovuvannjamolgi-stefan%D1%96shino%D1%97">https://khoda.gov.ua/v%D1%96dbulos-pershezas%D1%96dannja-platformi-zabezpechennja-gendernogomejnstirim%D1%96ngu-ta-%D1%96nkljuz%D1%96%D1%97-uv%D1%96dnovlenn%D1%96p%D1%96d-golovuvannjamolgi-stefan%D1%96shino%D1%97</a>.</p> <p>07.02.2024 Безбар'єрність має стати обов'язковою складовою відбудови регіонів України  <a href="https://khoda.gov.ua/bezbar%CA%BC%D1%94rn%D1%96stma%D1%94-stati-obov%CA%BCjazkovoju-skladovojuv%D1%96dbudovi-reg%D1%96on%D1%96vukra%D1%97ni">https://khoda.gov.ua/bezbar%CA%BC%D1%94rn%D1%96stma%D1%94-stati-obov%CA%BCjazkovoju-skladovojuv%D1%96dbudovi-reg%D1%96on%D1%96vukra%D1%97ni</a>.</p> <p>15.02.2024 Наша спільна мета — побудувати інклюзивне суспільство та економіку без бар'єрів, - Юлія Свириденко  <a href="https://khoda.gov.ua/nasha-sp%D1%96lna-meta-%E2%80%94-pobuduvati-%D1%96nkljuzivnesusp%D1%96lstvo-ta-ekonom%D1%96ku-bezbar%E2%80%99%D1%94r%D1%96v---jul%D1%96jasviridenko">https://khoda.gov.ua/nasha-sp%D1%96lna-meta-%E2%80%94-pobuduvati-%D1%96nkljuzivnesusp%D1%96lstvo-ta-ekonom%D1%96ku-bezbar%E2%80%99%D1%94r%D1%96v---jul%D1%96jasviridenko</a>.</p> <p>29.02.2024 В Україні вивчають міжнародний досвід доступності освіти та працевлаштування людей з інвалідністю</p>
--	--	--	--	--

## Продовження додатка

				<p><a href="https://khoda.gov.ua/v-ukra%D1%97n%D1%96-vivchajutm%D1%96zhnarodnij-dosv%D1%96d-dostupnost%D1%96-osv%D1%96ti-ta-pracevlashtuvannja-ljudej-z-%D1%96nval%D1%96dn%D1%96stju">https://khoda.gov.ua/v-ukra%D1%97n%D1%96-vivchajutm%D1%96zhnarodnij-dosv%D1%96d-dostupnost%D1%96-osv%D1%96ti-ta-pracevlashtuvannja-ljudej-z-%D1%96nval%D1%96dn%D1%96stju</a>.</p> <p>09.02.2024 Понад третина спортивних об'єктів в Україні — безбар'єрні <a href="https://khoda.gov.ua/m%D1%96nmolodsportu%3A-ponadtretina-sportivnih-ob%CA%BC%D1%94kt%D1%96v-vukra%D1%97n%D1%96-%E2%80%94-bezbar%CA%BC%D1%94rn%D1%96">https://khoda.gov.ua/m%D1%96nmolodsportu%3A-ponadtretina-sportivnih-ob%CA%BC%D1%94kt%D1%96v-vukra%D1%97n%D1%96-%E2%80%94-bezbar%CA%BC%D1%94rn%D1%96</a>.</p> <p>09.02.2024 Безоплатна англійська для дітей: онлайн-школа All Right приєдналася до мовної програми Future Perfect <a href="https://khoda.gov.ua/bezoplatna-angl%D1%96jska-dljad%D1%96tej%3A-onlajn-shkola-all-rightpri%D1%94dnalasja-domovno%D1%97-programi-futureperfect">https://khoda.gov.ua/bezoplatna-angl%D1%96jska-dljad%D1%96tej%3A-onlajn-shkola-all-rightpri%D1%94dnalasja-domovno%D1%97-programi-futureperfect</a>.</p> <p>13.03.2024 До швидкісного інтернету під'єднано понад 2000 медичних закладів <a href="https://khoda.gov.ua/moz%3A-do-shvidk%D1%96snogo-%D1%96internetu-p%D1%96d%CA%BC%D1%94dnanopnad-2000-medichnih-zaklad%D1%96v">https://khoda.gov.ua/moz%3A-do-shvidk%D1%96snogo-%D1%96internetu-p%D1%96d%CA%BC%D1%94dnanopnad-2000-medichnih-zaklad%D1%96v</a></p> <p>15.03.2024 Майже 200 громад отримають електроскутери для соціальних працівників <a href="https://khoda.gov.ua/majzhe-200-gromad-otrimajutelektroskuteri-dlja-soc%D1%96alnihprac%D1%96vnik%D1%96v">https://khoda.gov.ua/majzhe-200-gromad-otrimajutelektroskuteri-dlja-soc%D1%96alnihprac%D1%96vnik%D1%96v</a>.</p> <p>19.03.2024 Інформація про реєстрацію лікарських засобів – у вільному доступі <a href="https://khoda.gov.ua/moz%3A-%D1%96nformac%D1%96japro-re%D1%94strac%D1%96ju-1%D1%96karskihzasob%D1%96v-%E2%80%93-u-v%D1%96lnomudostup%D1%96">https://khoda.gov.ua/moz%3A-%D1%96nformac%D1%96japro-re%D1%94strac%D1%96ju-1%D1%96karskihzasob%D1%96v-%E2%80%93-u-v%D1%96lnomudostup%D1%96</a>.</p> <p>26.04.2024 Денис Шмигаль: Створюємо нову систему соціальної політики, в основі якої принцип «формування спроможності замість залежності» <a href="https://khoda.gov.ua/denis-shmigal%3A-stvorju%D1%94monovu-sistemu-soc%D1%96alno%D1%97-pol%D1%96tiki--vosnov%D1%96-jako%D1%97-princip-%C2%ABformuvannjaspromozhnost%D1%96-zam%D1%96stzalezhnost%D1%96C2%BB">https://khoda.gov.ua/denis-shmigal%3A-stvorju%D1%94monovu-sistemu-soc%D1%96alno%D1%97-pol%D1%96tiki--vosnov%D1%96-jako%D1%97-princip-%C2%ABformuvannjaspromozhnost%D1%96-zam%D1%96stzalezhnost%D1%96C2%BB</a></p>
--	--	--	--	---

## Продовження додатка

				<p>26.05.2024 Мінмолодьспорт закладає філософію безбар'єрності в основу проєктів, ініціатив та комунікацій <sup>2</sup>  <a href="https://khoda.gov.ua/m%D1%96nmolodspport-zaklada%D1%94-f%D1%96losof%D1%96jubezbar%CA%BC%D1%94rnost%D1%96-v-osnovuproekt%D1%96v--%D1%96n%D1%96c%D1%96ativ-takomun%D1%96kac%D1%96j">https://khoda.gov.ua/m%D1%96nmolodspport-zaklada%D1%94-f%D1%96losof%D1%96jubezbar%CA%BC%D1%94rnost%D1%96-v-osnovuproekt%D1%96v--%D1%96n%D1%96c%D1%96ativ-takomun%D1%96kac%D1%96j</a></p> <p>19.06.2024 Прем'єр-міністр: Україна продовжує послідовний курс на створення безбар'єрного середовища для всіх громадян  <a href="https://khoda.gov.ua/prem%E2%80%99%D1%94rm%D1%96n%D1%96str%3A-ukra%D1%97naprodovzhu%D1%94-posl%D1%96dovnij-kurs-na-stvorennjabezbar%E2%80%99%D1%94rnogo-seredovishhadljavs%D1%96h-gromadjan">https://khoda.gov.ua/prem%E2%80%99%D1%94rm%D1%96n%D1%96str%3A-ukra%D1%97naprodovzhu%D1%94-posl%D1%96dovnij-kurs-na-stvorennjabezbar%E2%80%99%D1%94rnogo-seredovishhadljavs%D1%96h-gromadjan</a></p> <p>20.06.2024 МКП презентувало рекомендації щодо організаційної діяльності з питань безбар'єрності на підприємствах, в установах і організаціях у сфері культури <a href="https://khoda.gov.ua/mk%D1%96p-rezentuvalorekomendac%D1%96%D1%97-shhodoorgan%D1%96zac%D1%96jno%D1%97-d%D1%96jalnost%D1%96-z-pitanbezbar%E2%80%99%D1%94rnost%D1%96-nap%D1%96dpri%D1%94mstvah--v-ustanovah-%D1%96-organ%D1%96zac%D1%96jah-u-sfer%D1%96-kulturi">https://khoda.gov.ua/mk%D1%96p-rezentuvalorekomendac%D1%96%D1%97-shhodoorgan%D1%96zac%D1%96jno%D1%97-d%D1%96jalnost%D1%96-z-pitanbezbar%E2%80%99%D1%94rnost%D1%96-nap%D1%96dpri%D1%94mstvah--v-ustanovah-%D1%96-organ%D1%96zac%D1%96jah-u-sfer%D1%96-kulturi</a></p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> управління з питань персоналу міської ради здійснює постійний моніторинг актуальних програм професійного навчання на Порталі управління знаннями, у разі відкриття набору на програму підвищення кваліфікації з питань безбар'єрності буде поінформовано посадових осіб виконавчих органів та їхніх безпосередніх керівників щодо необхідності реєстрації та проходження підвищення кваліфікації за даним напрямком.</p> <p>Наразі посадові особи виконавчих органів міської ради підвищують професійну компетентність з питань безбар'єрності шляхом самоосвіти на національній освітній платформі «Дія. Освіта». Так 18 осіб пройшли навчання за темами «Держава без бар'єрів» та «Безбар'єрна грамотність».</p>
--	--	--	--	---

## Продовження додатка

					<p>Передбачено в прогнозних показниках загальних потреб у професійному навчанні посадових осіб виконавчих органів міської ради як один із пріоритетних напрямів та тем підвищення кваліфікації з питань безбар'єрності та забезпечено протягом 2024 року проведення відповідного професійного навчання для посадових осіб.</p>
<p>Завдання 4. Підвищено рівень обізнаності та професійних компетентностей державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування щодо принципів безбар'єрності</p>					
<p>1) забезпечити проведення навчання державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування з питань безбар'єрності</p>	<p>Херсонський регіональний центр підвищення кваліфікації</p>	<p>Грудень 2024 року</p>		<p>Виконується</p>	<p>Херсонським регіональним центром підвищення кваліфікації, питання безбар'єрності будуть включені в плани проведення навчання з метою підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування протягом 2023 – 2024 років.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> у разі відкриття набору на Порталі управління знаннями на програму підвищення кваліфікації з питань безбар'єрності буде поінформовано начальника відділу з питань цивільного захисту міської ради щодо необхідності реєстрації підлеглих посадових осіб та проходження ними підвищення кваліфікації за даним напрямком.</p> <p>При щорічному визначенні спеціальних потреб у підвищенні кваліфікації посадових осіб відділу цивільного захисту міської ради керівникові даного відділу буде акцентовано увагу на необхідності визначення одного з напрямку підвищення кваліфікації саме з питань безбар'єрності та забезпечення ним обов'язкового проходження підлеглими посадовими особами протягом 2024 року навчання за даним напрямком.</p>
<p>2) забезпечити проведення навчання державних службовців та посадових осіб ГУ ДСНС України в</p>	<p>Херсонський регіональний центр підвищення кваліфікації</p>	<p>Грудень 2024 року</p>		<p>Виконується</p>	<p>Також рекомендовано включити в плани проведення навчання з питань безбар'єрності на 2023 – 2024 роки, державних службовців та посадових осіб ГУ ДСНС України в Херсонській області.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> забезпечується підвищення рівня кваліфікації фахівців у сфері розвитку дорожньої інфраструктури і транспорту, у тому числі з питань забезпечення безбар'єрного простору, систематичне</p>



Херсонській області з питань безбар'єрності					проходження навчань у відповідній сфері знань. Відділом з питань цивільного захисту міської ради постійно проводяться підвищення кваліфікації посадових осіб та беруть участь в проведенні таких навчань.
<b>Напрямок 2. Інформаційна безбар'єрність: люди незалежно від їх функціональних порушень чи комунікативних можливостей мають доступ до інформації в різних форматах та з використанням технологій, зокрема шрифт Брайля, великошрифтовий друк, аудіодискрипція (тифлокоментування), переклад жестовою мовою, субтитрування, формат, придатний для зчитування програмами екранного доступу, формати простої мови, легкого читання, засоби альтернативної комунікації</b>					
<i>Стратегічна ціль 2.1: інформація, яка надходить від суб'єктів владних повноважень та в ході судового, виборчого процесу, процесу референдуму, є доступною для кожного</i>					
Завдання 1. Врегульовано доступність інформації під час надання публічних послуг					
1) провести моніторинг доступності інформації, що надається органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, для осіб з порушеннями слуху, зору, інтелектуальним і порушеннями	Департаменти обласної державної адміністрації: соціального розвитку; розвитку територій; розвитку економіки; інфраструктури; здоров'я; реалізації гуманітарної політики; управління обласної державної адміністрації: містобудування та архітектури; освіти і науки; фізичної культури, молоді та спорту;	Червень 2023 року		Виконується	На офіційному сайті <b>Херсонської обласної державної адміністрації</b> розміщено посилання «Гід з державних послуг», на якому доступна інформація для людей з порушенням зору. Виконано моніторинг веб-доступності інформаційних джерел. На офіційному сайті Херсонської міської ради (міської військової адміністрації) та її виконавчих органах функціонує версія сайту, створена для людей з вадами зору. Посилання: <a href="https://miskrada.kherson.ua">https://miskrada.kherson.ua</a> На сайтах районних у м.Херсоні рад: <a href="http://www.dniproradakherson.gov.ua">http://www.dniproradakherson.gov.ua</a> , <a href="http://kor-rada.gov.ua">http://kor-rada.gov.ua</a> , <a href="http://suvrada.kherson.ua">http://suvrada.kherson.ua</a> версія для людей з вадами зору відсутня. Функціонал вебсайту Херсонської міської ради та її виконавчих органів доступний для перегляду для осіб з порушеннями зору. Інформація, яка висвітлюється на сайтах органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, пристосована для осіб з порушеннями слуху, зору, інтелектуальними порушеннями є доступною. Відділ з питань цивільного захисту міської ради розробляє інформаційні матеріали (пам'яток) з питань цивільного захисту (порядок дій населення у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації) Офіційний вебсайт <b>ГУНП в Херсонській області</b> при наданні інформації враховує особливості її надання особам з порушенням зору та порушенням слуху. На ньому передбачено можливість вибору найкращого для сприйняття кольору, шрифту, передбачена

## Продовження додатка

	інформаційних технологій; управління внутрішньої та інформаційної політики апарату обласної державної адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), ГУ ДСНС України у				<p>можливість озвучування новин. Також реалізована можливість подання не голосових звернень (жестовою мовою) до операторів служби «102».</p> <p>На дошках об'яв у поліклініках, стаціонарних відділеннях розміщено витяги із Законів України, Постанов Кабінету Міністрів України про пільги ветеранів</p> <p>Територіальними громадами <b>Херсонського району</b> під час надання публічних послуг врегульовується доступність інформації. У Високопільській територіальній громаді проведено моніторинг доступності інформації, що надається органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, для осіб з порушеннями слуху, зору, інтелектуальними порушеннями.</p> <p>У Дар'ївській територіальній громаді розміщено соціальну рекламу в медичних закладах, ЦНАПі.</p>
2) Вжити заходів з метою поліпшення доступності інформації	Херсонській області (за згодою); ГУ НП в Херсонській області (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконується	<p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> створено інформаційну безбар'єрність для пацієнтів лікарні з порушенням зору. У поліклініках частково встановлено таблички з шрифтом Брайля. Заплановано до кінця року закінчити встановлення таких табличок.</p> <p>Укладено договір про співпрацю з Громадською організацією «Українське товариство глухих» про доступ до сервіс-системи «Сервіс УТОГ», що працює для забезпечення перекладу на українську жестову мову (та з української жестової мови) в двох варіантах - онлайн цілодобово 24/7, шляхом відео зв'язку з перекладачем жестової мови, а також офлайн, у форматі особистої фізичної присутності перекладача.</p>
<i>Стратегічна ціль 2.2: кожен має рівний доступ до інформації, яку транслюють телерадіоорганізації та яка необхідна для участі в культурному житті, проведенні дозвілля і відпочинку та заняття спортом</i>					
Завдання 1. Проведено широкі інформаційно-просвітницькі кампанії для працівників державних та комунальних установ, організацій, професійних спільнот та громадськості на всіх рівнях щодо політики безбар'єрності та недискримінації					

## Продовження додатка

<p>1) провести цикл вебінарів для працівників державних і комунальних закладів культури та закладів освіти сфери культури щодо політики безбар'єрності та недискримінації</p>	<p>Департамент реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, громадські організації (за згодою)</p>	<p>Грудень 2023 року</p>		<p>Викона но</p>	<p>За інформацією <b>Департаменту реалізації гуманітарної політики</b> ода проведено цикл вебінарів для працівників державних та комунальних закладів культури та закладів освіти сфери культури щодо політики безбар'єрності та недискримінації. Протягом звітного періоду працівники закладів приймали участь у 12 заходах з відповідної теми.</p> <p>Так, комунальним закладом «Херсонська обласна універсальна наукова бібліотека ім.О.Гончара» Херсонської обласної ради в онлайн форматі проведено вебінари «Цифрова безбар'єрність сайтів бібліотек», «Цифрова безбар'єрність урядових веб-ресурсів», «Універсальний дизайн – обов'язкова складова доступного контенту» та «Як уникати мови ворожнечі при створенні інформаційного контенту».</p> <p>Продовжує бібліотека працювати зі своїми користувачами, які сьогодні мають статус ВПО або біженці. Ця робота сьогодні проходить в рамках проекту «Об'єднані Херсоном». Цей проект спрямований на роботу з ВПО та біженцями для інформаційної підтримки цієї категорії суспільства, а також для сприяння інтеграції ВПО у нові громади. Враховуючи, що працівники книгозбірні сьогодні мають можливість працювати на різних куточках країни, то проект реалізується на різних офлайнних локаціях.</p> <p>Так, протягом двох місяців (квітень -травень) на базі бібліотеки с. Полігон (Миколаївська обл.) регулярно проходять заняття з розвитку акторської майстерності («Театральна лабораторія»), відбуваються розважальні програми («Веселий світ дитинства»). Під час занять діти покращують комунікаційні навички, розвивають емоційний інтелект та знаходять нових друзів.</p> <p>Робота з ВПО відбувається й на базі Чорноморського реабілітаційного центру «Веселка» (м. Чорноморськ, Одеська обл). Щочетверга бібліотекарка Гончарівки проводить майстер-класи для вихованців закладу, серед яких є і херсонці. «Весняний букет» (МК з аплікації), Креативне писанкарство» (МК з розпису), «Квіткова магія» (МК з папертолі), «Великодній кролік» (МК з виготовлення святкової листівки) – в основі кожного МК лежить арт-терапевтична складова, що позитивно впливає на емоційний стан дітей.</p>
---	---	--------------------------	--	----------------------	--

## Продовження додатка

					<p>На базі Нетеребської гімназії Черкаської області також проходять заняття для дітей, у тому числі й ВПО. Так, двічі на місяці відбувається засідання клубу «U_nas_terlo» в рамках якого учасники опановують навички плетіння, в'язання та інших видів рукоділля. Ці заходи дозволяють відвідувачам клубу не тільки опанувати корисні навички, але й спілкуватися та знаходити друзів в іншій громаді.</p> <p>Триває реалізація проекту й поза межами країни. Так, у м. Познань (Польща) пройшла вулична акція – «Інтелектуальний марафон», під час якого діти з родини вимушених переселенців не тільки ознайомилися з новими українськими дитячими книжками, але й змогли познайомити польських друзів зі улюбленою літературою.</p> <p>Продовжується діяльність бібліотечного простору «Незламна бібліотека», де кожної п'ятниці відбуваються зустрічі з родинами, що виховують дітей з ментальною інвалідністю. Театр «Камішібай», арт-терапевтичні заняття з ізотерапії, створення оригінальних поробок за допомогою 3d ручки, заняття з пластилінової анімації – усе це чекає відвідувачів майданчику.</p> <p>Наразі триває робота над проектом «Інфо-кейс» - універсального віртуального довідника, що містить усю актуальну інформацію, яка стосується ВПО, біженців, ветеранів та їх родин тощо. Планується, що довідник буде доступним вже через місяць на сайті бібліотеки</p> <p>За інформацією Херсонської обласної бібліотеки для юнацтва ім.Б.Лавренюва за програмою проведення вебінарів для працівників державних та комунальних закладів культури та закладів освіти, разом з Херсонською загальноосвітньою школою ІІ-ІІІ ст. №34 в квітні 2024 проведено пізнавальний онлайн-захід «Цікава мандрівка «Тюльпани та канали: голландські кольори». Присутні 20 осіб.</p> <p>Фахівці КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім.Дніпрові Чайки» ХОР пройшли навчання за матеріалами курсів: «Безбар'ерна грамотність», «Вебдоступність», «Інклюзивний вебдизайн», та у проблемно-цільовому навчанні «Забезпечення безбар'єрності бібліотечних послуг», взяли участь у заході (м. Київ) Фестиваль для дітей та підлітків «НЕОсвітній Арсенал. Різні разом». Це проєкт для створення безпечного, безбар'єрного</p>
--	--	--	--	--	--

## Продовження додатка

					<p>освітнього простору, де навчання, а також занурення у мистецькі досвіди, відбувається через творчість і гру.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> упродовж звітнього періоду управління освіти організовано участь асистентів вчителів, асистентів вихователів закладів освіти Херсонської міської ради в навчально-методичному вебінарі «Особливості роботи з дітьми з особливими освітніми потребами в умовах воєнного стану», 37 учасників семінару отримали відповідні сертифікати.</p> <p>В <b>Бериславському районі</b> працівники Тягинської сільської ради приймали участь у вебінарах щодо політики безбар'єрності та недискримінації. На базі комунального закладу «Високопільський центр культури і дозвілля» пройшов захід «Створення безбар'єрного простору під час реконструкцій і будівельних робіт». Структурний підрозділ з питань культури Кочубеївської СВА для працівників сільського будинку культури проведено семінар «Безбар'єрність має стати суспільною нормою» та для працівників КЗ «Орлівський НВК» - Відеокурс «Безбар'єрна грамотність», презентація «Інформаційна безбар'єрність»;</p> <p>У Херсонському районі на базі Музиківського та Східненського ліцею створена можливість доведення інформації до населення.</p>
2) розмістити соціальну рекламу в Пунктах незламності, розгорнутих на базі закладів освіти	Управління освіти обласної державної адміністрації	Грудень 2024 року		Виконується	<p>На сторінці Facebook Херсонського міського центру професійного розвитку педагогічних працівників, вебресурсах закладів освіти <b>Херсонської міської територіальної громади</b> за звітній період розміщено 26 рекламних матеріалів щодо інформування учасників освітнього процесу стосовно забезпечення щоденних потреб громадян.</p> <p>У 16 Пунктах Незламності, які працюють в будівлях закладів освіти, розміщено інформаційний матеріал щодо безбар'єрності: пам'ятки, чек-листи тощо.</p> <p>Відділ з питань цивільного захисту міської ради розробляє інформаційні матеріали (пам'яток) з питань цивільного захисту (порядок дій населення у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації)</p>
<i>Стратегічна ціль 2.3: інформація, необхідна для забезпечення щоденних потреб громадян, є доступною та актуальною</i>					
Завдання 1. Здійснено заходи щодо забезпечення можливості підключення та передачі звернень за екстреною медичною допомогою провайдером неголосового виклику екстрених служб					

## Продовження додатка

2) реалізувати можливості неголосового виклику екстреної медичної допомоги на всій території області	Департамент здоров'я обласної державної адміністрації	Грудень 2024 року		Виконується	<p>За інформацією <b>Департамент здоров'я ода</b> у Херсонській області звернення за екстреною медичною допомогою надходять на єдиний телефонний номер «103», за допомогою інтернет-додатків: Viber, WhatsApp, Телеграм.</p> <p>Програмно-апаратний комплекс центральної оперативної диспетчерської КНП "Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф " має технічні можливості прийняти та опрацювати всі види звернень, в тому числі за допомогою технологій передачі даних неголосового виклику бригади екстреної медичної допомоги для осіб з порушенням слуху, мовлення по інтернету та через СМС-повідомлення.</p>
<b>Завдання 2. Підвищено інформаційну обізнаність ветеранів та членів їх сімей щодо забезпечення їхніх прав</b>					
1) розмістити соціальну рекламу в медичних, освітніх закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, ЦНАПах тощо	Департаменти обласної державної адміністрації: з питань цивільного захисту та оборонної роботи; здоров'я, управління освіти і науки обласної державної адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), Міжрегіональний відділ у Херсонській області,	Грудень 2023 року		Виконується	<p>Розміщено соціальну рекламу в медичних закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, ЦНАПах.</p> <p>В закладах, які зазнали руйнувань від агресії РФ, дані роботи будуть проводитися після їх відновлення.</p> <p>На території <b>Білозерської селищної ради</b> КНП «ЦПМСД, КНП «Білозерська лікарня», управління освіти, культури, молоді і спорту, розміщено соціальну рекламу в медичних закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, ЦНАПах.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> на дошках об'яв у поліклініках, стаціонарних відділеннях розміщено витяги із Законів України, Постанов Кабінету Міністрів України про пільги ветеранів</p> <p>На сторінці Facebook Херсонського міського центру професійного розвитку педагогічних працівників, вебресурсах закладів освіти Херсонської міської територіальної громади за звітний період розміщено 26 рекламних матеріалів щодо інформування учасників освітнього процесу стосовно забезпечення щоденних потреб громадян.</p> <p>У 16 Пунктах Незламності, які працюють в будівлях закладів освіти, розміщено інформаційний матеріал щодо безбар'єрності: пам'ятки, чек-листи тощо.</p>

## Продовження додатка

	Автономній Республіці Крим та м.Севастополі Мінветеранів (за згодою)				Інтегровано в систему диспетчеризації екстреної медичної допомоги принаймні один провайдер неголосового виклику екстрених служб. Розміщено соціальну рекламу в медичних закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, ЦНАПах територіальних громад <b>Бериславського району</b> . В закладах, які зазнали руйнувань від агресії РФ, дані роботи будуть проводитись після їх відновлення. Тягинською сільською радою забезпечено розміщення соціальної реклами для ознайомлення у доступних місцях та соціальних мережах.
2) розмістити інформацію про спектр послуг для ветеранів на бігбордах	Департаменти обласної державної адміністрації: з питань цивільного захисту та оборонної роботи; здоров'я, управління обласної державної адміністрації: інформаційних технологій, освіти і науки, районні державні (військові) адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), Міжрегіональний відділ у Херсонській області,	Грудень 2023 року		Виконується	З метою проведення інформаційної кампанії "Україна без бар'єрів" створена сторінка <a href="https://www.facebook.com/profile.php?id=100092220812206">https://www.facebook.com/profile.php?id=100092220812206</a> де публікуються відповідні заходи. Спільно з закладами охорони здоров'я розробляється дорожня карта системи реабілітації для ветеранів війни та заходи для забезпечення належних умов для рівного доступу до фізкультурно-спортивної реабілітації, що значно підвищить рівень життя, активність, працездатність та залучення в усі форми суспільного життя осіб, які мають стійке порушення повсякденного функціонування. За можливості інформацію про спектр послуг для ветеранів буде розміщено також бігбордах. Територія <b>Бериславського району</b> перебуває під обстрілами з боку військ російської федерації, тому розмістити інформацію про спектр послуг для ветеранів на бігбордах поки що немає можливості. Інформація розміщується на інтернет ресурсах та офіційних сторінках у соціальних мережах органів державної влади та місцевого самоврядування. Територія Херсонського району перебуває під обстрілами з боку військ російської федерації. Розміщено соціальну рекламу в медичних закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, ЦНАПах <b>Херсонського району</b> В закладах, які зазнали руйнувань від агресії РФ, дані роботи будуть проводитись після їх відновлення.

	Автономній Республіці Крим та м. Севастополі Мінветеранів (за згодою)				
Завдання 3. Проведено інформаційну кампанію «Україна без бар'єрів»					
1) розробити обласний план проведення інформаційної кампанії	Департаменти обласної державної адміністрації: соціального розвитку; інфраструктури; здоров'я; реалізації гуманітарної політики; управління обласної державної адміністрації: інформаційних технологій; містобудування та архітектури; освіти і науки; фізичної культури, молоді та спорту, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконується	Через бойові дії на Херсонщині та окупацію частини області більшість населення виїхало з області але не зважаючи на складну безпекову ситуацію та обставини <b>управлінням внутрішньої та інформаційної політики апарату обласної державної адміністрації</b> проводиться інформаційна кампанія серед населення. З метою проведення інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів» створена сторінка <a href="https://www.facebook.com/profile.php?id=100092220812206">https://www.facebook.com/profile.php?id=100092220812206</a> де публікуються відповідні заходи. За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> розроблено загальний та індивідуальні плани культурної сфери міста.
2) Провести інформаційно-просвітницьку кампанію «Україна без бар'єрів»		Грудень 2024		Виконується	Територіальними громадами областей проводиться інформаційно-просвітницьку кампанію «Україна без бар'єрів». У Дар'ївській територіальній громаді <b>Херсонського району</b> підвищили рівень правової обізнаності та поінформовані зокрема щодо відповідних груп населення, які найчастіше стикаються з правовими бар'єрами на своєму шляху, а також збільшили активності у реалізації своїх прав; об'єднали працівників навколо обговорення важливості формування безбар'єрної комунікації; заходи допомогли покращити існуючу комунікативну етику, зрозуміти свободу пересування, самовираження. На підвідомчій території в закладах соціальної сфери, комунальних підприємств Дар'ївської ТГ проведено інформаційно-просвітницьку кампанію під назвою «Україна без бар'єрів». У Херсонському районі на базі Музиківського та Східненського ліцею створена можливість доведення інформації до населення. Територіальними громадами <b>Бериславського району</b> проводиться інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар'єрів».



## Продовження додатка

					<p>У функціонуючих закладах загальної середньої освіти громад проведено ряд тематичних заходів (перегляд відеороликів про важливість вчасного виявлення та підтримки родин з дітьми, що опинилися в кризовій ситуації, «ДЛЯ ДІТЕЙ суспільство без бар'єрів», виховні години, години спілкування «Країна без бар'єрів. Ми – рівні».</p> <p>За інформацією управління освіти і науки обласної державної адміністрації у звітному періоді заклади освіти не долучалися до проведення інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без кордонів».</p>
<b>Напрямок 3. Цифрова безбар'єрність: усі суспільні групи мають доступ до швидкісного Інтернету, публічних послуг та публічної цифрової інформації</b>					
<i>Стратегічна ціль 3.1: швидкісний Інтернет та засоби доступу доступні для всіх</i>					
Завдання 1. Забезпечено підключення населених пунктів області до фіксованого широкопasmового доступу до Інтернету					
1) визначити потреби населених пунктів області у підключенні широкопasmового доступу до Інтернету	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконується	<p>Станом на сьогодні деокуповані території області мають доступ до інтернету, але з перебоями, у зв'язку з постійними обстрілами з боку російської федерації. Інтернет-провайдерами, операторами мобільного зв'язку (Водафон, Київстар, Лайф тощо) за можливості відновлюється мобільний зв'язок у населених пунктах громади та можливість підключення до фіксованого широкопasmового доступу до Інтернету.</p> <p>Частина населених пунктів забезпечена доступом до швидкісного Інтернету за допомогою Старлінк.</p> <p>На сьогодні заклади соціальної сфери, які знаходяться на деокупованій території області мають доступ до інтернету, але з перебоями, у зв'язку з обстрілами з боку російської федерації. Після закінчення бойових дій на території області всі заклади соціальної сфери будуть підключені до фіксованого широкопasmового доступу до Інтернету із швидкістю не менше 100 Мбіт/с</p> <p>Провідні мобільні оператори відновлюють роботу базових станцій на власній транспортній мережі з повним спектром послуг, включаючи голос і передачу даних та повним набором стандартів (високошвидкісний мобільний інтернет 2G,3G, LTE) без тимчасових рішень. Загальна кількість відновлених базових станцій мобільного зв'язку в області – 332 та 4 пересувні, у тому числі по Херсону – 218.</p>

## Продовження додатка

					<p>У 66 населених пунктах відновлений стаціонарний інтернет зв'язок Тип зв'язку: у 55 населених пунктах – фіксований широкосмуговий доступ до Інтернету зі швидкістю не менше 100Мбіт/схPON, у 11 населених пунктах – WiMAX.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> відновлено підключення до фіксованого широкосмугового доступу до інтернету у всіх закладах влади.</p> <p>В дитячих поліклініках №1, №2, поліклініках для дорослого населення №1, №2, Комишанській амбулаторії, стаціонарних відділеннях та допоміжних службах лікарні відновлено послуги постачальника електронної комунікаційної мережі «Укртелеком», який надавав послуги доступу до Інтернету до початку війни</p> <p>Відновлено мобільний зв'язок (мобільний інтернет) у всіх населених пунктах громади <b>Херсонського району</b> та можливість підключення до фіксованого широкосмугового доступу до Інтернету. Забезпечено використання Starlink. Територія Тягинської громади Бериславського знаходиться в зоні ведення або можливих бойових дій та під постійними щоденними ворожими обстрілами. Тому на території громади не всі населені пункти мають доступ до Інтернету.</p>
2) підключити домогосподарств а у сільській місцевості до широкосмугового доступу до Інтернету	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації; міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконується	<p>Відновлено мобільний зв'язок (мобільний інтернет) у всіх населених пунктах громад Херсонського району та можливість підключення до фіксованого широкосмугового доступу до Інтернету. Забезпечено використання Starlink</p> <p>На території <b>Милівської громади Бериславського району</b> один населений пункт (с. Нова Кам'янка) підключено до широкосмугового інтернету, у зв'язку з відсутністю світла та активними бойовими діями, решта населених пунктів громади мають доступ до мережі інтернету через Старлінк. Старостинські округи зі спеціалістами відділу соціального захисту населення та ЦНАПу мають обмежений доступ до інтернету через систему Старлінк.</p> <p>Відновлено мобільний зв'язок у всіх населених пунктах Дар'ївської громади Херсонського району, окрім Понятівка, Токарівка, Новотягинка та Іванівка (в зв'язку з активними бойовими діями). У більшості населених пунктів громади є можливість підключення до фіксованого широкосмугового доступу до Інтернету, 10</p>

## Продовження додатка

					працюючих пунктів незламності підключені до інтернету. Забезпечено використання Starlink.
3) підключити заклади соціальної інфраструктури до фіксованого широкосмугового доступу до Інтернету зі швидкістю не менше 100 Мбіт/с	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент соціального розвитку обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконується	<p>За інформацією <b>Департаменту соціального розвитку обласної державної адміністрації</b> на сьогодні заклади соціальної сфери, які знаходяться на деокупованій території області мають доступ до інтернету, але з перебоями, у зв'язку з постійними обстрілами з боку російської федерації.</p> <p>Після закінчення бойових дій на території області всі заклади соціальної сфери будуть підключені до фіксованого широкосмугового доступу до Інтернету із швидкістю не менше 100 Мбіт/с.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> заклади соціальної інфраструктури підключено до фіксованого широкосмугового доступу до Інтернету. Підключено інтернет із швидкістю 100 Мбіт/с в усіх закладах соціальної сфери Дар'ївської ТГ Херсонського району.</p> <p>В <b>Бериславському районі</b> громада Високопілля отримала інтернет-субвенцію на підключення закладів соціальної інфраструктури до широкосмугового доступу до Інтернету. Але проєкт не реалізований через збройну агресію рф.</p>
<b>Завдання 2. Забезпечено заклади охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього</b>					
1) актуалізувати та здійснити аналіз даних щодо стану забезпечення на сьогодні закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент здоров'я обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Квітень 2023 року		Виконується	<p>Станом на сьогодні всі заклади охорони здоров'я міста Херсон мають доступ до швидкісного інтернету, на деокупованій території області, заклади охорони здоров'я мають доступ до інтернету, але з перебоями, у зв'язку з постійними обстрілами з боку російської федерації.</p> <p><b>За інформацією Департаменту здоров'я ОДА</b> станом на 01.04.2024 року 97,7% закладів охорони здоров'я, які розташовані на деокупованій території області, відновили доступ до швидкісного Інтернету. Забезпечено заклади охорони здоров'я Бериславського району доступом до швидкісного Інтернету за допомогою Starlink.</p> <p>Заклад охорони здоров'я (с. Високе Тягинської територіальної громади) забезпечено доступом до Інтернету та засобами доступу до нього.</p>

## Продовження додатка

<p>2) забезпечити заклади охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету за допомогою Старлінк</p>	<p>Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент здоров'я обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Травень 2023 року</p>		<p>Виконується</p>	<p>Частина закладів охорони здоров'я забезпечена доступом до швидкісного Інтернету за допомогою Старлінк, встановлено 63 станції супутникового інтернету Старлінк.</p> <p>Зокрема на території <b>Білозерської селищної ради</b> забезпечено заклади охорони здоров'я КНП «ЦПМСД, КНП «Білозерська лікарня» доступом до швидкісного Інтернету за допомогою Старлінк.</p> <p><b>КНП «ХМКЛ ім. А. і О. Тропіних</b> В дитячих поліклініках №1, №2, поліклініках для дорослого населення №1, №2, Комишанській амбулаторії, стаціонарних відділеннях та допоміжних службах лікарні відновлено послуги постачальника електронної комунікаційної мережі «Укртелеком», який надавав послуги доступу до Інтернету до початку війни.</p> <p>Забезпечення дитячої поліклініки №3 та поліклініки для дорослого населення №3 доступом до швидкісного Інтернету за допомогою Старлінк у зв'язку із тимчасовою технічною неможливістю відновити послуги «Укртелекому», який надавав доступ до Інтернету до початку війни.</p> <p>Структурні підрозділи лікарні підключені до Інтернету з використанням волоконно-оптичних технологій</p> <p>Укриття лікарні для перебування пацієнтів і персоналу забезпечені покриттям Wi-Fi.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> заклади охорони здоров'я на деокупованих територіях забезпечено комплектами Старлінк.</p> <p><b>В Бериславському районі</b> забезпечено заклади охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету за допомогою Starlink.</p> <p>КНП «Високопільська лікарня», КНП «Високопільський ЦПМСД» забезпечено доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього. Забезпечено заклади охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету за допомогою Starlink</p> <p>Громада отримала інтернет-субвенцію на підключення закладів соціальної інфраструктури до широкосмугового доступу до Інтернету. Але проєкт не реалізований через збройну агресію рф.</p>
--	--	--------------------------	--	--------------------	---

## Продовження додатка

					У Дар'івській територіальній громаді Херсонського району забезпечено заклади охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету за допомогою Starlink.
3) підключити заклади охорони здоров'я до широкопasmового доступу до Інтернету з використанням волоконно-оптичних технологій	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент здоров'я обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконується	Станом на сьогодні на деокуповані території області інтернет-провайдерами, операторами мобільного зв'язку (Водафон, Київстар, Лайф тощо) по можливості відновлюється доступу до широкопasmового Інтернету з використанням волоконно-оптичних технологій, в тому числі і в закладах охорони здоров'я. Частина закладів, де неможливо відновити доступ до широкопasmового Інтернету з використанням волоконно-оптичних технологій, забезпечені доступом до швидкісного Інтернету за допомогою Старлінк. Забезпечено заклади охорони здоров'я Херсонського району доступом до швидкісного Інтернету за допомогою Starlink. За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> структурні підрозділи лікарень підключені до Інтернету з використанням волоконно-оптичних технологій.
4) забезпечити укріття закладів охорони здоров'я покриттям вай-фай	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент здоров'я обласної державної адміністрації	Травень 2023 року		Виконується	Забезпечення укріттів закладів охорони здоров'я покриттям вай-фай, здійснюється за допомогою Старлінк. За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> Укріття двох закладів охорони здоров'я (КНП «Херсонська міська клінічна лікарня ім. О.С. Лучанського», КНП «Херсонська міська клінічна лікарня ім. А. і О. Тропіних», КНП «Херсонська міська клінічна лікарня ім. Є.Є.Карабелеша») мають покриття вай-фай
Завдання 3. Забезпечено необхідним програмним забезпеченням та засобами доступу до Інтернету осіб з інвалідністю, заклади освіти та культури, а також бібліотеки та інші хаби в межах населених пунктів					
1) забезпечити комунальний заклад "Херсонська обласна універсальна наукова бібліотека	Департамент реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації		Грудень 2024 року	Не виконано	За інформацією <b>Департаменту реалізації гуманітарної політики</b> обласної державної адміністрації обласні бібліотечні заклади, бібліотеки-філії Херсонської централізованої бібліотечної системи, бібліотеки територіальних громад Херсонського та Берилавського районів, які працюють, забезпечені засобами доступу до мережі Інтернет. Разом з тим повідомляємо, що на сьогодні більшість закладів культури області не працюють в зв'язку складною

## Продовження додатка

ім.О.Гончара" Херсонської обласної ради комп'ютерним тифлокомплексом					безпековою ситуацією та відсутністю працівників. Багато закладів зазнали пошкоджень та руйнувань, матеріально-технічна база закладів була пограбована окупантами.
2) забезпечити бібліотеки засобами доступу до Інтернету	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації; міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Викону ється	За інформацією <b>Департамент реалізації гуманітарної політики</b> ода обласні бібліотечні заклади, бібліотеки-філії Херсонської централізованої бібліотечної системи, бібліотеки територіальних громад Херсонського та Берилавського районів, які працюють, забезпечені засобами доступу до мережі Інтернет. Разом з тим повідомляємо, що на сьогодні більшість закладів культури області не працюють в зв'язку складною безпековою ситуацією та відсутністю працівників. Багато закладів зазнали пошкоджень та руйнувань, матеріально-технічна база закладів була пограбована окупантами.  За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> забезпечено заклад «Центральна міська бібліотека ім. Лесі Українки м. Херсона» комп'ютерним тифлокомплексом.
Завдання 4. Забезпечено інформаційну безбар'єрність осіб з функціональними порушеннями та обмеженими комунікативними можливостями при наданні послуг населенню через центри надання адміністративних послуг					
1) провести моніторинг ЦНАПів щодо забезпеченості відповідними інформаційними засобами для осіб з порушеними та обмеженими комунікативним и можливостями,	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Червень 2023 року		Викону ється	<b>Управлінням інформаційних технологій обласної державної адміністрації</b> , з метою забезпечення впровадження принципів інклюзивності в усіх сферах суспільного життя, листом Херсонської обласної військової адміністрації від 27 червня 2023 року №01-01-69-4913/0/2312 рекомендовано розглянути можливість укладання договору про співпрацю з ГО «Всеукраїнська організація осіб з інвалідністю зі слуху «Українське товариство глухих» та керівниками органів місцевого самоврядування (військовими адміністраціями). Адміністратор ЦНАПу Тягинської ТГ Бериславського району має доступ до реєстру територіальних громадах для роботи.

зокрема шрифт Брайля, великошрифтови й друк					
<i>Стратегічна ціль 3.2: усі бажаючі просто та доступно отримують цифрові знання і навички</i>					
Завдання 1. Поінформовано та залучено населення області до проходження освітніх серіалів шляхом висвітлення на офіційних сайтах та/або сторінках у соцмережах обласної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування					
1) провести інформування населення області про вихід нових освітніх серіалів	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Січень 2023 року	Грудень 2024 року	Виконується	<p>Інформація про вихід нових освітніх серіалів публікується на офіційному сайті Херсонської ОВА та на офіційній сторінці в Фейсбук.</p> <p><b>Управлінням інформаційних технологій ода</b> підготовлено та опубліковано на сайті обласної військової адміністрації за 1 квартал 2024 року - 80 статей, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 32 статті про заходи з напрямку цифрової освіти та старт нових безоплатних освітніх онлайн-серіалів, курсів, вебінарів на освітніх платформах Дія.Освіта, Prometheus, Google Знання тощо;</li> <li>- 18 статей щодо функціонування системи е-послуг, запуску нових онлайн-послуг на платформі Дія та у мобільному додатку Дія з метою стимулювання використання та споживання цифрових технологій та електронних послуг;</li> <li>- 30 статті про цифровізацію суспільної сфери за різними напрямками;</li> </ul> <p>у 2 кварта 2024 року підготовлено та опубліковано на сайті обласної військової адміністрації 69 статей, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>30 статей про заходи з напрямку цифрової освіти та старт нових безоплатних освітніх онлайн-серіалів, курсів, вебінарів на освітніх платформах Дія.Освіта, Prometheus, Google Знання тощо;</li> <li>17 статей щодо функціонування системи е-послуг, запуску нових онлайн-послуг на платформі Дія та у мобільному додатку Дія з метою стимулювання використання та споживання цифрових технологій та електронних послуг;</li> <li>22 статті про цифровізацію суспільної сфери за різними напрямками.</li> </ul> <p>Підготовлено та направлено листи на:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- на районні військові адміністрації, військові адміністрації населених пунктів області про можливість безоплатного онлайн-навчання з напрямків цифрової трансформації, кібербезпеки,</li> </ul>

## Продовження додатка

				<p>мережевих технологій та програмування на курсах від Дія. Освіта, Академії Cisco та освітньої онлайн-платформи Codefinity;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- на управління освіти і науки обласної державної адміністрації про новий навчальний онлайн-курс з підвищення кваліфікації для освітян та про можливість безоплатного онлайн-навчання українців з напрямків кібербезпеки, мережевих технологій та програмування на курсах від Дія. Освіта, Академії Cisco та освітньої онлайн-платформи Codefinity з метою доведення інформації до навчальних закладів області;</li> <li>- на районні військові адміністрації, військові адміністрації населених пунктів області про долучення до проєкту «Оновлена інформатика - IT-студії» освітніх закладів області.</li> <li>- на територіальні органи Міністерств та інших центральних органів виконавчої влади про онлайн-навчання працівників на Дія.Освіта та долучення до безоплатного вивчення англійської мови на онлайн-платформі Promova у межах національної мовної програми Future Perfect;</li> <li>- на районні військові адміністрації, військові адміністрації населених пунктів області щодо впровадження сервісів електронної демократії із акцентуванням уваги про можливість використання сервісу попереднього запису до електронної черги та замовлення послуги «Мобільна валіза» на сайті громади чи ЦНАП та чат-боті від Платформи «СВОІ».</li> </ul> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> на сторінці Facebook управління освіти, сайті Херсонського міського центру професійного розвитку педагогічних працівників та в групах професійних спільнот освітянської громади постійно проводиться інформування педагогів про вихід нових серіалів на платформі «Дія. Цифрова освіта». Створено інфографіку з рекламою платформи «Дія. Цифрова освіта» та принципами її роботи. За звітній період розміщено 3 чек-листів, щодо використання платформи «Дія. Цифрова освіта».</p>
2) провести інформування населення області щодо	Управління інформаційних технологій обласної	Червень 2023 року	Виконується	На інформаційних ресурсах Херсонської обласної державної адміністрації розміщено тематичні інформаційні матеріали: «Щоб створювати безбар'єрне середовище, потрібно розуміти людське розмаїття»



<p>наявних освітніх серіалів із базових знань та інтеграції внутрішньо переміщених осіб (не менше 3)</p>	<p>державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>			<p><a href="https://t.me/khersonskaODA/5350">https://t.me/khersonskaODA/5350</a>; «Я знаю, що я намалюю! Там буде Перемога України! Я намалюю мир!» <a href="https://t.me/khersonskaODA/4840">https://t.me/khersonskaODA/4840</a> «Як спілкуватися з військовими, які повернулися з зони бойових дій або з полону?» <a href="https://t.me/khersonskaODA/5800">https://t.me/khersonskaODA/5800</a> Також багато інформації з цього питання публікується в спеціально створених групах в Телеграм каналі та Вайбері. <b>Управлінням інформаційних технологій ода</b> підготовлено та опубліковано на сайті обласної військової адміністрації статті щодо наявних освітніх серіалів з тематики протидії сексуальному насильству, пов'язаному з війною, та допомозі постраждалим: 1. Як протидіяти сексуальному насильству, пов'язаному з війною, та надавати допомогу постраждалим: що має знати кожен та кожна. 2. Як протидіяти сексуальному насильству, пов'язаному з війною, та професійно надавати допомогу постраждалим дізнавайтесь з безоплатного онлайн-курсу на Prometheus. За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> інформацію висвітлено на сайті Корабельної районної у місті Херсоні ради. Військовослужбовцям, студентам, учням професійно–технічних навчальних закладів, особам, які відбували покарання у місцях позбавлення волі, батькам дітей, громадянам постійно надаються консультації щодо отримання довідки внутрішньо переміщеної особи. На сайті та сторінці Херсонського міського центру професійного розвитку педагогічних працівників та в групах професійних спільнот освітянської громади здійснюється повторне інформування щодо освітніх серіалів із базових знань та інтеграції внутрішньо переміщених осіб, а саме: «Базові принципи працевлаштування та фінансової грамотності», «Нові цифрові професії», тощо. До перегляду серіалів залучаються всі учасники освітнього процесу. На сторінках соціальних мереж закладів освіти Херсонської міської територіальної громади, на сторінці Facebook управління освіти систематично розміщується інформація про проведення заходів</p>
--	--	--	--	---

## Продовження додатка

					для дітей з особливими освітніми потребами. Розміщено за звітній період понад 37 інформацій з питань толерантності, взаємоповаги у суспільства та загально-національного інклюзивного діалогу в Україні.
4) провести інформування населення області про наявні освітні серіали щодо захисту гендерної рівності (не менше 2)	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Жовтень 2023 року	Грудень 2023 року	Виконано	<b>Управлінням інформаційних технологій</b> ода підготовлено та опубліковано на сайті обласної військової адміністрації статті щодо наявних освітніх серіалів з тематики захисту гендерної рівності: 1. Чому гендерні стереотипи — небезпечні? Новий серіал на Дія.Освіта. 2. Про гендерну рівність та протидію сексуальним домаганням у військовій сфері дізнавайтеся з освітнього курсу на Prometheus. 3. Про гендерно орієнтоване бюджетування для розвитку громад дізнавайтеся з безоплатного курсу на Prometheus.
5) провести інформування населення області щодо наявних освітніх серіалів про необхідність толерантності, взаємоповаги у суспільстві та загальнонаціонального інклюзивного діалогу в Україні (не менше 2)	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Січень 2024 року	Березень 2024 року	Виконано	<b>Управлінням інформаційних технологій</b> ода підготовлено та опубліковано на сайті обласної військової адміністрації статті щодо наявних освітніх серіалів з тематики толерантності, взаємоповаги у суспільстві та загальнонаціонального інклюзивного діалогу в Україні: 1. Культура толерантності: як побудувати суспільство, комфортне для всіх, дізнавайтеся з онлайн-курсу на Prometheus. 2. Захист релігійних прав та свобод в Україні в умовах змін. 3. Як згуртувати громаду для соціальних змін дізнавайтеся з онлайн-курсу на Prometheus.
6) провести інформування населення області щодо наявних освітніх серіалів	Управління інформаційних технологій обласної державної	Червень 2024 року		Виконано	Підготовлено та опубліковано на сайті обласної військової адміністрації статті щодо наявних освітніх серіалів стосовно основних принципів безбар'єрності в Україні: 1. Дізнавайтеся про основні принципи безбар'єрності на прикладі повсякденних життєвих ситуацій

## Продовження додатка

стосовно основних принципів безбар'єрності (не менше 2)	адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)				<p>2. Про різні аспекти безбар'єрності в роботі публічних службовців дізнавайтесь з освітнього серіалу на Дія.Освіта</p> <p>3. Як створити архітектурну доступність простору, налагодити безбар'єрну комунікацію молоді дізнавайтесь з освітнього серіалу на Дія.Освіта</p> <p>Розміщено банер на офіційному сайті ХОВА в розділі «Корисні посилання» на Дія.Безбар'єрність <a href="https://bf.diia.gov.ua/">https://bf.diia.gov.ua/</a></p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> Департаментом інформаційних технологій інформацію висвітлено, бажаючі отримали цифрові знання.</p>
7) провести інформування населення громади щодо наявних освітніх серіалів стосовно захисту прав та забезпечення можливостей людей з інвалідністю (не менше 3)	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2024 року		Виконується	За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> на сторінці Facebook управління освіти, сайті Херсонського міського центру професійного розвитку педагогічних працівників та в групах професійних спільнот освітянської громади оновлено інформацію щодо наявних освітніх серіалів на платформі «Дія.Цифрова освіта» стосовно захисту прав та забезпечення можливостей людей з інвалідністю, саме: «Цифрові технології для людей з інвалідністю», «Вебдоступність», «Безбар'єрна грамотність», тощо.
<b>Завдання 2. Відновлено роботу мережі хабів цифрової освіти на базі бібліотек</b>					
1) надати підтримку в опануванні державних послуг онлайн на платформі ДІА <a href="https://diia.gov.ua">https://diia.gov.ua</a>	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент реалізації гуманітарної політики обласної	Грудень 2023 року Грудень 2024 року		Виконується	За інформацією <b>управління інформаційних технологій ода</b> Інтернет-центр Херсонської обласної бібліотеки для юнацтва ім.Б.Лавренюва у 2023-2024 в умовах воєнного стану пропонує надання наступних послуг: - допомога в опануванні Державних послуг онлайн на платформі ДІА <a href="https://diia.gov.ua">https://diia.gov.ua</a> (консультації та навчання); - оплата суспільно значимих послуг через системи Інтернет-банкінгу: комунальні послуги, придбання квитків на транспорт тощо (консультації та навчання);

## Продовження додатка

	державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)				<p>- пошук офіційної публічної інформації через сервіс «Законодавство України» Верховної Ради України <a href="http://zakon.rada.gov.ua">http://zakon.rada.gov.ua</a> (консультації та навчання);</p> <p>- проведення навчальних тренінгів (курсів) з основ комп'ютерної грамотності - Проведення тренінгів (курсів) з працевлаштування у партнерстві з міським центром зайнятості та громадськими організаціями.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> підтримка надається.</p> <p>У зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій роботи виконується частково.</p>
2) забезпечити можливість оплати через системи інтернет-банкінгу комунальних послуг, придбання квитків на транспорт тощо на базі мережі хабів цифрової освіти	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2024 року		Виконується	<p>На територіях, де відновлено доступ до мережі інтернет, забезпечено можливість оплати через системи інтернет-банкінгу комунальних послуг, придбання квитків на транспорт тощо. Мережа хабів цифрової освіти у зв'язку з безпековою ситуацією, ще не створено.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> сервіс впроваджено та надається.</p>
3) забезпечити підтримку щодо пошуку інформації в Інтернеті на базі мережі хабів цифрової освіти	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент реалізації	Грудень 2024 року		Не розпочато	У зв'язку з складною безпековою ситуацією, мережу хабів цифрової освіти ще не створено.

	гуманітарної політики обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)				
4) забезпечити надання допомоги в пошуку інформації в Інтернеті	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2024 року		Виконується	<p>За інформацією <b>управління інформаційних технологій ода</b> Інтернет-центр Херсонської обласної бібліотеки для юнацтва ім.Б.Лавреньова у 2023-2024 в умовах воєнного стану пропонує надання наступних послуг:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- безкоштовний доступ до мережі Інтернет;</li> <li>- зберігання інформації на флеш-карту;</li> <li>- безкоштовний доступ до WI-FI ;</li> <li>- копіювання на ксероксі, принтері, сканері;</li> <li>- пошук інформації в мережі Інтернет (консультації, індивідуальні та групові навчання);</li> <li>- пошук втрачених контактів з родичами і друзями та спілкування з ними у соціальних мережах, шляхом відеоконференцій (консультації та навчання), Skype;</li> <li>- створення або приєднання до існуючих електронних петицій Президенту України (<a href="https://petition.president.gov.ua/help">https://petition.president.gov.ua/help</a>), Кабінету Міністрів України (<a href="https://petition.kmu.gov.ua">https://petition.kmu.gov.ua</a>) (консультації та навчання);</li> <li>- відправка електронного звернення до органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування через сервіс Урядового контактного центру <a href="http://ukc.gov.ua">http://ukc.gov.ua</a> (консультації та навчання)</li> <li>- Замовлення та отримання державних онлайн-послуг через сервіс «Портал державних послуг» <a href="https://igov.org.ua">https://igov.org.ua</a> (консультації та навчання).</li> </ul> <p>За інформацією <b>Херсонської міської ради</b> сервіс впроваджено та надається частково.</p>

## Продовження додатка

					У зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій робота не розпочата в повному обсязі.
5) забезпечити допомогу з пошуком роботи в Інтернеті	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2024 року		Виконується	На офіційних сайтах державних установ, в мережі Інтернет, роботодавці постійно публікують наявні вакансії. За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> сервіс впроваджено та надається, але у зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій робота не розпочата в повному обсязі.
б) запровадити підтримку з відправки електронного звернення до органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, військових адміністрацій через сервіс Урядового контактного	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові	У разі відновлення Інтернет у та розмінування території		Виконується	На деокупованих територіях області, де відновлено доступ до інтернету, є можливість відправки електронного звернення до органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, військових адміністрацій через сервіс Урядового контактного центру <a href="http://ukc.gov.ua">http://ukc.gov.ua</a> . За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> сервіс впроваджено та надається.

центру <a href="http://ukc.gov.ua">http://ukc.gov.ua</a>	адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)				
7) забезпечити на постійній основі надання допомоги у замовленні та отриманні державних онлайн-послуг через сервіс «Портал державних послуг» <a href="https://igov.org.ua">https://igov.org.ua</a>	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2024 року		Виконується	За інформацією <b>управління інформаційних технологій ода</b> Інтернет-центр Херсонської обласної бібліотеки для юнацтва ім.Б.Лавреньова у 2023-2024 в умовах воєнного стану пропонує надання послуги: - замовлення та отримання державних онлайн-послуг через сервіс «Портал державних послуг» <a href="https://igov.org.ua">https://igov.org.ua</a> (консультації та навчання). За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> сервіс впроваджено та надається, але у зв'язку зі складною безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій робота не розпочата в повному обсязі.
8) забезпечити надання допомоги з пошуком офіційної публічної інформації через сервіс «Законодавство України» Верховної Ради України <a href="http://zakon.rada.gov.ua">http://zakon.rada.gov.ua</a>	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2024 року		Виконується	За інформацією <b>Управління інформаційних технологій ода</b> Інтернет-центр Херсонської обласної бібліотеки для юнацтва ім.Б.Лавреньова у 2023-2024 в умовах воєнного стану пропонує надання послуги: - пошук офіційної публічної інформації через сервіс «Законодавство України» Верховної Ради України <a href="http://zakon.rada.gov.ua">http://zakon.rada.gov.ua</a> (консультації та навчання).  За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> сервіс впроваджено та надається.
9) забезпечити технічні можливості для проведення масових заходів для школярів та студентів	Управління обласної державної адміністрації: інформаційних технологій;	Грудень 2024 року		Виконується	За інформацією <b>управління освіти і науки обласної державної адміністрації</b> на платформі ZOOM проведено обласні учнівські олімпіади, конкурси з української мови імені Петра Яцика та літературної творчості імені Тараса Шевченка. До участі у заходах регіонального рівня долучилося понад 3 тисячі здобувачів освіти.

## Продовження додатка

Херсонщини на платформі Zoom	освіти і науки, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)				На платформі ZOOM проведено профорієнтаційні заходи, урочистості з нагоди завершення навчального року та вручення документів про освіту. До участі у заходах регіонального рівня долучилося понад 50 тисяч здобувачів освіти. За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> на платформі Zoom членами Міського учнівського парламенту, запрошеними фахівцями, проведено понад 48 масштабних заходів для усіх бажаючих, в тому числі 24 стосовно поширення цифрової освіти
10) забезпечити технічні можливості для проведення майстер-класів онлайн	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2024 року		Виконується	За інформацією <b>Департаменту реалізації гуманітарної політики</b> обласні підвідомчі заклади культури забезпечені технічними можливостями для проведення майстер-класів онлайн. Майстер-класи проводяться із використанням сторінок закладів у соціальних мережах. За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> Департаментом інформаційних технологій забезпечено технічні можливості для проведення фахівцями Херсонського міського центру професійного розвитку педагогічних працівників вебінарів, педагогічних майстерок, майстер-класів, тощо онлайн. Сервіс впроваджено та надається. У зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій робота не розпочата в повному обсязі.
11) забезпечити технічні можливості для проведення вебінарів, тренінгів для працівників бібліотек освітніх закладів	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент реалізації	Грудень 2024 року		Не розпочато	У зв'язку зі складною безпековою ситуацією перенесено до кінця 2024 року.  За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> у зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій робота не розпочата в повному обсязі.



	гуманітарної політики обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)				
Завдання 3. Відновлено соціально-педагогічну послугу «Університет третього віку» з метою реалізації принципу навчання людей старшого віку впродовж усього життя та підтримки фізичних, психологічних і соціальних здібностей					
1) визначено цільову аудиторію на деокупованих територіях	Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, Департамент реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2024 року		Виконується	За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> «Університет третього покоління» організовано в 3-х закладах бібліотечного типу і налічує 65 відвідувачів похилого віку. Розроблена спеціальна програма навчання. Має високий рейтинг серед відвідувачів.
<i>Стратегічна ціль 3.3: усім громадянам доступні цифрові послуги</i>					
1. Забезпечено розблокування доступу до автоматизованих систем та реєстрів у територіальних громадах					
1) визначити пріоритетність розблокування	Управління інформаційних технологій	Листопад		Виконується	<b>Управлінням інформаційних технологій обласної державної адміністрації</b> постійно проводиться моніторинг щодо визначення пріоритетів розблокування та відновлення доступу до реєстрів.

## Продовження додатка

та відновлення доступу до реєстрів	обласної державної адміністрації	2023 року			<p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> здійснено розблокування та відновлення доступу до реєстрів, а саме: реєстру територіальних громад, Державного земельного кадастру, Єдиного державного демографічного реєстру, Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, порталу Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, Державного реєстру актів цивільного стану у ЦНАПах</p> <p><b>В Бериславському районі</b> здійснено розблокування та відновлення доступу до реєстрів функціонуючих центрів надання адміністративних послуг. В Високопільській територіальній громаді розблоковано всі доступні реєстри, здійснюється повноцінний прийом документів через реєстри. В Дар'ївській територіальній громаді адміністратор ЦНАПу має доступ до реєстру територіальних громадах для роботи.</p>
2) провести заходи, пов'язані з розблокуванням доступу до автоматизованих систем та реєстрів у територіальних громадах для роботи ЦНАПів	Міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Листопад 2023 року		Виконується	<p><b>Управлінням інформаційних технологій обласної державної адміністрації</b> забезпечено відновлення доступу до 119 реєстрів у територіальних громадах.</p> <p><b>В Херсонському районі</b> здійснено розблокування та відновлення доступу до реєстрів, а саме: реєстру територіальних громад, Єдиного державного демографічного реєстру, Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.</p> <p><b>В Бериславському районі</b> здійснено розблокування та відновлення доступу до реєстрів функціонуючих центрів надання адміністративних послуг.</p>
<p><b>Напрямок 4. Суспільна та громадянська безбар'єрність: забезпечено рівні можливості участі всіх людей, їх об'єднань та окремих суспільних груп у житті громад та держави, рівний доступ до суспільно-політичного та культурного життя, сприятливе середовище для фізичного розвитку та самореалізації, а також інклюзивне середовище як передумова для участі у всіх формах суспільного життя та громадської активності</b></p>					
<p><i>Стратегічна ціль 4.1: різні групи населення користуються рівними правами та можливостями для соціального залучення та громадянської участі</i></p>					
<p>Завдання 1. Проведено заходи щодо впровадження практик та механізмів соціальної та громадської участі, зокрема щодо забезпечення безбар'єрності</p>					

1) визначити локації для організації роботи Співдії	Управління фізичної культури, молоді та спорту обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Червень 2023 року		Виконується	За інформацією управління фізичної культури, молоді та спорту ода розпочало працювати укриття, для проведення заходів різної спрямованості.
Завдання 2. Реалізовано програму залучення молоді до громадянського та політичного життя, зокрема осіб з інвалідністю та молоді із числа внутрішньо переміщених осіб					
2) провести тренінги для представників молодіжних рад, у тому числі молоді з інвалідністю та молоді із числа внутрішньо переміщених осіб, яка постраждала внаслідок війни, щодо участі у процесах ухвалення рішень	Управління фізичної культури, молоді та спорту обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Не розпочато	Проведення тренінги для представників молодіжних рад, у тому числі молоді з інвалідністю та молоді із числа внутрішньо переміщених осіб, яка постраждала внаслідок війни, щодо участі у процесах ухвалення рішень, можливо лише за умов покращення безпекової ситуації. За інформацією управління з питань <b>фізичної культури, молоді та спорту ода</b> відповідна інформація висвітлюється в соціальних мережах. У зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню <b>Херсонської міської територіальної громади</b> до зони активних бойових дій робота не розпочата.
3) провести інформаційно-просвітницькі заходи (акції, форуми,	Управління фізичної культури, молоді та спорту обласної	Грудень 2023 року		Не розпочато	Проведення інформаційно - просвітницьких заходів (акцій, форумів, тренінгів) для молоді стосовно інструментів її участі у громадянському та політичному житті, також можливо лише за умови покращення безпекової ситуації.

## Продовження додатка

тренінги) для молоді стосовно інструментів її участі у громадянському та політичному житті	державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)				За інформацією управління з питань фізичної культури, молоді та спорту ода відповідна інформація висвітлюється в соціальних мережах. У зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню <b>Херсонської міської територіальної громади</b> до зони активних бойових дій робота не розпочата.
Завдання 3. Створено умови для впровадження сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування					
1) розробити механізми стимулювання розвитку сімейних форм виховання	Департамент соціального розвитку обласної державної адміністрації, служба у справах дітей обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Червень 2023 року		Виконується	За інформацією <b>Служби у справах дітей обласної державної адміністрації</b> , забезпечується стимулювання розвитку сімейних форм виховання в Херсонській області. Службами у справах дітей області забезпечується популяризація сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, шляхом інформування населення. Станом на 01 червня 2024 року на обліку служб у справах дітей Херсонської області знаходяться 64 дитячі будинки сімейного типу, в яких 420 статусних дітей та осіб з їх числа, та 86 прийомних сімей, в яких 195 статусних дітей та осіб з їх числа. На деокупованій частині Херсонської області перебувають 4 дитячих будинки сімейного типу (28 статусних дітей та осіб з їх числа) та 11 прийомних сімей (25 статусних дітей та осіб з їх числа і 2 тимчасово влаштованих дітей). На тимчасово окупованій території Херсонської області залишились 17 дитячих будинків сімейного типу (98 статусних дітей та осіб з їх числа і 2 тимчасово влаштованих дітей) та 35 прийомних сімей (73 статусних дитини та особи з їх числа і 8 тимчасово влаштованих дітей), а також 2 прийомні сім'ї, діти з яких виїхали на безпечну територію України та за кордон (в дружні країни). Евакуйовані на підконтрольну Україні територію 29 дитячих будинків сімейного типу (199 статусних дітей та осіб з їх числа і 1 тимчасово влаштована дитина) та 25 прийомних сімей (63 статусних дитини та особи з їх числа і 4 дітей під опікою).

## Продовження додатка

				<p>Виїхали за кордон, в дружні країни 14 дитячих будинків сімейного типу (87 статусних дітей та осіб з їх числа) та 13 прийомних сімей (31 статусна дитина та особа з їх числа).</p> <p>В Криму перебувають 5 статусних дітей та осіб з їх числа з дитячих будинків сімейного типу та 1 дитина з прийомної сім'ї.</p> <p>В рф – 3 дітей та осіб з їх числа з дитячих будинків сімейного типу та 2 статусних дітей і осіб з їх числа з прийомних сімей.</p> <p>Станом на червень 2024 року в області функціонує 2 патронатні родини, а саме: • 1 родина з м. Гола Пристань, які з 2 дітьми евакуювалися до Республіки Польща; • 1 родина з м. Херсон (створена у Запорізькій області), в якій виховуються 3 дитини (перебувають в Дніпропетровській області).</p> <p>7 родинам не надають послугу патронату у зв'язку з тим, що: з 1 родини діти вибули у серпні 2023 року, з 1 родини 27 травня 2024 року дитину виведено з родини для встановлення над нею опіки, 2 родини перебувають на окупованій території, 3 родини знаходяться за кордоном.</p> <p>Усі діти, які були влаштовані в родини патронатних вихователів, після початку повномасштабного вторгнення повернуті до біологічних батьків. На даний час в області не планується створення нових патронатних родин через те, що деокупована частина Херсонської області знаходиться під постійними масованими обстрілами з боку рф, а інша частина області є тимчасово окупованою територією.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> станом на початок 2024 року під опіку та піклування влаштовані 16 дітей.</p> <p>На первинному обліку служби у справах дітей Високопільської селищної ради перебуває 36 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьків-ського піклування. Сімейними формами виховання охоплено 30 дітей вищевказаної категорії (18 – в сім'ях опікунів, піклувальників, 9 – в дитячих будинках сімейного типу, 3 – в прийомних сім'ях).</p> <p>Також на території громади проживає 3 дітей в сім'ях усиновителів за якими здійснюється нагляд.</p> <p>Протягом 2024 року на первинний облік служби поставлено 1 дитину, яку влаштовано під опіку.</p>
--	--	--	--	---

## Продовження додатка

					<p>Територіальними громадами <b>Бериславського району</b> забезпечено популяризацію сімейних форм влаштування дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, шляхом проведення інформаційно-просвітницької кампанії.</p> <p>У <b>Херсонському районі</b> в Білозерській територіальній громаді забезпечено популяризацію сімейних форм влаштування дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, шляхом проведення інформаційно-просвітницької кампанії.</p>
2) провести інформаційно-просвітницьку кампанію з популяризації сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	Департамент соціального розвитку обласної державної адміністрації, служба у справах дітей обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Липень 2023 року		Виконується	Службами у справах дітей області забезпечується популяризація сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, шляхом інформування населення.
3) забезпечити розвиток сімейних форм виховання, проведення із залученням регіональних та місцевих засобів масової	Департамент соціального розвитку обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські	Грудень 2024 року			У зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню <b>Херсонської міської територіальної громади</b> до зони активних бойових дій робота не виконується в повному обсязі.

інформації інформаційної кампанії з питань влаштування дітей до сімейних форм виховання	військові адміністрації, органи місцевого самоврядування, Філія АТ «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «регіональна дирекція UA:Херсон» (за згодою)				
<i>Стратегічна ціль 4.2: поширені кращі практики сприяють усвідомленню та розумінню громадянами важливості створення безбар'єрного простору та участі в житті суспільства без дискримінації</i>					
Завдання 1. Поширено інформацію про існуючі засоби правового захисту і передові практики, спрямовані на полегшення доступу особи з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до правового захисту у випадках дискримінації					
1) провести навчання для працівників Нацполіції та працівників органів системи Нацполіції з питань дотримання вимог антидискримінаційного законодавства, толерантності та принципів безбар'єрного спілкування	Управління взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації, ГУ НП в області (за згодою)	Вересень 2023 року		Виконується	У 2024 році проведені навчання для 239 поліцейських зведених взводів ГУНП, ДОП, СРПП та РПОП відповідно до наказу ГУНП від 10.01.2024 № 37 «Про проведення додаткових занять з поліцейськими ГУНП на деокупованих територіях». У січні 2024 року працівники ГУНП прийняли участь в тренінгах в рамках комплексних заходів, які проходили у м.Івано-Франківськ. Серед інших тем була презентація Концепції «Гендерний аналіз+». У березні 2024 року організовано участь працівників ГУНП у тренінгу на тему «Спроможність керівникого складу запобігти сексуальним домаганням та дискримінації за сексуальною ознакою статі на робочому місці».
2) провести навчання для	ГУ ДСНС України в	Вересень		Виконано	В 2024 році з метою недопущення дискримінації і упередженого ставлення до осіб з інвалідністю та дотримання вимог толерантного

## Продовження додатка

працівників ГУ ДСНС України в області з питань дотримання вимог антидискримінаційного законодавства, толерантності та принципів безбар'єрного спілкування	Херсонській області (за згодою)	2023 року			спілкування особами рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та працівниками Головного управління ДСНС України у Херсонській області пройдено онлайн-навчання на порталі «Дія. Цифрова освіта» за посиланнями: «Держава без бар'єрів» <a href="https://osvita.diia.gov.ua/courses/barrier-free-government">https://osvita.diia.gov.ua/courses/barrier-free-government</a> ; «Безбар'єрна грамотність» <a href="https://osvita.diia.gov.ua/courses/barrier-free-literacy">https://osvita.diia.gov.ua/courses/barrier-free-literacy</a> . Онлайн-навчання з отриманням сертифікатів за успішне проходження освітніх серіалів «Держава без бар'єрів» та «Безбар'єрна грамотність» в лютому 2024 року пройшло 859 осіб.
3) забезпечити проведення тренінгів щодо використання сучасних цифрових сервісів для спілкування з людьми із вадами слуху	Управління взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації, ГУ НП в області (за згодою)		Грудень 2024 року	Виконується	За інформації <b>ГУ НП в Херсонській області</b> працівникам ГУНП роз'яснено можливість використання для спілкування з людьми з вадами слуху цифрового сервісу «УТОГ».  Відділ з питань цивільного захисту міської ради братиме участь в проведенні таких тренінгів.
4) створити інформаційні матеріали про забезпечення недискримінації, доступності та безбар'єрності в органах системи ГУ НП та ГУ ДСНС України в області	Управління обласної державної адміністрації: взаємодії з правоохоронними органами; з питань цивільного захисту та оборонної роботи, ГУ НП в області (за згодою); ГУ ДСНС України в Херсонській	Липень 2023 року		Виконується	Працівники <b>ГУНП в Херсонській області</b> брали участь у створенні інформаційних матеріалів про забезпечення недискримінації, доступності та безбар'єрності в ГУНП. На офіційному вебсайті ГУНП, який є складовою частиною офіційного веб-сайту Національної поліції України, в модулі «Корисні посилання» розміщено посилання на ресурс «Безоплатна правова допомога», де зокрема міститься інформація про мережу точок доступу до правової допомоги по всій Україні та їх дистанційні сервіси. Також 07.04.2024 на офіційному вебсайті ГУНП розміщена інформація: «Про можливості виклику за номером 102 людьми з порушеннями слуху чи зору, цей номер працює цілодобово та став більш доступним». Загалом у 2024 році на офіційному вебсайті ГУНП, в мережі «Телеграм», «Фейсбук» та «X (Твіттер)» розміщено 11 відповідних інформацій про забезпечення недискримінації, доступності та безбар'єрності в ГУНП.



## Продовження додатка

	області (за згодою)				Відділ з питань цивільного захисту <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> розробляє інформаційні матеріали (пам'яток) з питань цивільного захисту (порядок дій населення у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації).
<i>Стратегічна ціль 4.3: усім громадянам доступні публічні та соціальні послуги, які відповідають міжнародним стандартам</i>					
Завдання 1. Забезпечено захист і безпеку осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення в умовах воєнного стану та надзвичайних ситуацій					
1) забезпечити можливість виклику екстрених служб за допомогою спецліній зв'язку 101 та 102 особами з порушеннями слуху, зору та ментального розвитку	Управління обласної державної адміністрації: взаємодії з правоохоронними органами; з питань цивільного захисту та оборонної роботи, ГУ НП в області (за згодою); ГУ ДСНС України в Херсонській області (за згодою)	Грудень 2024 року		Виконується	За інформацією ГУНП забезпечена можливість реалізувати право на звернення та отримання послуг особами з порушеннями слуху, зору, ментальною інвалідністю за допомогою спецлінії «102».
2) Забезпечити оповіщення осіб з порушеннями слуху, зору, ментальною інвалідністю про загрози, що виникають у зв'язку з військовою агресією, іншою надзвичайною ситуацією	Управління обласної державної адміністрації: взаємодії з правоохоронними органами; з питань цивільного захисту та оборонної роботи, ГУ НП в області	Грудень 2024		Виконується	За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> на території Громади функціонує місцева автоматизована система централізованого оповіщення населення, запуск якої (у цілодобовому режимі) здійснює відповідальний черговий центральної диспетчерської служби «1580» відділу з питань цивільного захисту Херсонської міської ради. Також сповіщення надходить у соціальних мережах «Фейсбук», «Телеграм» та за допомогою «смс». За інформацією <b>ГУНП в Херсонській області</b> працівники груп реагування патрульної поліції ГУНП та Управління патрульної поліції ДПП НПУ під час перебування в нарядах у складі автопатрулів додатково інформують громадян про загрози, що

## Продовження додатка

	(за згодою); ГУ ДСНС України в Херсонській області (за згодою)				виникають у зв'язку з військовою агресією, іншою надзвичайною ситуацією з використанням гучномовців.
3) забезпечити можливість реалізувати право на звернення та отримання послуг особами з порушеннями слуху, зору, ментальною інвалідністю		Грудень 2023 року		Виконується	<p>За інформацією <b>ГУНП в Херсонській області</b> забезпечена можливість реалізувати право на звернення та отримання послуг особами з порушеннями слуху, зору, ментальною інвалідністю через направлення звернень поштою, на електронну пошту ГУНП hrs@police.gov.ua, використання спецлінії «102», подання звернень жестовою мовою на веб-сайті ГУНП, залучення представників осіб тощо.</p> <p>Після оновлення програмного забезпечення «My Pol» для забезпечення можливості виклику поліції особами з порушеннями слуху, зору та ментального розвитку, вказана програма буде інстальована на робочу станцію диспетчерів для використання в роботі.</p> <p>Зараз на офіційному веб-сайті ГУНП реалізована можливість подання не голосових звернень (жестовою мовою) до операторів служби «102».</p> <p>Також працівники груп реагування патрульної поліції ГУНП та Управління патрульної поліції ДНП НПУ під час перебування в нарядах у складі автопатрулів додатково інформують громадян про загрози, що виникають у зв'язку з військовою агресією, іншою надзвичайною ситуацією з використанням гучномовців.</p>
4) створити систему укриттів в адміністративних будівлях Нацполіції та в органах системи Нацполіції з урахуванням принципів безбар'єрності та доступності для маломобільних груп населення,	Управління обласної державної адміністрації: взаємодії з правоохоронними органами; з питань цивільного захисту та оборонної роботи, ГУ НП в області (за згодою); ГУ ДСНС України в	Грудень 2023 року		Виконується	<p>Укриття в адміністративних будівлях <b>ГУНП</b> і територіальних (відокремлених) підрозділах поліції ГУНП будуть облаштовані з урахуванням принципів безбар'єрності та доступності для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю після отримання відповідного фінансування.</p> <p>У 2024 році роботи зі створення системи укриттів в адміністративних будівлях ГУНП і територіальних (відокремлених) підрозділах поліції ГУНП з урахуванням принципів безбар'єрності та доступності для маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю, не проводились, у зв'язку з постійними обстрілами території Херсонської області.</p>

включаючи осіб з інвалідністю	Херсонській області (за згодою)				
5) створити систему укриттів в адміністративних будівлях ГУ ДСНС України в області з урахуванням принципів безбар'єрності та доступності для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю	Управління обласної державної адміністрації: взаємодії з правоохоронними органами; з питань цивільного захисту та оборонної роботи, ГУ НП в області (за згодою); ГУ ДСНС України в Херсонській області (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконується	В місті Херсоні та деокупованих населених пунктах області, на даний час, встановлюються бетонні мобільні укриття, які мають безперешкодний доступ для всіх груп населення, в тому числі маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю. За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> адміністрацією та виконавчими органами Херсонської міської ради, в рамках реалізації заходів Міської цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 26.01.2021 № 58 (зі змінами та доповненнями), забезпечується проведення ремонтних робіт у сховищах та найпростіших укриттях. До переліку вказаних робіт включено заходи з облаштування (де є технічні умови) зазначених споруд фонду ЗСЦЗ засобами (пандуси тощо) для забезпечення можливості користування такими спорудами особами з інвалідністю та іншим маломобільним групами населення.
Завдання 2. Запроваджено процес розвитку соціальної послуги підтриманого проживання для осіб з інвалідністю, осіб похилого віку					
1) провести функціональний аудит дитячих будинків-інтернатів та психоневрологічних інтернатів для виявлення осіб, які потребують надання соціальної послуги підтриманого проживання	Департаменти обласної державної адміністрації: соціального розвитку; здоров'я	Червень 2023 року		Не розпочато	За інформацією <b>Департаменту соціального розвитку обласної державної адміністрації</b> з початку 2022 року в області діяло 5 психоневрологічних будинків-інтернатів та 1 дитячий будинки-інтернати. На сьогодні 4 психоневрологічних будинків-інтернатів та дитячий будинок-інтернат знаходяться на тимчасово окупованій території. На деокупованій території розташований КЗ ХОР «Херсонський психоневрологічний будинок-інтернат», розрахований на 400 ліжкомісць, після деокупації перебувало 309 підопічних. У зв'язку з чисельними обстрілами всіх підопічних евакуйовано до аналогічних закладів Миколаївської, Черкаської та Тернопільської областей у кількості 300 осіб. Інших підопічних забрали родичі у відпустку. На сьогодні заклад призупинив свою діяльність. У зв'язку з цим, немає можливості провести

## Продовження додатка

					функціональний аудит. Стратегічна ціль: держава сприяє підвищенню рівня здоров'я та забезпеченню фізичної активності.
2) провести дослідження щодо врегулювання питання забезпечення житлом дітей з інвалідністю із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з інвалідністю, які проживають у державних або інших соціальних установах, за результатами якого напрацювати відповідні механізми	Департаменти обласної державної адміністрації: соціального розвитку; розвитку територій, служба у справах дітей обласної державної адміністрації; міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконується	За інформацією <b>служби у справах дітей обласної державної адміністрації</b> , у зв'язку з тимчасовою окупацією Херсонської області у 2022 році виконання регіональних/місцевих програм щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 2020 - 2025 роки не могло бути забезпечене. Механізми збереження житла, що належить на праві власності або на праві користування дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, встановлено чинним законодавством. Службами у справах дітей області забезпечується контроль за дотриманням вимог законодавства стосовно захисту майнових (житлових) прав дітей та вживаються заходи щодо його збереження (ведеться облік житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на праві власності чи користування). У разі виявлення такого житла органи опіки та піклування призначають опікуна над житлом.
<i>Стратегічна ціль 4.4: держава сприяє підвищенню рівня здоров'я та забезпеченню фізичної активності населення</i>					
Завдання 1. Впроваджено комплексні реабілітаційні та абілітаційні послуги, спрямовані на підвищення якості життя, активності, працездатності та залучення в усі форми суспільного життя (переоцінка діючої системи та стандартів реабілітації, імплементація комплексних сучасних підходів)					
1) забезпечити здійснення контролю за своєчасним оновленням індивідуальних програм реабілітації	Департамент здоров'я обласної державної адміністрації	Грудень 2023 року		Виконується	<b>Департаментом здоров'я обласної державної адміністрації</b> , постійно забезпечується здійснення контролю за своєчасним оновленням індивідуальних програм реабілітації дітей з інвалідністю. За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> постійно здійснюється контроль щодо забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації, санаторно – курортним лікуванням. У січні – грудні

## Продовження додатка

дітей з інвалідністю					<p>2023 року забезпечено осіб з інвалідністю: кріслами колісними – 17 осіб, взуттям – 24 особи, засобами реабілітації – 72 особи, ПОВ – 44 особи; дітей з інвалідністю: взуттям – 8 осіб, засобами реабілітації – 9 осіб, ПОВ – 9 осіб. Дія індивідуальних програм реабілітації дітей з інвалідністю, які не потребували змін або доповнень, автоматично продовжена до закінчення воєнного стану. В 2023 році в 13-х випадках, де були необхідні такі зміни, індивідуальні програми були оновлені. У 2024 році у 3-х випадках, де були необхідні такі зміни, індивідуальні програми були оновлені.</p> <p>За інформацією Департаменту соціального розвитку обласної державної адміністрації на деокупованій території області проживає 5616 осіб з інвалідністю та 558 дітей з інвалідністю, з них на кріслах колісних пересувається 281 особа. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 року № 309 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю» у 2024 році в області затвердженні видатки на суму 1 581 500,00 грн. Станом на 01 червня 2024 року до управлінь соціального захисту населення, які знаходяться на деокупованій території області, подали 22 заяви на проходження реабілітації дітей з інвалідністю, укладено 17 договорів на суму 351 375,00 грн, 11 дітей з інвалідністю пройшли реабілітацію на суму 228 395,00 грн.</p>
2) забезпечити максимальне наближення комплексних реабілітаційних (абілітаційних) послуг до осіб, які їх потребують	Департамент здоров'я обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконується	<p>У 2023 році до територіальних центрів Департаментом здоров'я обласної державної адміністрації надано 3 крісла колісних та 3 ходунків; благодійною організацією "Благодійний фонд «Комітет медичної допомоги в Закарпатті» надано 10 крісел колісних, 5 палиць, 30 милиць та 40 ходунків, волонтером з міста Чернівці направлено 3 крісла колісних та 3 ходунків; також волонтерськими організаціями надано 6 крісел колісних, 11 палиць, 2 милиці та 3 ходунків.</p> <p>Станом на 01 січня 2024 року за рахунок благодійних організацій територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг) отримали 54 крісла колісних, 165 палиць, 82 пахові милиці та 43 ліктьові милиці, 122 одиниці ходунків, 11</p>

## Продовження додатка

				<p>туалетних стільців, 1 стілець для купання та 1 генератор потужністю 33 кВт.</p> <p>У 2024 році територіальним відділенням Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю видано 370 направлень особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю для забезпечення ТЗР. Станом на 01 червня 2024 року 191 особа з інвалідністю та 16 дітей з інвалідністю забезпечено ТЗР.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> у відділенні медичної реабілітації лікарні пацієнтам надається повний перелік реабілітаційних послуг після перенесених травм, пневмоній, гострого порушення мозкового кровообігу, а також пацієнтам з інвалідністю.</p> <p>Послуги надаються як амбулаторно, так і в умовах стаціонарних відділень.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> управлінням охорони здоров'я у відділенні медичної реабілітації лікарні пацієнтам надається повний перелік реабілітаційних послуг після перенесених травм, пневмоній, гострого порушення мозкового кровообігу, а також пацієнтам з інвалідністю.</p> <p>Послуги надаються як амбулаторно, так і в умовах стаціонарних відділень.</p>
3) здійснювати контроль щодо забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації, реабілітаційним и послугами, санаторно-курортним оздоровленням	Департаменти обласної державної адміністрації: соціального розвитку; здоров'я, районні державні (військові) адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року	Виконується	<p>За інформацією <b>Департаменту соціального розвитку обласної державної адміністрації</b> відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2012 року № 321 «Порядок забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби» (зі змінами) 12608 осіб з інвалідністю перебувають на обліку в управліннях соціального захисту населення по забезпеченню технічними та іншими засобами реабілітації (далі – ТЗР). У 2024 році територіальним відділенням Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю видано 785 направлень особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю для забезпечення ТЗР. Разом з тим, станом на 01 червня 2024 року 191 особа з інвалідністю та 16 дітей з інвалідністю забезпечено ТЗР. З початку 2024 року до Департаменту соціального розвитку обласної державної</p>

## Продовження додатка

				<p>адміністрації за напрямком використання бюджетних коштів «Забезпечення деяких категорій осіб з інвалідністю санаторно-курортними путівками кошти не надходили.</p> <p>Департаментом направлено листи до ТОВ «ВАШЕ ЗДОРОВ'Я ТРЕЙДИНГ», ТОВ «Норма-Трейд» та ТОВ «Світ літньої людини» з і проханням посприяти в забезпеченні ТЗР для вказаної категорії населення на благодійній основі.</p> <p>На сьогодні комунальна установа «Скадовський міський центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Надія», центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Каховської міської ради і Новокаховський центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів знаходяться в окупації відповідно не працюють. Херсонський обласний центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю ХОР перебуває на простоті, у зв'язку з тим, що місто Херсон знаходиться під щоденними обстрілами з боку держави агресора.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> особи з інвалідністю та діти з інвалідністю забезпечуються памперсами, сечоприймачами, калоприймачами, глюкометрами та тест- смужками до них, отриманих лікарнею в якості гуманітарної допомоги. Двоє дітей з інвалідністю забезпечені інвалідними візками, подарованими волонтерами.</p> <p>Постійно здійснюється контроль щодо забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації, санаторно – курортним лікуванням. У січні - березні поточного року забезпечено осіб з інвалідністю: кріслами колісними – 8 осіб, взуттям – 4 особи, засобами реабілітації –18 осіб, ПОВ – 8 осіб; дитина з інвалідністю забезпечена одним засобом реабілітації – крісло колісне.</p>
5) Забезпечити надання особам з порушеннями слуху соціальної послуги з перекладу на жестову мову	Департамент соціального розвитку обласної державної адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2024 року		У зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій робота не розпочата.

<p>б) сприяти підвищенню рівня поінформованості населення, осіб похилого віку, з інвалідністю про захист їхніх прав та забезпечення відповідними соціальними послугами через засоби масової інформації області та вебсайти обласної, районних державних (військових) адміністрацій, міських, селищних, сільських військових адміністрацій, органів місцевого самоврядування</p>	<p>Департамент соціального розвитку обласної державної адміністрації, управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації, управління внутрішньої та інформаційної політики апарату обласної державної адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Грудень 2023 року</p>		<p>Виконується</p>	<p><b>Управлінням внутрішньої та інформаційної політики апарату обласної державної адміністрації</b> постійно проводиться робота по підвищенню рівня поінформованості населення, осіб похилого віку, з інвалідністю про захист їхніх прав та забезпечення відповідними соціальними послугами.</p> <p>На інформаційних ресурсах Херсонської обласної державної адміністрації розміщено тематичні інформаційні матеріали:</p> <p>«Допомогти постраждалим та відновити регіон. З такою місією приїдять до Херсонщини благодійники з усіх куточків світу» <a href="https://t.me/khersonskaODA/7273">https://t.me/khersonskaODA/7273</a>;</p> <p>«Видача посвідчень та призначення грошової допомоги: ветерани та члени їхніх родин зможуть отримати нові послуги в ЦНАПах» <a href="https://t.me/khersonskaODA/6829">https://t.me/khersonskaODA/6829</a>;</p> <p>«Сьогодні - Міжнародний день боротьби за права людей з інвалідністю» <a href="https://t.me/khersonskaODA/5594">https://t.me/khersonskaODA/5594</a>;</p> <p>«Жителі Херсонщини, котрі постраждали через підриг на вибухонебезпечних предметах, можуть отримати одноразову компенсацію та щорічну допомогу» <a href="https://t.me/khersonskaODA/4936">https://t.me/khersonskaODA/4936</a>;</p> <p>«Почався другий етап прийому заяв на порталі Е-ветеран» <a href="https://t.me/khersonskaODA/4906">https://t.me/khersonskaODA/4906</a></p> <p>«Кожен і кожна має право звертатися за захистом своїх прав до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» <a href="https://t.me/khersonskaODA/6244">https://t.me/khersonskaODA/6244</a> ,</p> <p>На Херсонщині працює мобільна амбулаторія <a href="https://t.me/khersonskaODA/13145">https://t.me/khersonskaODA/13145</a></p> <p>На Херсонщині працює Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю <a href="https://t.me/khersonskaODA/13326">https://t.me/khersonskaODA/13326</a></p> <p>На території «Міста добра», що у Чернівцях, розпочав функціонувати реабілітаційний центр та стаціонарне паліативне відділення <a href="https://t.me/khersonskaODA/12842">https://t.me/khersonskaODA/12842</a></p> <p>Маємо популяризувати спорт як інструмент реабілітації та соціальної інтеграції ветеранів війни, - Світлана Кашенець <a href="https://khoda.gov.ua/ma%D1%94mo-populjarizuvati-sport-jak-%D1%96nstrument-reab%D1%96%D1%96tac%D1%96%D1%97-ta-">https://khoda.gov.ua/ma%D1%94mo-populjarizuvati-sport-jak-%D1%96nstrument-reab%D1%96%D1%96tac%D1%96%D1%97-ta-</a></p>
---	--	--------------------------	--	--------------------	---



## Продовження додатка

				<p><a href="https://khoda.gov.ua/m%D1%96nveteran%D1%96v-sprijatime-vprovadzhenju-v-ukra%D1%97n%D1%96-f%D1%96zkulturno-sportivno%D1%97-reab%D1%96l%D1%96tac%D1%96%D1%97-veteran%D1%96v--%E2%80%93-jul%D1%96ja-laput%D1%96na">soc%D1%96alno%D1%97-%D1%96ntegrac%D1%96%D1%97-veteran%D1%96v-v%D1%96jni---sv%D1%96tlana-kashenec</a>; Мінветеранів сприятиме впровадженню в Україні фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів, – Юлія Лапутіна <a href="https://khoda.gov.ua/m%D1%96nveteran%D1%96v-sprijatime-vprovadzhenju-v-ukra%D1%97n%D1%96-f%D1%96zkulturno-sportivno%D1%97-reab%D1%96l%D1%96tac%D1%96%D1%97-veteran%D1%96v--%E2%80%93-jul%D1%96ja-laput%D1%96na">https://khoda.gov.ua/m%D1%96nveteran%D1%96v-sprijatime-vprovadzhenju-v-ukra%D1%97n%D1%96-f%D1%96zkulturno-sportivno%D1%97-reab%D1%96l%D1%96tac%D1%96%D1%97-veteran%D1%96v--%E2%80%93-jul%D1%96ja-laput%D1%96na</a>; Мінветеранів послідовно реалізує проект “Розвиток спорту для ветеранів” в межах створення безбар’єрного простору в Україні, – Юлія Лапутіна <a href="https://khoda.gov.ua/m%D1%96nveteran%D1%96v-posl%D1%96dovno-real%D1%96zu%D1%94-pro%D1%94kt-%E2%80%9Crozvitok-sportu-dlja-veteran%D1%96v%E2%80%9D-v-mezhah-stvorennja-bezbar%E2%80%99%D1%94rnogo-prostoru-v-ukra%D1%97n%D1%96--%E2%80%93-jul%D1%96ja-laput%D1%96na">https://khoda.gov.ua/m%D1%96nveteran%D1%96v-posl%D1%96dovno-real%D1%96zu%D1%94-pro%D1%94kt-%E2%80%9Crozvitok-sportu-dlja-veteran%D1%96v%E2%80%9D-v-mezhah-stvorennja-bezbar%E2%80%99%D1%94rnogo-prostoru-v-ukra%D1%97n%D1%96--%E2%80%93-jul%D1%96ja-laput%D1%96na</a>;</p> <p>Матвій Бідний: Наша мета — зробити спорт доступним для всіх <a href="https://khoda.gov.ua/matv%D1%96j-b%D1%96dnij%3A-nasha-meta-%E2%80%94-zrobiti-sport-dostupnim-dlja-vs%D1%96h">https://khoda.gov.ua/matv%D1%96j-b%D1%96dnij%3A-nasha-meta-%E2%80%94-zrobiti-sport-dostupnim-dlja-vs%D1%96h</a>;</p> <p>Юлія Лапутіна на підсумковому засіданні Ради безбар’єрності ознайомила із проектом щодо залучення ветеранів до адаптивних видів спорту <a href="https://khoda.gov.ua/jul%D1%96ja-laput%D1%96na-na-p%D1%96dsumkovomu-zas%D1%96dann%D1%96-radi-bezbar%27%D1%94rnost%D1%96-oznajomila-%D1%96z-proektom-shhodo-zaluchennja-veteran%D1%96v-do-adaptivnih-vid%D1%96v-sportu">https://khoda.gov.ua/jul%D1%96ja-laput%D1%96na-na-p%D1%96dsumkovomu-zas%D1%96dann%D1%96-radi-bezbar%27%D1%94rnost%D1%96-oznajomila-%D1%96z-proektom-shhodo-zaluchennja-veteran%D1%96v-do-adaptivnih-vid%D1%96v-sportu</a>.</p> <p>01.04.2024 Денис Малюська презентував проект безбар’єрності надання безоплатної правничої допомоги <a href="https://khoda.gov.ua/denis-maljaska-prezentuvav-proektbezbar%E2%80%99%D1%94rnost%D1%96-nadannjabezoplatno%D1%97-pravnicno%D1%97-dopomogi">https://khoda.gov.ua/denis-maljaska-prezentuvav-proektbezbar%E2%80%99%D1%94rnost%D1%96-nadannjabezoplatno%D1%97-pravnicno%D1%97-dopomogi</a></p> <p>09.05.2024 Завдання держави - надати інструменти й стимули для економічної інтеграції ветеранів, - Юлія Свириденко <a href="https://khoda.gov.ua/zavdannja-derzhavi---nadati-%D1%96nstrumenti-j-stimuli-dljaekonom%D1%96chno%D1%97">https://khoda.gov.ua/zavdannja-derzhavi---nadati-%D1%96nstrumenti-j-stimuli-dljaekonom%D1%96chno%D1%97</a></p>
--	--	--	--	--

## Продовження додатка

				<p>%D1%96ntegrac%D1%96%D1%97-veteran%D1%96v---jul%D1%96ja-sviridenko  19.06.2024 Безбар'єрність є важливим елементом для всіх реабілітаційних просторів, — Віктор Ляшко  <a href="https://khoda.gov.ua/bezbar%E2%80%99%D1%94rn%D1%96st-%D1%94-vazhlivim-elementom-dlja-vs%D1%96hreab%D1%96l%D1%96tac%D1%96jnih-prostor%D1%96v--%E2%80%94%D1%96ktor-ljashko">https://khoda.gov.ua/bezbar%E2%80%99%D1%94rn%D1%96st-%D1%94-vazhlivim-elementom-dlja-vs%D1%96hreab%D1%96l%D1%96tac%D1%96jnih-prostor%D1%96v--%E2%80%94%D1%96ktor-ljashko</a>  20.06.2024 Уряд націлений на розвиток економічної безбар'єрності – забезпеченні рівного доступу всіх груп населення до працевлаштування та підприємницької діяльності  <a href="https://khoda.gov.ua/urjad-nac%D1%96lenij-na-rozvitokekonom%D1%96chno%D1%97-bezbar%E2%80%99%D1%94rnost%D1%96-%E2%80%93-zabezpechenn%D1%96-r%D1%96vnogo-dostupu-vs%D1%96hgrup-naselennja-do-pracevlashtuvannja-tap%D1%96dpri%D1%94mnicko%D1%97-d%D1%96jalnost%D1%96">https://khoda.gov.ua/urjad-nac%D1%96lenij-na-rozvitokekonom%D1%96chno%D1%97-bezbar%E2%80%99%D1%94rnost%D1%96-%E2%80%93-zabezpechenn%D1%96-r%D1%96vnogo-dostupu-vs%D1%96hgrup-naselennja-do-pracevlashtuvannja-tap%D1%96dpri%D1%94mnicko%D1%97-d%D1%96jalnost%D1%96</a></p> <p>4</p> <p>За інформацією <b>Департаменту соціального розвитку обласної державної адміністрації</b> управліннями постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед зазначених категорій осіб стосовно надання реабілітаційних заходів, забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації та щодо санаторно-курортного оздоровлення.  Разом з тим, вищезазначена інформація висвітлена на інформаційних куточках управлінь соціального захисту населення та через засоби масової інформації області та веб-сайти обласної, районних військових адміністрацій, виконкомів територіальних в місцевих групах громад області.  Територіальними громадами <b>Херсонського району</b> висвітлюється в місцевих групах, на сайті сільської ради, військової адміністрації, тощо. Музиківська громада висвітлює в місцевій групі «Разом» на сайті сільської ради, військової адміністрації, вайбер, вацап, тощо.</p>	
7) забезпечити населення	Департамент соціального	Грудень		Виконується	За інформацією <b>Департаменту соціального розвитку обласної державної адміністрації</b> у зв'язку з тим, що Херсонська область

## Продовження додатка

деокупованих територій області соціальними послугами відповідно до Закону України «Про соціальні послуги»	розвитку обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	2023 року		<p>більше 8 місяців знаходилась в окупації і наразі частина деокупованої території знаходиться під постійними обстрілами російськими військовими, функціонування більшості територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та центрів надання соціальних послуг залишається проблематичним.</p> <p>На сьогодні на деокупованих територіях функціонує 7 територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) (далі – територіальні центри) та 9 центрів надання соціальних послуг (далі – центри), з них 12 – у сільській місцевості та 4 – у містах, якими виявлено 13,1 тис. громадян області, що потребували соціального обслуговування. Фактично обслужено 13,0 тис. осіб, що складає 98 відсотків. В структурі Центрів утворено 6 стаціонарних відділень для постійного або тимчасового проживання громадян, розрахованих на 118 ліжко-місць. Наразі функціонує одне стаціонарне відділення, яке розраховане на 19 ліжко-місць, в якому проживає 15 одиноких громадян. 3 інших закладів підопічних евакуйовано до Дніпропетровської області. Зазначеними закладами надається весь спектр базових соціальних послуг, які можливо забезпечити в умовах сьогодення, зокрема – денний догляд.</p>
8) забезпечити належну організацію роботи реабілітаційних закладів для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю	Департаменти обласної державної адміністрації: здоров'я; соціального розвитку; міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		<p>За інформацією <b>Департаменту соціального розвитку обласної державної адміністрації</b> На сьогодні комунальна установа «Скадовський міський центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Надія», центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Каховської міської ради і Новокаховський центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів знаходяться в окупації відповідно не працюють. Херсонським обласним центром комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Херсонської обласної ради у 2024 році надані послуги 18 дітям: 10 хлопчикам та 8 дівчатам, 17 дітей з міста, 1 дитина з області. Три дитини молодшого віку належать до групи ризику. Станом на 01 липня 2024 року послуги отримують 12 вихованців стаціонарно за індивідуальним графіком відвідування. Призупинений курс реабілітації 6 вихованців Центру за сімейними обставинами. Для забезпечення комфортних умов перебування дітей та їх батьків проведено утеплення приміщень, облаштовані кімнати для надання</p>

## Продовження додатка

					соціальних послуг, з урахуванням безпеки та життєзбереження вихованців та персоналу, у цокольному приміщенні. За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> в місті поліпшено механізм надання особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю реабілітаційних послуг, але станом на 25.06.2024 року, у зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій робота не може виконуватись в повному обсязі.
Завдання 2. Інтегровано державну політику охорони здоров'я в частині здоров'я населення, просвітництва, гуманізації та культивування здорового способу життя із державною політикою безбар'єрності (принцип «здоров'я, а не лікування»)					
1) визначити цільову аудиторію, тематику та місце проведення інформаційно-просвітницьких заходів	Департамент здоров'я обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Травень 2023 року		Не розпочато	За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> у зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій робота не розпочата в повному обсязі.
Завдання 3. Забезпечено розвиток гендерно чутливого простору в закладах охорони здоров'я, розширено застосування підходів, дружніх до сімей з дітьми та маломобільних груп населення					
1) враховувати гендерні підходи чутливості, дружності до сімей з дітьми та маломобільних груп населення при будівництві, реконструкції закладів охорони здоров'я	Департаменти обласної державної адміністрації: здоров'я; розвитку територій, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконується	При будівництві, реконструкції закладів охорони здоров'я буде враховувано гендерні підходи чутливості, дружності до сімей з дітьми та маломобільних груп населення. Видано та затверджено розпорядження начальника Херсонської обласної військової адміністрації від 02 травня 2023 року № 02 «Про розроблення проекту Програми комплексного відновлення Херсонської області на період до 2027 року», в якому утворено робочу групу, затверджено положення робочої групи, визначено управління містобудування та архітектури Херсонської обласної державної адміністрації відповідальним за розроблення проекту Програми. Програма передбачає окремий розділ про створення безбар'єрного простору.
2) розширити охоплення послугою	Департаменти	Грудень 2023 року		Виконано	За інформацією КНП «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня» ХОР За інформацією КНП «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня» ХОР, медичним закладом організовано мобільну

## Продовження додатка

<p>раннього втручання в закладах охорони здоров'я за принципом раннього виявлення дітей, які мають порушення розвитку або для яких існує ризик виникнення таких порушень</p>	<p>обласної державної адміністрації: здоров'я; розвитку територій, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>				<p>виїзну бригаду спеціалістів, для надання медичної допомоги та проведення вакцинації в громадах, де існує дефіцит медичних працівників або порушене транспортне сполучення внаслідок бойових дій. Бригадою спеціалістів також забезпечується виявлення дітей, які мають порушення розвитку, або в яких існує ризик виникнення таких порушень, яким надається послуга раннього втручання.</p> <p>З початку 2024 року здійснено 34 виїзди, оглянуто 755 дітей.</p> <p>На базі комунального некомерційного підприємства «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня» Херсонської обласної ради з 2010 року функціонує консультативно-катамнестичний кабінет для дітей з малою масою та надзвичайно малою масою тіла при народженні, який відслідковує подальшу адаптацію таких дітей до зовнішнього середовища та здійснюється мультидисциплінарне спостереження спеціалістів даного закладу і надаються реабілітаційні заходи.</p> <p>У 2024 році 2 дитини з критично низькою масою тіла отримали у закладі лікування. На даний час під наглядом консультативно-катамнестичного кабінету знаходиться 41 дитина з масою тіла при народженні до 1500 г.</p> <p>З початку 2024 року у КНП «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня» Херсонської обласної ради проліковано – 133 дитини з інвалідністю. В цілому, у вищезазначеному медичному закладі отримали лікування 1657 дітей, з них виходили передчасно народжених – 42 дитини.</p>
Завдання 4. Запроваджено систему раннього втручання					
<p>1) провести щорічний моніторинг та оцінювання якості послуги раннього втручання, що вже надається</p>	<p>Департамент здоров'я обласної державної адміністрації</p>	<p>Грудень 2023 року</p>		<p>Не розпочато</p>	<p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b>, у зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій робота не розпочата в повному обсязі</p>
<p>2) визначити на щорічній основі (грудень) потреби</p>	<p>Департамент здоров'я обласної державної адміністрації</p>	<p>Грудень 2023 року</p>		<p>Виконано</p>	<p>За інформацією <b>Департаменту здоров'я обласної державної адміністрації</b> населення територіальної громади, мешканців яких обслуговує команда раннього втручання 1000 осіб, в т.ч. дитяче</p>

## Продовження додатка

населення адміністративно-територіальної одиниці в послугі раннього втручання					<p>населення віком до 6 років-72. У 2023 році 5 родин отримали консультації, в т.ч. – 7 дітей. У 2024 році 2 родини отримали консультації, в т.ч. – 3 дитини. В 2024 році в КНП «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня» ХОР отримали лікування всього 1657 дітей, із них виходили 42 передчасно народжених дітей.</p> <p>В 2023 році в КНП «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня» ХОР отримали лікування всього 1846 дітей, із них виходили 27 передчасно народжених дітей. Також перебувало на лікуванні 7 дітей з критичною низькою масою тіла. Протягом 2023 року висновки про встановлення інвалідності видано 13 дітям.  <a href="https://drive.google.com/drive/folders/1JSwfwWMnBwVc66dBqNjb5NhqomzAwsC3">https://drive.google.com/drive/folders/1JSwfwWMnBwVc66dBqNjb5NhqomzAwsC3</a>.</p> <p>На базі КНП «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня» ХОР функціонує центр раннього соціального втручання (внутрішній наказ лікарні). В 2023 році 9 фахівців команди раннього втручання, пройшли навчальний курс: «Ведення поширених психічних розладів на первинному рівні медичної допомоги із використанням керівництва mhGAP» в Академії НСЗУ та отримали сертифікати.  <a href="https://drive.google.com/drive/folders/1JSwfwWMnBwVc66dBqNjb5NhqomzAwsC3">https://drive.google.com/drive/folders/1JSwfwWMnBwVc66dBqNjb5NhqomzAwsC3</a></p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b>, у зв'язку з безпековою ситуацією у місті та віднесенню Херсонської міської територіальної громади до зони активних бойових дій робота не розпочата в повному обсязі.</p>
<i>Стратегічна ціль 4.5: держава сприяє підвищенню рівня захисту жінок та дівчат, особливо з інвалідністю, від насильства в умовах війни</i>					
Завдання 1. Забезпечено перегляд наявних процедур розгляду справ та надання допомоги жінкам і дівчатам з метою приведення у відповідність до кращих світових практик та уникнення ретравматизації потерпілих					
1) провести гендерно чутливі інформаційно-просвітницькі заходи для формування в суспільстві	Департаменти обласної державної адміністрації: здоров'я; соціального розвитку;	Грудень 2023 року		Виконується	Поліцейськими <b>ГУНП в Херсонській області спільно з представниками ООН</b> з питань гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок в Україні проведені гендерночутливі інформаційно-просвітницькі заходи для формування в суспільстві нульової толерантності до насильства та експлуатації жінок. На офіційному вебсайті ГУНП, офіційних майданчиках ГУНП у

## Продовження додатка

нульової толерантності до насильства та експлуатації жінок	реалізації гуманітарної політики				соціальних мережах «Фейсбук», «Твіттер», «Телеграм» було розміщено 8 інформації щодо проведення вказаних заходів. За інформацією <b>Департаменту реалізації гуманітарної політики ода</b> проведено відповідні інформаційні-просвітницькі онлайн-заходи в бібліотечних закладах (юридичний блокчейн «Ми всі взаємопов'язані» з розповіддю, що таке дискримінація, якою вона буває, актуальною темою на сьогоднішній день «Дискримінація у воєнний час»; година толерантності «На доброму серці тримається світ» та інші.
2) забезпечити проведення тренінгів з питань застосування гендерно чутливого підходу при спілкуванні з жінками та дівчатами, які пережили насильство в умовах війни, для ГУ НП та ГУ ДСНС в області, психологів, центрів правової допомоги тощо	Управління обласної державної адміністрації: взаємодії з правоохоронними органами; з питань цивільного захисту та оборонної роботи; ГУ НП в області (за згодою); ГУ ДСНС України в Херсонській області (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконується	<p>Працівники <b>ГУНП</b> прийняли участь у тренінгу для поліцейських ГУНП на тему «Сучасна гендерна політика і локалізація НПД 1325» «Жінки. Мир. Безпека» в рамках проекту «Жінки. Мир. Безпека: створюємо місцеві рішення разом», який реалізується Українським Жіночим Фондом за підтримки уряду Канади.</p> <p>Проведено засідання робочої групи за участю зацікавлених державних органів Херсонської області з питань протидії домашньому та гендернозумовленому насильству, дитячій бездоглядності в умовах війни.</p> <p>Прийнято участь у семінарі «Майстерня Хаб» у м. Києві щодо проекту сприяння розвитку надійної та стресостійкої поліцейської служби (PSTAR).</p> <p>У рамках впровадження проекту забезпечення комплексного реагування з метою захисту осіб, постраждалих від торгівлі людьми, експлуатації або гендернозумовленого насильства в Херсонській області, працівники сектору протидії домашнього насильства прийняли участь у навчанні щодо стратегічного планування діяльності в рамках Національного механізму взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері протидії людям.</p> <p>Працівники ГУНП прийняли участь у проведенні онлайн-тренінгів з питань застосування гендерночутливого підходу при спілкуванні з жінками та дівчатами, які пережили насильство в умовах збройного конфлікту, за темами: «сексуальне насильство», «Специфіка роботи психолога НПУ з дітьми, що зазнали сексуального насильства», «запобігання дискримінації щодо різних груп населення – етнічні меншини, ЛГБТ+, ВПО тощо».</p>

## Продовження додатка

3) створити інформаційні матеріали про права жінок та дівчат, у тому числі з інвалідністю, які пережили насильство в умовах війни, та забезпечити їх розміщення і доступність	Управління обласної державної адміністрації: взаємодії з правоохоронними органами; з питань цивільного захисту та оборонної роботи; ГУ НП в області (за згодою); ГУ ДСНС України в Херсонській області (за згодою)	Грудень 2023 року		Не розпочато	<p>На офіційному <b>вебсайті ГУНП</b> висвітлено інформаційні матеріали про права жінок та дівчат, у тому числі з інвалідністю, які пережили насильство в умовах війни. Також вказана інформація була поширена через офіційні майданчики ГУНП у мережах «Фейсбук», «Твіттер» (X), «Телеграм».</p> <p>Відділ з питань цивільного захисту <b>Херсонської міської ради</b> розробляє інформаційні матеріали (пам'яток) з питань цивільного захисту (порядок дій населення у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації).</p>
<b>Напрямок 5. Освітня безбар'єрність: створені рівні можливості та вільний доступ до освіти, зокрема освіти протягом життя, а також здобуття іншої професії, підвищення кваліфікації та опанування додаткових компетентностей</b>					
<i>Стратегічна ціль 5.1: освітні потреби дорослих, молоді та дітей забезпечені якісною освітою упродовж життя</i>					
Завдання 1. Забезпечено підвищення рівня якості надання освітніх послуг у закладах загальної середньої освіти					
1) створити та забезпечити функціонування спеціальних класів відповідно до потреб громади	Управління освіти і науки обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконано	<p>За інформацією <b>управління освіти і науки обласної державної адміністрації</b> у 2023/2024 навчальному році забезпечено функціонування 44 спеціальних класів, де навчається 439 дітей з особливими освітніми потребами: у Херсонській міській громаді – 43 класи 434 учні, у Олешківській – 1 клас, 5 учнів. З огляду на безпекову ситуацію навчальний процес здійснюється виключно в дистанційній формі. Дані про спеціальні класи оприлюднені Херсонська область. ІСУО (isuo.org)</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> у 2023/2024 навчальному році для навчання дітей з особливими освітніми потребами за заявами батьків сформовано мережу інклюзивних та спеціальних класів у закладах загальної середньої освіти: у 63 інклюзивних класах навчатиметься 154 дитини з особливими освітніми потребами, у 56 спеціальних – 548 учнів із</p>



## Продовження додатка

				<p>особливими освітніми потребами (порушення зору, слуху, мовлення, психічного розвитку).</p> <p>Здобувачі освіти отримують кваліфікаційну підтримку соціальних педагогів, практичних психологів, дефектологів, олігофренопедагогів.</p> <p>У закладах освіти <b>Бериславського району</b> активізована робота з упровадження інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми потребами.</p> <p>У Бериславській міській територіальній громаді з 1 вересня 2023 року до навчання приступило 1167 дітей, з них 53 учні, охоплені інклюзивним навчанням.</p> <p>У Новорайській територіальній громаді всього учнів - 372, з них 5 учнів, охоплені інклюзивним навчанням.</p> <p>Високопільська територіальна громада забезпечує освітній процес для 823 дітей, з них 6 учнів інклюзивних класів.</p> <p>До навчання приступило 190 дітей в Кочубеївській територіальній громаді, з них 3 учні інклюзивної освіти.</p> <p>У Милівській територіальній громаді охоплено навчанням всього 401 дитина, з них 4 учні інклюзивних класів. Приступило до навчання 1475 дітей у Нововоронцовській територіальній громаді, з них 29 дітей з особливими освітніми потребами.</p> <p>У Новоолександрівській територіальній громаді навчається 683 дитини, з них 3 учнів інклюзивної освіти.</p> <p>У Тягинській територіальній громаді до навчання приступило 568 дітей. Інклюзивні класи відсутні.</p> <p>Розпочали навчальний рік у Калинівській територіальній громаді – 215 дітей, з них охоплені інклюзивною освітою 10 учнів. У Борозенській територіальній громаді приступило до навчання 312 дітей, з них 5 дітей – інклюзивна освіта.</p> <p>У Великоолександрівській територіальній громаді освітнім процесом охоплено 2045 дітей, з них 67 учнів інклюзивної освіти.</p> <p>В Музиківській територіальній громаді <b>Херсонського району</b> створено один спеціальний клас у закладах загальної середньої освіти.</p> <p>Після припинення обстрілів на території Білозерської громади буде визначено потребу зі створення необхідної кількості</p>
--	--	--	--	--

## Продовження додатка

					<p>спеціальних класів у закладах загальної середньої освіти. На сьогодні навчання проводиться дистанційно.</p> <p>У закладах освіти Високопілля відкрито 5 класів, які відвідують 6 учнів з особливими освітніми потребами.</p>
<p>2) Оновити підходи до забезпечення надання логопедичних послуг у системі освіти шляхом застосування відповідних методичних рекомендацій)</p>		<p>Грудень 2024</p>		<p>Виконується</p>	<p>За інформацією <b>управління освіти і науки обласної державної адміністрації</b> надано методичні рекомендації щодо надання логопедичних послуг у дистанційному форматі.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> у 2023/2024 навчальному році створені належні умови для корекційно-відновлювальної розвивальної роботи в 14 логопедичних пунктах на базі закладів загальної середньої освіти. Оновлено та модернізовано підходи до забезпечення надання логопедичних послуг відповідно до методичних рекомендацій. Корекційна логопедична робота проводиться з урахуванням комплексного психолого-педагогічного впливу на дитину та стимулює розвиток усіх когнітивних процесів, передусім мовленнєвої функції, розширює комунікативно-пізнавальну діяльність дітей через основні форми організації їх життя – гру, навчальну діяльність, рухову активність, спілкування з однолітками та педагогами.</p> <p>Під час дистанційного навчання вчителі-логопеди працюють на платформах: ZOOM, Google Classroom , Google Meet. Кожен вчитель створив власний онлайн-клас на платформі Google Classroom, де розміщено 100 відео матеріалів – рекомендацій.</p> <p>Вчителі-логопеди активно використовують у своїй практичній роботі наступні сучасні застосунки ІКТ: <a href="https://wordart.com/">https://wordart.com/</a> <a href="https://wordart.com/">https://wordart.com/</a> (онлайн-генератор хмаринок слів, який дозволяє з легкістю створювати дивовижні та унікальні хмари слів), <a href="http://wordwall.net/">/wordwall.net/</a> (простий спосіб для створення власних навчальних ресурсів), <a href="https://learningapps.org">https://learningapps.org</a> (онлайн-сервіс, який дозволяє створювати інтерактивні вправи, який є конструктором для розробки, зберігання інтерактивних завдань), <a href="http://rebus1.com/ua/">http://rebus1.com/ua/</a> (унікальна розробка україномовного генератора ребусів), Microsoft PowerPoint та Canva (безкоштовний онлайн-інструмент для створення презентацій).</p> <p>У поточному році продовжено роботу над створенням належних умов для корекційно-відновлювальної, розвивальної роботи в 15</p>

## Продовження додатка

					логопедичних пунктах на базі закладів загальної середньої освіти. На базі логопедичних пунктів отримують логопедичну допомогу 485 дітей-логопатів. Організація освітнього процесу під час дистанційного навчання здійснюється з дотриманням вимог законодавства про освіту, захист персональних даних, а також санітарних правил та норм.
Завдання 2. Створено умови для дистанційного навчання усіх освітніх рівнів					
1) забезпечити надання освітніх послуг для дітей з особливими освітніми потребами в умовах дистанційного навчання	Управління освіти і науки обласної державної адміністрації, КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» Херсонської обласної ради (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконується	<p>На території <b>Херсонської міської громади</b> Комунальні установи: «Херсонський інклюзивно - ресурсний центр № 1» Херсонської міської ради та «Херсонський інклюзивно -ресурсний центр № 2» Херсонської міської ради забезпечені:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- методиками для проведення комплексної оцінки розвитку дітей з особливими освітніми потребами: WISC – IV, LEITER – 3, PEP – 3, CONNERS – 3, CADS;</li> <li>- мультимедійним обладнанням (7 ноутбуків, 5 планшетів, 1 комп'ютер у зборі, мультимедійна дошка, 3 проектори, 2 багатофункціональні пристрої, 1 ламіратор, 1 інтерактивний сенсорний модуль).</li> </ul> <p>Станом на зараз призупинено закупівлі за кошти державного чи місцевого бюджетів щодо забезпечення інклюзивно - ресурсних центрів методичними матеріалами та обладнанням</p> <p>У 2023/2024 навчальному році створено умови для організації дистанційного навчання дітей із Порушеннями (особливі освітні потреби). У закладах загальної середньої освіти Херсонської міської територіальної громади №4,11,25,29,47,48,55, спеціальній школі №1 освітні послуги отримують 548 здобувачі освіти з особливими освітніми потребами (особи з порушеннями слуху, зору, інтелектуальними порушеннями) у 56 спеціальних класах.</p> <p>За інформацією Управління культури <b>Херсонської міської військової адміністрації</b>, керівниками закладів культури міста, педагогами шкіл спеціалізованої мистецької освіти розроблені спеціальні програми та методи з навчання дітей з особливими потребами. Облаштовано приміщення та надано доступ до них.</p> <p>У II кварталі поточного року продовжено роботу над створенням належних умов для корекційно-відновлювальної, розвивальної роботи в 15 логопедичних пунктах на базі закладів загальної середньої освіти. На базі логопедичних пунктів отримують</p>

## Продовження додатка

					<p>логопедичну допомогу 485 дітей-логопатів. Організація освітнього процесу під час дистанційного навчання здійснюється з дотриманням вимог законодавства про освіту, захист персональних даних, а також санітарних правил та норм</p> <p><b>В Музиківській територіальній громаді</b> створено один спеціальний клас у закладах загальної середньої освіти.</p> <p>Після припинення обстрілів на території <b>Білозерської громади</b> буде визначено потребу зі створення необхідної кількості спеціальних класів у закладах загальної середньої освіти. На сьогодні навчання проводиться дистанційно.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> в 23 закладах загальної середньої освіти інклюзивним навчанням охоплено 154 учня, які навчаються у 63 класах. У закладах, де функціонують інклюзивні класи, введено посади асистентів вчителя. Організація інклюзивного навчання в закладах освіти здійснюється командою психолого-педагогічного супроводу дистанційно.</p> <p>В умовах дистанційного навчання в 12 закладах дошкільної освіти, де функціонують 20 інклюзивних груп, здобувають дошкільну освіту 36 дітей з особливими освітніми потребами.</p> <p>На території Бериславського району функціонує два інклюзивно-ресурсних центри в м.Берислав та селищі Велика Олександрівка, обидва об'єкти зазнали значних руйнувань та пошкоджень.</p> <p>Після стабілізації без пекової ситуації буде визначено потребу та вид робіт з доступності об'єктів.</p>
2) впровадити освітні онлайн-курси для осіб середнього та старшого дошкільного віку відповідно до Базового компонента дошкільної освіти (у разі неможливості		Грудень 2024 року		Виконується	<p>За інформацією <b>управління освіти і науки обласної державної адміністрації</b> організовано навчальний процес у дистанційній формі в 93 закладах дошкільної освіти для 6887 дітей.</p> <p>За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> За інформацією <b>ХМР</b> в освітньому процесі з дітьми середнього та старшого дошкільного віку успішно впроваджуються рекомендації від проекту «Культура безпеки», участь у якому відбулася в рамках ініціативи «Підтримка педагогів закладів дошкільної освіти та супровід дітей у надзвичайній ситуації», що реалізується за підтримки Дитячого фонду ООН (UNICEF) та Міністерства освіти і науки України, та за координації Всеукраїнського фонду «Крок за</p>

## Продовження додатка

працювати офлайн)					кроком». Це забезпечило організацію роботи 34 педагогічних працівників із 12 закладів дошкільної освіти в онлайн режимі.
3) підвищити рівні цифрової компетентності спеціалістів, які надають освітні послуги, сприяти удосконаленню їхніх навичок користування освітніми платформами, проведення відеоконференцій тощо. Методичний супровід учителів щодо ефективності використання освітніх матеріалів вебплатформи «Всеукраїнська школа онлайн»	Управління освіти і науки обласної державної адміністрації, КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» Херсонської обласної ради (за згодою)	Грудень 2023 року		Виконується	За інформацією <b>управління освіти і науки обласної державної адміністрації</b> зважаючи, що всі заклади освіти здійснюють навчальний процес виключно в дистанційній формі, педагогічні працівники володіють на належному рівні цифровою компетенцією, навичками користування освітніми платформами. Проводяться заходи щодо розблокування роботи установ та активації доступу спеціалістів. Наразі 9 із 13 інклюзивно-ресурсних центрів активовано. Доступ до онлайн-кабінетів з програмним забезпеченням для анкетування респондентів за методиками для проведення комплексної оцінки розвитку дітей з особливими освітніми потребами WISC-IV, LEITER-3, PEP-3, CASD та CONNERS-3 мають фахівці, які успішно зареєструвалися та пройшли навчання. За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> підвищення рівня цифрової компетентності педагогічних працівників забезпечується у рамках функціонування освітнього ХАБУ для 12 педагогічних спільнот, управлінської платформи, творчих, проблемних, динамічних, робочих груп, робота яких організована працівниками Херсонського міського центру професійного розвитку педагогічних працівників. За звітний період проведено 17 онлайн-засідань, якими було охоплено 92% педагогічних працівників.
<i>Стратегічна ціль 5.2: потенціал кожної особи розкривається завдяки інклюзивній освіті</i>					
<i>Завдання 1. Забезпечено розвиток мережі та підтримка інклюзивно-ресурсних центрів</i>					
1) здійснити моніторинг ситуації щодо пошкодження мережі інклюзивно-ресурсних центрів	Управління освіти і науки обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого	Грудень 2023 року		Виконується	На деокупованих територіях області до 24.02.2022 року було створено 5 інклюзивно-ресурсних центрів (Херсон – 2, Берислав, Білозерка, Великоолександрівка). На сьогодні з них зруйновано 1 (Великоолександрівський), пошкоджено – 1 (Білозерка). Працює в дистанційному режимі – 5 (Херсон – 2, Берислав, Білозерка, Велика Олександрівка). З огляду на безпекову ситуацію діяльність здійснюється в дистанційній формі. На території Херсонської міської територіальної громади функціонують дві комунальні установи: «Херсонський

## Продовження додатка

	самоврядування (за згодою)				<p>інклюзивно-ресурсний центр №1» Херсонської міської ради та «Херсонський інклюзивно-ресурсний центр №2» Херсонської міської ради, які працюють в дистанційному (онлайн) режимі. Внаслідок збройної агресії російської федерації пограбовано матеріально-технічну базу Комунальних установ: «Херсонський інклюзивно - ресурсний центр № 1» Херсонської міської ради та «Херсонський інклюзивно -ресурсний центр № 2» Херсонської міської ради. Будівля КУ «Херсонський інклюзивно-ресурсний центр №1» Херсонської міської ради зазнала значних ушкоджень внаслідок артилерійського обстрілу з боку російських військ, а саме: пошкоджено дах, стіни будівлі, вікна, двері, потребує 300 тис. грн на відновлення будівлі.</p> <p>Проведено технічне обстеження будівлі закладу освіти, в якому перебував <b>Великоолександрівський ІРЦ</b>.</p> <p>На сьогодні в населених пунктах <b>Білозерської громади</b> працює комісія з обстеження зруйнованих та пошкоджених об'єктів. Після припинення обстрілів на території громади буде визначено потребу та види робіт з доступності об'єктів.</p> <p>Заклади дошкільної освіти на території Тягинської сільської ради не працюють.</p> <p>На території <b>Бериславського району</b> функціонує два інклюзивно-ресурсних центри в м.Берислав та селищі Велика Олександрівка, обидва об'єкти зазнали значних руйнувань та пошкоджень.</p> <p>Після стабілізації безпекової ситуації буде визначено потребу та вид робіт з доступності об'єктів. На сьогоднішній день інклюзивно-ресурсні центри працюють дистанційно.</p>
2) здійснити заходи щодо відновлення існуючої мережі інклюзивно-ресурсних центрів	Управління освіти і науки обласної державної адміністрації, Департамент розвитку територій обласної державної адміністрації,	Грудень 2024		Виконується	<p>За інформацією <b>управління освіти і науки обласної державної адміністрації</b> завершені заходи щодо розблокування роботи установ та активації доступу спеціалістів. Наразі 9 із 13 інклюзивно-ресурсних центрів активовано. Доступ до онлайн-кабінетів з програмним забезпеченням для анкетування респондентів за методиками для проведення комплексної оцінки розвитку дітей з особливими освітніми потребами WISC-IV, LEITER3, PEP-3, CASD та CONNERS3 мають фахівці, які успішно зареєструвалися та пройшли навчання. Дані про курси підвищення кваліфікації оприлюднені на сайті КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти » Херсонської обласної ради Курси</p>

## Продовження додатка

	міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)				<p>(google.com). Інклюзивно - ресурсні центри, що відновили функціонування, забезпечені достатньою кількістю кваліфікованих фахівців . Дані про кадровий склад інклюзивно -ресурсних центрів оприлюднені Херсонська область. ICYO (isuo.org)</p> <p>У II кварталі 2024 року забезпечено співпрацю фахівців інклюзивно - ресурсних центрів та закладів освіти в ході комплектування перших класів на 2023/2024 навчальний рік. Дані про співпрацю оприлюднені на сайтах ІРЦ Допомога під час воєнного стану. Корекційна та інклюзивна освіта Херсонщини (corr.ks.ua).</p> <p>На території <b>Херсонської міської територіальної громади</b> функціонують дві комунальні установи: «Херсонський інклюзивно-ресурсний центр №1» Херсонської міської ради та «Херсонський інклюзивно-ресурсний центр №2» Херсонської міської ради, які працюють в дистанційному (онлайн) режимі.</p> <p>У Херсонському районі на сьогодні в населених пунктах Білозерської громади працює комісія з обстеження зруйнованих та пошкоджених об'єктів. Після припинення обстрілів на території громади буде визначено потребу та види робіт з доступності об'єктів.</p>
3) організувати проведення освітніх заходів у закладах освіти з метою подолання психологічних бар'єрів відповідно до положень Конвенції про права осіб з інвалідністю та за методичного супроводу МОН впровадження інклюзивних рішень і	Управління освіти і науки обласної державної адміністрації, міські, селищні, сільські військові адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Грудень 2024 року	Гудень 2024 року	Виконується	<p>За інформацією <b>управління освіти і науки обласної державної адміністрації</b> через окупацію області заклади вищої освіти Херсонської області в липні 2022 року переміщені за межі області, приміщення для організації навчального процесу не використовуються. Освітній процес здійснюється в дистанційній формі для всіх здобувачів освіти. Організовано проведення в режимі онлайн освітніх заходів у 187 закладах загальної середньої освіти, спрямованих на подолання психологічних бар'єрів відповідно до положень Конвенції про права осіб з інвалідністю. До участі у заходах долучено понад 28 тисяч здобувачів освіти.</p> <p>Наразі 9 із 13 інклюзивно-ресурсних центрів активовано. Доступ до онлайн-кабінетів з програмним забезпеченням для анкетування респондентів за методиками для проведення комплексної оцінки розвитку дітей з особливими освітніми потребами WISC-IV, LEITER-3, PEP-3, CASD та CONNERS-3 мають фахівці, які успішно зареєструвалися та пройшли навчання.</p>

## Продовження додатка

рівноцінного сприйняття осіб з інвалідністю у всіх колективах та всіма верствами населення					<p>На території міста Херсон в онлайн - режимі продовжують функціонувати дві Комунальні установи: «Херсонський інклюзивно - ресурсний центр № 1» Херсонської міської ради (далі – ІРЦ № 1) та «Херсонський інклюзивно-ресурсний центр № 2» Херсонської міської ради (далі – ІРЦ № 2). Фахівці інклюзивно-ресурсних центрів проводять комплексну оцінку індивідуально кожної дитини, корекційні заняття, індивідуальні консультації для дітей та їхніх батьків тощо.</p> <p>За інформацією Херсонської міської військової адміністрації фахівцями Херсонських інклюзивно-ресурсних центрів у минулому році проведено заходи щодо безбар'єрності в навчанні дітей з особливими освітніми потребами: семінар-практикум для фахівців, які працюють з дітьми з особливими освітніми потребами: «Тренування пам'яті дошкільнят та молодших школярів; семінар-практикум для батьків: «Рекомендації для татів, які через війну розлучені з родиною та знаходяться на відстані»; круглий стіл для педагогів інклюзивної освіти: «Корекційна робота онлайн». «Університет третього покоління» організовано в 3-х закладах бібліотечного типу і налічує 65 відвідувачів похилого віку. Розроблена спеціальна програма навчання має високий рейтинг серед відвідувачів.</p>
4)забезпечити заклади дошкільної освіти матеріально-технічними засобами для створення та функціонування інклюзивного середовища, посібниками			Грудень 2024	Виконується	<p>За інформацією управління освіти та науки обласної державної адміністрації з огляду на безпекову ситуацію в ІІ кварталі 2024 року не здійснювалося придбання методичних матеріалів та обладнання для інклюзивно-ресурсних центрів.</p> <p>За інформацією Херсонської міської військової адміністрації В умовах дистанційного навчання в інклюзивних групах дошкільну освіту отримують 37 дітей. Найпоширенішою практикою є створення Viber груп для батьків та створення сторінок на платформі Facebook.</p> <p>Комунікація з батьками відбувається за допомогою індивідуальних чатів «вихователь-батьки», «вихователь-діти-батьки». В чат-групах Вайбер та Телеграм щоденно проходять: ранкова гімнастика, заняття, виконуються вправи та дидактичні ігри для сенсорного розвитку, узагальнення знань та набуття навичок необхідних для адаптації і соціалізації в оточуючому світі. Батьки можуть обрати будь-які форми роботи з дітьми в залежності</p>



## Продовження додатка

					<p>від складності завдань, фізичних та психологічних можливостей дитини.</p> <p>На платформі Facebook створені сторінки для батьків «Дитяча країна» де щодня надається навчальний матеріал для організації освіти в домашніх умовах</p> <p>З дітьми працюють вихователі, асистенти, вчителі-дефектологи.</p> <p>Орієнтуючись на уподобання дітей та їх можливості, створюються:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- інтерактивні вправи на платформах Learningapps та Wordwall,</li> <li>- прослуховують аудіоказки,</li> <li>- створюють відеоряд для озвучених текстів,</li> <li>- пальчикові гімнастики.</li> </ul> <p>У Херсонському районі в Музиківській територіальній громаді Оновлено матеріально-технічну базу для створення та функціонування інклюзивного середовища в закладах.</p>
<b>Завдання 2. Забезпечено наявність фахівців за професіями «асистент вихователя», «асистент вчителя», «асистент учня»</b>					
1) провести навчання фахівців за професіями «асистент вихователя», «асистент вчителя»	Управління освіти і науки обласної державної адміністрації, Херсонський Державний Університет (за згодою)		Грудень 2024	Виконується	За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> у зв'язку зі складною безпековою ситуацією в громаді, реалізація заходів не проводиться.
2) організувати проведення спеціальної підготовки асистентів учня, в тому числі із числа батьків чи інших законних представників	Управління освіти і науки обласної державної адміністрації	Грудень 2023 року		Виконується	<b>Херсонською міською військовою адміністрацією</b> визначено заклади, на базі яких буде проводитися спеціальна підготовка. Фахівцями КУ «Херсонський інклюзивно-ресурсний центр №1» Херсонської міської ради та КУ «Херсонський інклюзивно-ресурсний центр №2» Херсонської міської ради у 2024 році надано 123 консультацій для осіб, які є асистентами учнів, з тем: розвиток дитини з пониженим слухом; особливості розвитку когнітивної та емоційно-вольової сфери дитини, стабілізація емоційного стану дитини, яка сумує за домішкою тощо.
<b>Напрямок 6. Економічна безбар'єрність: усі громадяни незалежно від віку, статі, сімейного стану чи стану здоров'я мають умови та можливості для працевлаштування, отримання фінансових та інших ресурсів для заняття підприємництвом чи самозайняттю</b>					

<i>Стратегічна ціль 6.1: наявні дієві механізми, необхідні для заснування і здійснення підприємницької діяльності, самозайнятості та працевлаштування, є актуальними і доступними для всіх учасників ринку праці</i>					
Завдання 1. Проведення інформаційних кампаній щодо популяризації зайнятості та підприємництва серед важливих на ринку праці суспільних груп для подолання невпевненості та психологічних бар'єрів перед вибором професії чи роботи					
1) провести зустрічі, спрямовані на популяризацію підприємницької діяльності, серед безробітних осіб, зокрема із числа важливих на ринку праці суспільних груп	Департамент розвитку економіки обласної державної адміністрації, Херсонський обласний центр зайнятості	Грудень 2023 року		Виконується	<b>Херсонським обласним центром зайнятості</b> відновлено практику проведення інформаційної кампанії, спрямованої на роз'яснення важливих питань стосовно працевлаштування усіх груп населення. Херсонська обласна служба зайнятості долучилася до проведення інформаційної кампанії «Робота для ВПО: ти потрібен». Мета інформкампанії: допомогти внутрішньо переміщеним особам у пошуку роботи через офіційні канали комунікації; забезпечити їхню успішну інтеграцію у громади; інформувати роботодавців щодо важливості надання робочих місць для працевлаштування ВПО; інформувати переселенців про реалізацію активних програм сприяння зайнятості населення.
2) провести навчальні семінари для осіб, які втратили роботу, із числа жінок, молоді, осіб з інвалідністю з метою розвитку їхніх підприємницьких навичок	Департамент розвитку економіки обласної державної адміністрації, Херсонський обласний центр зайнятості	Грудень 2023 року		Виконується	
Завдання 2. Забезпечено супровід започаткування власної справи важливими на ринку праці суспільними групами населення, зокрема через мережу державних бізнес-інкубаторів, бізнес-акселераторів та центрів зайнятості					
1) внести пропозиції щодо вдосконалення умов державних програм фінансової підтримки	Департамент розвитку економіки обласної державної адміністрації	Грудень 2023 року		Виконується	За інформацією <b>Департаменту розвитку економіки</b> ода з метою створення спрощених умов ведення бізнесу на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії, та деокупованих територіях Міністерству економіки України пропонувалися розглянути наступні пропозиції: спростити умови кредитування за державною програмою «Доступні кредити 5-7-9» для підприємств деокупованих територій, які розташовані на територіях можливих бойових дій та

## Продовження додатка

нового та діючого бізнесу					активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси; внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738 «Деякі питання надання грантів бізнесу», де передбачити можливість участі у програмі «є-Робота» підприємців, які здійснюють (планують здійснювати) діяльність у м. Херсон. Наразі Уряд ухвалив зміни до Програми, які передбачають додаткові сприятливі умови для бізнесу на територіях зони високого воєнного ризику (деокупованих територіях На сьогодні частина деокупованої Херсонщини, у тому числі м. Херсон, належить до територій, на яких ведуться або можливі активні бойові дії. Відповідно до умов державних програм підтримки бізнесу підприємці таких територій не можуть брати участь у програмах та отримувати фінансову підтримку.
2) сприяти реалізації грантових програм фінансової підтримки нового та діючого бізнесу в рамках проєктів міжнародної технічної допомоги	Департамент розвитку економіки обласної державної адміністрації, управління «Офіс інвестицій та розвитку експорту» обласної державної адміністрації	Грудень 2023 року		Виконується	За інформацією Департаменту розвитку економіки ода в рамках державної програми «є-Робота» прийнято позитивне рішення на отримання мікрогрантів на розвиток власного бізнесу по 22 проєктам деокупованої частини Херсонської області. Проєкти реалізуються у різних галузях (технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів, прісноводне рибальство, інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах, вантажний автомобільний транспорт, виробництво будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій, стоматологічний кабінет, бджолярство).
<i>Стратегічна ціль б.2: усі громадяни незалежно від віку, статі, сімейного стану чи стану здоров'я можуть вільно і легко працевлаштуватися та реалізовувати трудові відносини</i>					
<b>Завдання 1. Забезпечено сприяння продуктивній зайнятості та реалізації здібностей особистості у трудовій діяльності</b>					
1) провести моніторинг зайнятості та реалізації здібностей	Департамент розвитку економіки обласної державної	Грудень 2023 року		Не розпочато	З 02 березня по 11 листопада 2022 року м. Херсон та частина Херсонської області знаходилася під контролем військ російської федерації. Вся лівобережна територія Херсонської області з 24 лютого 2022 року і дотепер є тимчасово окупованою територією.

## Продовження додатка

особистості у трудовій діяльності	адміністрації, Херсонський обласний центр зайнятості				Незважаючи на стабілізаційні заходи, що проводяться на деокупованій території економічний та енергетичний стан залишається вкрай складним через постійні ворожі обстріли, тому моніторинг зайнятості та реалізації здібностей особистості у трудовій діяльності не є можливим. Даний моніторинг буде проведено після деокупації всієї Херсонської області.
2) оновити існуючі механізми зацікавленості роботодавців до працевлаштування осіб з інвалідністю/ осіб зі стійким обмеженням повсякденного функціонування, які не досягли пенсійного віку; осіб із числа учасників бойових дій, яким до настання права на пенсію за віком залишилося не більше п'яти років, та інших важливих на ринку праці суспільних груп		Грудень 2023 року		Не розпочато	З 02 березня по 11 листопада 2022 року м. Херсон та частина Херсонської області знаходилася під контролем військ російської федерації. Вся лівобережна територія Херсонської області з 24 лютого 2022 року і дотепер є тимчасово окупованою територією. Незважаючи на стабілізаційні заходи, що проводяться на деокупованій території економічний та енергетичний стан залишається вкрай складним через постійні ворожі обстріли, тому оновити механізми зацікавленості роботодавців до працевлаштування осіб з інвалідністю/ осіб зі стійким обмеженням повсякденного функціонування, які не досягли пенсійного віку; осіб із числа учасників бойових дій, яким до настання права на пенсію за віком залишилося не більше п'яти років, та інших важливих на ринку праці суспільних груп не є можливим. Даний механізм буде застосовано після деокупації всієї Херсонської області.
<i>Стратегічна ціль 6.3: умови праці та робочі місця є зручними та доступними для різних категорій громадян</i>					
Завдання 1. Запроваджено інфраструктурні зміни для забезпечення ефективного поєднання працівниками виконання професійних та сімейних обов'язків					
1) провести анкетування	Департамент з питань	Травень		Розпочато	За інформацією <b>Херсонської міської військової адміністрації</b> відділ з питань цивільного захисту міської ради розробляє

## Продовження додатка

щодо місця розташування дитячих кімнат серед співробітників ГУ ДСНС України в області	цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації, ГУ ДСНС України в Херсонській області (за згодою	2023 року			інформаційні матеріали (пам'яток) з питань цивільного захисту (порядок дій населення у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації)
2) облаштувати дитячі кімнати відповідно до визначених потреб		Грудень 2023 року		Не розпочато	Дитячі кімнати буде облаштовано після визначення потреб.

В.о.начальника управління містобудування та архітектури обласної державної адміністрації



Ірина СЛАВІК